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Volilni
zakon
na hitrem
tiru
DUŠAN UDOVIČ

Treba je priznati, da je
Renzijev aktivizem privedel do
pospeška pri sprejemanju no-
vega volilnega zakona, kot ga
nismo videli že dolga leta. Po
načrtih naj bi se o njem glaso-
valo že v petek ali soboto, kar
pomeni, da je le nekaj dni na-
menjenih razpravi, ki bi včasih
terjala mesece in to brez goto-
vosti, da pride do nekega stvar-
nega zaključka. To je vsekakor
pozitivno, kajti ni dvoma, da bi
odobritev volilne reforme dala
dodatnega zagona celotnemu
paketu nujnih ukrepov, zlasti
tistih na področju dela in go-
spodarstva, kjer so učinki kri-
ze najbolj občuteni. Prav to bo
za Renzija in vlado šele prava
preizkušnja.

Zdaj je vprašanje, ali lah-
ko pride v nekajdnevni razpra-
vi do ustreznih popravkov za-
kona, vsaj v tistih točkah, ki so
najbolj občutljive. Med te so-
dita »večinska nagrada« zma-
govalcu in volilni prag, ki bi s
pet ali celo več odstotki izklju-
čil iz igre celoten spekter manj-
ših strank, kar pomeni, skupaj
vzeto, več milijonov volivcev.
Berlusconiju to ustreza, saj je
njegova absolutistična logika
znana. Renzi, ki je z njim skle-
nil izhodiščni kompromis in si
pri tem nakopal očitke, da je
obsojenega Viteza spet potegnil
v igro, pa tvega veliko več. Naj-
prej izgubo potencialnih za-
veznikov Demokratske stranke
na levici, poleg tega pa mu nih-
če ne more zagotoviti, da ga v
parlamentu ne bodo spodnesli
prosti strelci iz vrst Demokrat-
ske stranke, ki so se že prosla-
vili, ko so lani na predsedniških
volitvah neslavno napičili Pro-
dija. Pripravljenost Renzija na
razumen dialog v lastnih vrstah
je torej nujna, saj bi Lettovi vla-
di v primeru neuspeha volilne
reforme odklenkalo. Da niti ne
govorimo o tem, kako bi si za-
dovoljno mel roke Grillo, ki ga
po lastnih izjavah zanima iz-
ključno to, kako bi volilno
uspeval na račun falimentov
političnih tekmecev, pa četudi
se medtem sesujeta država in
Evropa skupaj.

Kakšne so pri vsem tem
možnosti, da parlament ob po-
plavi stotin amandmajev sprej-
me tudi korektiv za izvolitev
predstavnika naše skupnosti?
Realistično povedano, neznat-
ne, čeprav na papirju obstajajo,
saj je bilo v tem smislu pred-
stavljenih šest amandmajev. Le
nekaj dni bo treba počakati, da
bomo videli, če bo kaj kruha iz
te moke.

RIM - Volilna zakonodaja začela pot v poslanski komisiji

Predlogi Demokratske stranke
in SVP-Slovenske skupnosti
za olajšano izvolitev Slovencev

RIM - Od skupnih 318 poprav-
kov k novemu volilnemu zakonu je
tudi šest, ki zadevajo olajšano izvoli-
tev parlamentarca slovenske narod-
nosti. Gre za popravke slovenske
poslanke Demokratske stranke Ta-
mare Blažina ter za popravke po-
slancev Južnotirolske ljudske stranke,
ki so dopolnila vložili na predlog
stranke Slovenske skupnosti. Gre za
vsebinsko precej različna stališča, ki
resnici na ljubo nimajo velikih mož-
nosti za prodor, čeprav ne gre izklju-
čiti presenečenj.

In to tudi zato, ker se je parla-
mentarno soočenje o novih volilnih
pravilih v pristojni komisiji pričelo v
vzdušju velike politične negotovosti.
Na negotovost vplivajo tudi znani
razkoli v Demokratski stranki.
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TRST - Vrsta pobud in svečanosti

Počastili so dan
spomina na holokavst

TRST - V Trstu so včeraj in v prejšnjih dneh z vrsto pobud počastili dan spo-
mina na holokavst. Osrednja svečanost je bila včeraj dopoldne v tržaški Rižarni,
pred njo je izpred koronejskega zapora krenil tihi sprevod bivših deportirancev,
v nedeljo zvečer pa je bila tudi baklada, ki jo je priredil TPPZ Pinko Tomažič.

Na 4. strani

SOLKAN

Goriški
pravičnik

NOVA GORICA - »Zgodba
učitelja Andreja Vendramina, roje-
nega v Štmavru, je vsekakor film-
ska,« pravi novogoriški zgodovinar
Renato Podbersič, ki je več mesecev
posvetil raziskovanju Vendrami-
nove vloge pri reševanju več kot 70
preganjanih mladih Judov. Trenut-
no potekajo priprave na proces pri-
znanja Vendraminovega statusa re-
ševalca Judov med holokavstom.
Status pravičnika med narodi je tre-
nutno priznan 24.811 osebam iz 47
držav. Na tem seznamu je tudi se-
dem Slovencev in 563 Italijanov, pa
tudi nemški podjetnik Oskar
Schindler, o katerem je režiser Ste-
ven Spielberg posnel večkrat na-
grajeni film »Schindlerjev seznam«.

Na 19. strani

KIJEV

Pogovori
Janukoviča
brez uspeha

KIJEV - Ukrajinski predsednik
Viktor Janukovič se je včeraj zvečer
znova sestal z opozicijskimi vodite-
lji, potem ko dosedanji pogovori ni-
so prinesli rešitve politične krize v tej
evropski državi. Janukovič se je sestal
z vodjo opozicijske stranke Udar in
nekdanjim boksarskim šampionom
Vitalijem Kličkom, vodjo Domovine
Arsenijem Jacenjukom ter vodjo
stranke Svoboda Olegom Tjanjbo-
kom. Prvemu je Janukovič že v so-
boto ponudil mesto namestnika pre-
miera, drugemu pa premierski stol-
ček, a sta oba ponudbo zavrnila.

Na 2. strani
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RIM - Sekretar DS Matteo Renzi

»Vlada pade, če ne
prodre volilni zakon«

RIM - Sekretar Demokratske
stranke Matteo Renzi je včeraj spet go-
voril o reformi volilnega zakona. Dejal
je, da vladi v tej mandatni dobi ne osta-
ne veliko upanja za obstanek, če volilni
zakon ne gre skozi. Tistim, ki skušajo iter
zaustaviti firenški župan odgovarja »gre-
mo naprej« in sporoča, da je kljub vse-
mu še vedno optimist.

Renzi je včeraj povedal, da gre pri
volilnem zakonu za kompleksen, vendar
možen sporazum. Zanj bo potem lažje
uresničiti tudi reforme, ki zadevajo de-
lo in gospodarski razvoj. Z volinim za-
konom se namreč okrepi odnos med vo-
lilci in izvoljenimi, je še dodal. Glede
amandmajev je pripomnil, da jih je res
veliko in treba bo najti tiste, za katere
obstaja čim širši konsenz.

Firenški župan je poudaril, da se
država nahaja na pomembnem razpo-
tju. Z reformami bo zanj vse enostav-
nejše, tudi kar zadeva delo in razvoj,
spomnil pa je, da tudi mednarodna jav-
nost drži te ukrepe pod drobnogledom,
institucionalne reforme pa tudi v tem
pogledu pomenijo več kot zakon o sta-
bilnosti.

Sinoči se je Renzi tudi kritično iz-
razil o ustavnih izvedencih, ki imajo pri-
pombe na njegov predlog, predlagajo
preference in so proti večinski nagradi.
Renzi je dejal, da je tak zakon že obsta-
jal in sicer v tako imenovoani prvi re-
publiki. Na kritike o njegovem spora-
zumevanju z Berlusconijem pe je od-
govoril, da on se raje z Berlusconijem
dogovarja o pravilih, kakor da bi z njim
vladal. Na vprašanje, kaj misli o more-
bitnih prostih strelcih, ko bo prišlo do
glasovanja v parlamentu pa je Renzi de-
jal, naj se odkrito izrazijo, če imajo za to
pogum.

O poteku razprave o reformi vo-
lilnega zakona je včeraj spregovoril tu-
di predsednik vlade Enrico Letta. Dejal
je, da je najbolj zadovoljen, če pride do

dogovora in izrazil prepričanje, da bo
zakonski iter prišel uspešno do konca,
to pa bo tudi okrepilo položaj njegove
vlade.

Medtem je prišlo včeraj do sreča-
nja med Renzijem in koordinatorjem
Forza Italia Denisom Verdinijem, na ka-
terem, je, kot kaže, predstavnik Berlus-
conijeve stranke pokazal odprtost gle-
de spremembe večinske nagrade, volil-
nega praga pa Forza Italia pod nobenim

pogojem noče znižati pod 5 odstotkov.
Lider Gibanja 5 zvezd Beppe Gril-

lo pa je včeraj predlog volilne reforme
ponovno povsem diskvalificiral in ga
imenoval »Pregiudicatellum«, rekoč da
ima neskončno število ustavnih lukenj.
Posredno se je obnil na Kvirinal, ki bi
moral po njegovem prepečiti, da se spet
predstavi volilni zakon, ki ima podob-
ne značilnosti kot proslula Calderolije-
va »svinjarija«.

KIJEV - Medtem ko opozicija zavrača vse ponudbe predsednika Janukoviča

Protesti se širijo po državi
KIJEV - Ukrajinski predsednik Vik-

tor Janukovič se je včeraj zvečer znova se-
stal z opozicijskimi voditelji, potem ko do-
sedanji pogovori niso prinesli rešitve po-
litične krize v tej evropski državi, poroča
francoska tiskovna agencija AFP. Janu-
kovič se je sestal z vodjo opozicijske stran-
ke Udar in nekdanjim boksarskim šam-
pionom Vitalijem Kličkom, vodjo Do-
movine Arsenijem Jacenjukom ter vod-
jo stranke Svoboda Olegom Tjanjbokom.
Prvemu je Janukovič že v soboto ponu-
dil mesto namestnika premiera, drugemu
pa premierski stolček, a sta oba ponud-
bo zavrnila.

Protesti v Ukrajini se medtem vse
bolj širijo tudi zunaj Kijeva. Protestniki so
včeraj v Kijevu za kratek čas zasedli pra-
vosodno ministrstvo, zato je pravosodna
ministrica Jelena Lukaš celo zagrozila z
razglasitvijo izrednih razmer. K dialogu z
opozicijo je včeraj ukrajinskega predsed-
nika v telefonskem pogovoru pozval tu-
di generalni sekretar ZN Ban Ki Moon.

Švicarski predsednik in predsedu-
joči Organizaciji za varnost in sodelova-

nje v Evropi Didier Burkhalter pa je vče-
raj v Varšavi sporočil, da je Ukrajini po-
nudil posredovanje v pogovorih za kon-
čanje politične krize.

Protivladni protesti v Ukrajini se
medtem očitno vse bolj širijo tudi zunaj
prestolnice Kijev. Med drugim sedaj pri-
hajajo poročila tudi o nemirih na vzho-
du, severu in jugu države. Protestniki v
več mestih zasedajo ali poskušajo zasesti
vladna poslopja in se spopadajo s polici-
jo. V Kijevu so med drugim zasedli pra-
vosodno ministrstvo. Do novih nemirov
prihaja po tem, ko je eden od opozicijskih
voditeljev Arsenij Jacenjuk dokončno
zavrnil sobotno ponudbo predsednika
države Viktorja Janukoviča, da postane
novi premier. Kot je poudaril Jacenjuk, to
ni dovolj, ampak morajo oblasti izpolni-
ti več glavnih zahtev opozicije, med ka-
terimi so tudi nove volitve.

Že v petek so protestniki zasedli
vladna poslopja v več mestih zunaj pre-
stolnice, a takrat predvsem na bolj pro-
zahodno usmerjenem zahodu Ukrajine.
Sedaj očitno podobno dogodki sledijo
še na tradicionalno bolj proruskem
vzhodu ter na severu in jugu države. Kot
piše britanski BBC, ki se sklicuje na po-
ročanje ukrajinske tiskovne agencije
Unian, so v mesto Sumi zasedli poslopje
mestnega sveta, poslanec opozicijske
stranke Domovina pa je prevzel vode-
nje sveta. Več tisoč ljudi je poleg tega
napadlo sedež regionalne vlade v mestu
Zaporižja na jugovzhodu Ukrajine, po-
licija pa je proti njim uporabila solzivec
in dimne bombe ter jih na koncu uspe-
la pregnati.

O spopadih med policisti in proe-
vropskimi protestniki v bližini lokalnih
vladnih poslopij poročajo med drugim še
iz mest Čerkasi jugovzhodno od Kijeva,
Černihiv severno od prestolnice, Dni-
propetrovsk na vzhodu, Odesa na jugu in
Harkov na severovzhodu države. Posebej
napeto je v središču Kijeva, kjer so neka-
teri radikalnejši protestniki v nedeljo
zvečer zasedli poslopje pravosodnega
ministrstva in pozvali somišljenike, naj se
jim pridružijo. Pri zasedbi po lastnih na-
vedbah niso naleteli na noben odpor s
strani varnostnih sil, piše BBC.

Kot poroča nemška tiskovna agen-
cija dpa, je vodja opozicijske stranke
Udar, nekdanji boksarski šampijon Vi-
talij Kličko že pozval, naj demonstranti
pravosodno ministrstvo zapustijo. »Že-
lijo ostati, a poskušal jih bom prepriča-
ti o nasprotnem,« je povedal včeraj in
ponovil, da je treba poiskati politično re-
šitev krize in se izogibati provokacijam.
Da naj odidejo, je protestnike pozvala tu-
di pravosodna ministrica Jelena Lukaš.
Če tega ne bodo storili, je napovedala,
da bo sprožila razpravo v svetu za na-
cioanlno varnost, ki lahko tudi razglasi
izredne razmere. (STA)

RIM - Odstop ministrice za kmetijstvo

Nunzia De Girolamo:
»Vlada me ni branila«

RIM - V nedeljo je odstopila mi-
nistrica za kmetijstvo Nunzia De Giro-
lamo, potem ko je postala tarča očitkov
o zlorabi položaja. Med drugim ji oči-
tajo sporne zaposlitve v sistemu javne-
ga zdravstva, njeno ministrstvo pa pre-
iskujejo zaradi suma nepravilnosti pri
porabi evropskih sredstev za kmetij-
stvo.»Odstopam kot ministrica. Ne
morem biti del vlade, ki ni branila mo-
je časti,« je na spletnem družbenem
omrežju Twitter zapisala De Girola-
mova. Ministrico so nedavno obtožili,
da je vplivala na izbor visokih zdrav-
stvenih uradnikov v mestu Benevento v
italijanski deželi Kampanija. Njeno rav-
nanje naj bi razkrivali posnetki tele-
fonskih pogovorov iz leta 2012, ki so ne-
davno pricurljali v javnost. Takrat De
Girolamova še ni bila ministrica, tem-
več poslanka.

Poleg tega je italijanska finančna po-
licija potrdila, da preiskuje kmetijsko mi-
nistrstvo zaradi suma nepravilnosti pri
upravljanju z evropskimi sredstvi. Pre-
iskovalci se osredotočajo na neskladnosti
pri razdeljevanju sredstev v višini 8,9 mi-
lijarde evrov, ki jih je Italija prejela med le-
toma 2007 in 2013, poroča francoska ti-
skovna agencija AFP. De Girolamova sa-
ma ni predmet preiskave, saj se policija

osredotoča na obdobje pred njenim man-
datom.

De Girolamova je sicer druga mi-
nistrica v vladi premiera Enrica Lette, ki
je odstopila. Do razkola v desnosredinski
stranki Ljudstvo svobode nekdanjega pre-
miera Silvia Berlusconia je bila v njegovem
taboru, od takrat pa je presedlala v stran-
ko Nova desna sredina, ki jo je ustanovil
Angelino Alfano, Berlusconijeva nekdanja
desna roka.

Odstop bi lahko nestabilno vlado v Ri-
mu vodil v nove težave. Vse bolj je na vidi-
ku možnost preoblikovanja vlade, do nje pa
bi lahko prišlo že v naslednjih dveh tednih.

Ministrica De Girolamo ANSA

KAIRO - Vodil je odstavitev Mursija

Feldmaršal Sisi bo
kandidat za predsednika

KAIRO - Egiptovski začasni predsednik Adli Mansur je včeraj obrambnega
ministra in poveljnika egiptovske vojske, generala Abdela Fataha al Sisija, povišal
v feldmaršala. Do povišanja v ta najvišji čin prihaja, medtem ko naj bi Sisi kmalu
uradno napovedal kandidaturo za predsednika in v skladu z ustavo ob tem izsto-
pil iz vojske. Sisi, ki je vodil julijsko odstavitev islamističnega predsednika Moha-
meda Mursija, kandidature uradno še ni vložil, a je egiptovska tiskovna agencija
Mena kmalu po imenovanju za feldmaršala poročala, da o njegovi kandidaturi ozi-
roma »zahtevi ljudstva, da kandidira«, razpravlja poveljstvo vojske. Sestanka se je
udeležil tudi Sisi, ki je kot pogoj za kandidaturo postavil prav »podporo ljudstva«.

V skladu z novo ustavo mora biti predsednik civilist, tako da bo ob uradni
vložitvi kandidature moral izstopiti iz vojske oziroma se upokojiti. Sisiju naj bi se
sicer na predsedniških volitvah obetala gladka zmaga, poročajo tuje tiskovne agen-
cije. Predsednik Mansur, ki ga je po strmoglavljenju Mursija postavila vojska, je si-
cer v nedeljo sporočil, da bodo v državi najprej izvedli predčasne predsedniške vo-
litve, nato pa parlamentarne.

Ukradli ampulo s krvjo papeža Janeza Pavla II.
RIM - Iz cerkve v osrednji Italiji so ukradli ampulo s krvjo umrlega papeža

Janeza Pavla II. Dragoceno relikvijo so hranili v cerkvici San Pietro della Ienca v
regiji Abruzzo, v kateri je papež večkrat molil. Ampulo išče več deset policistov s
policijskimi psi. Poleg relikvije je iz cerkve izginil še križ. Storilec je zaenkrat ne-
znan. Ampulo s krvjo Janeza Pavla II. je cerkvici leta 2011 podaril nekdanji zaseb-
ni tajnik leta 2005 umrlega papeža, kardinal Stanislaw Dziwisz.

Janez Pavel II. je imel s cerkvico San Pietro della Ienca posebno vez. V njej
naj bi večkrat molil v času svojih obiskov gorate regije Abruzzo. Najbolj odmeven
je bil njegov obisk decembra leta 1995, potem ko je moral zaradi bolezni prekini-
ti tradicionalni blagoslov Urbi et orbi. Janez Pavel II., papež poljskih korenin, in ita-
lijanski papež Janez XXIII., znan kot »dobri papež«, naj bi bila aprila na slovesno-
sti v Vatikanu razglašena za svetnika. Po navedbah združenja San Pietro della Ien-
ca na svetu obstajajo le tri ampule s krvjo nekdanjega papeža.

Matteo Renzi ANSA Enrico Letta ANSA

Pravoslavni pop med protestom v Kijevu ANSA
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OBČNI ZBOR - Slovenska zamejska skavtska organizacija

Nekaj kadrovskih menjav in nov
sistem rut ter preimenovanje stegov

ŠTANDREŽ - Vzgoja mladih v duhu pris-
tnih vrednot, ki se jih današnja družba premalo
zaveda, je temeljna skrb Slovenske zamejske skavt-
ske organizacije. Prav v ta namen so se skavtski
voditelji zbrali 18. in 19. januarja v Štandrežu, kjer
so v soboto zvečer prisluhnili zanimivemu pre-
davanju dr. Tadeja Strehovca, patra frančiškana in
predavatelja na teološki fakulteti o dilemah sod-
obne bioetike in spoštovanju človekovega življe-
nja, ki ga je priredila Slovenska prosveta v sklopu
predavanj Etika in prihodnost, medtem ko so v ne-
deljo imeli deželni občni zbor, na katerem so iz-
volili nov sistem rut in preimenovali stege.

Bioetika je področje moralne teologije ozi-
roma interdisciplinarna veda, ki se ukvarja z eti-
čnimi vprašanji o človeškem življenju. Najprej je
dr. Strehovec prisotnim postavil vprašanje: Kdaj
sploh nastane človeško življenje? Na prvi pogled
je to vprašanje zelo enostavno, a resnici na ljubo,
ni tako. To se zgodi v jajcevodu, ob vstopu mo-
ške spolne celice v žensko spolno celico. Ker 55.
člen slovenske ustave govori o splavu, in sicer, da
se slednjega lahko naredi do dvajsetega tedna no-

sečnosti, je predavatelj preko slik znanega ameri-
škega fotografa Lenarta Nilssona prikazal razvoj
človeškega življenja do te dobe. Nato je opozoril
na splav, saj odkar je bil slednji uzakonjen v Slo-
veniji, je umrlo okoli sedemsto tisoč otrok, danes
pa se vsak peti par v Sloveniji sooča s trajno ali za-
časno neplodnostjo. Po predavanju je sledila skup-
na večerja, nato so se odpravili v bližnjo štandre-
ško kapelico, kjer so ob petju pesmi s kitarsko
spremljavo, ob branju beril in s skupnim razmi-
šljanjem ter osebno poglobitvijo podoživeli du-
hovni trenutek čaščenja Najsvetejšega.

V nedeljo zjutraj sta najprej zasedala oba po-
krajinska občna zbora, tako goriški kot tržaški, na
katerih se je zvrstilo branje poročil stegovodij in
pokrajinskih načelnikov o pobudah v preteklem
skavtskem letu. Odobrili so obračun in proračun
ter koledar dejavnosti. V tržaškem pokrajinskem
vodstvu je z mesta gospodarja odstopil Martin So-
sič - Vztrajni galeb, ki je štafetno palico podal Mat-
jažu Rustji - Prizadevnemu volku in Andreju Ma-
verju - Mirnemu jelenu. Ob desetih so se skavti
udeležili sv. maše v štandreški cerkvi, pri kateri so

sodelovali z branjem beril in petjem, nato pa je bil
na vrsti še deželni občni zbor. Na njem sta načel-
nika SZSO-ja Jadranka Cergol - Vestna vidra in
Paolo Biancuzzi - Očarljivi leopard sporočila pri-
sotnim, da jima oktobra letos zapade mandat in
prebrala poročilo zadnjega leta. Na dnevnem re-
du sta bili dve pomembni točki: odobritev nove-
ga deželnega vzgojnega načrta in predstavitev no-
vega sistema rut ter novih imen stegov. Trst 1-2
bo odslej Kraški steg, steg Trst 3-4 pa steg Trst.
Novinci bodo pri obljubi prejeli novo ruto: steg
Trst se je odločil za temno modro barvo z zele-
nim robom, Kraški steg pa za sivo podlago z ro-
bovi temno rdeče, modre in bele barve. Tudi obra-
čun na deželni ravni je bil sprejet skupaj s prora-
čunom. Obenem je načelnik spomnil prisotne, da
bodo priredili predavanja oz. delavnice za vodi-
telje. Prvo tovrstno srečanje bo 1. februarja o de-
lovanju stegovodij, 5. aprila bo spregovoril Bran-
ko Cestnik v sodelovanju s Slovensko prosveto,
zadnje pa bo 3. maja, in sicer delavnica zgrad-
barstva in pioneristike.

Dobrosrčna panda

LJUBLJANA - Od jutri do sobote sejem Turizem in prosti čas

Med sodelujočimi tudi Slovenci
iz Nadiških in Terskih dolin ter Rezije

ŠPETER - V koordinaciji Inštituta za slovensko kul-
turo iz Špetra in ob neposredni pomoči projekta (Ne)zna-
no zamejstvo, bodo Slovenci iz Nadiških in Terskih dolin

ter iz Rezije tudi letos sodelovali na turističnem sejmu v
regiji Alpe-Adria ‘Turizem in prosti čas’, ki se bo odvijal
na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani (na posnetku)

od 29. januarja do 1.
februarja. Ob pod-
pori Gorske skupno-
sti Ter-Nediža-Brda
bodo na sejmu priso-
tni predstavniki raz-
nih društev in usta-
nov, združenje Pro
loco Nediške doline,
ki bo predstavilo po-
budo Vabilo na kosi-
lo, Razpršeni hotel v
Nediških dolinah, go-
stilne Sale e pepe in
Al vescovo, Gubane
Giuditta Teresa, Pro
loco Prosnid, kultur-
no društvo Museo
della Gente della Val
Resia in Etnološki
muzej v Bardu.

Letos se na sejmu predstavlja 248 turističnih po-
nudnikov iz 12 držav: Slovenije, Madžarske, Italije, Hrva-
ške, Srbije, Bosne in Hercegovine, Grčije, Tunizije, Jorda-
nije, Nepala in Indije. Med slovenskimi razstavljavci je mo-
goče najti vse pomembne protagoniste v turizmu, od Ja-
vne agencije Spirit Slovenija, turističnih agencij, Planin-
ske zveze Slovenije, Turizma Ljubljana, do Združenja tu-
rističnih vodnikov Slovenije ter prek 100 lokalnih društev
Turistične zveze Slovenije, ki bodo poskrbela za to, da bo
na sejmu živo, pestro, zeleno, okusno in zabavno.

Turistična ponudba se na sejmu predstavlja glede na
štiri tipe turista: tako imenovane počitnikarje, zasvojen-
ce z aktivnim turizmom, popotnike in izletnike. Tokrat je
v ospredju aktivni turizem – pohodništvo, tek in ribolov,
sladkovodnemu se pridružuje še morski.

V okviru tematike trajnostnega razvoja in trženja tu-
ristične ponudbe SPIRITA se bodo med drugim predsta-
vili ponudniki, ki nosijo naziv Evropske destinacije odli-
čnosti – EDEN, ponudniki po Poti miru, ki se navezuje na
obeležitev 100-letnice prve svetovne vojne. Naslov Ev-
ropske destinacije odličnosti (EDEN) prejmejo le najbolj-
ši primeri trajnostnega razvoja v turizmu. V Sloveniji jih
je kar pet: dolina reke Soče, Solčavsko, reka Kolpa, Idrija
in Laško.

Leta 2014 bo svet obeleževal 100-letnico začetka 1.
svetovne vojne. Takrat je ob smaragdni reki Soči poteka-
la soška fronta, ki danes Slovenijo in Italijo povezuje v Pot
miru od Alp od Jadrana. V sklopu evropskega projekta T-
lab so skupaj s ponudniki iz Slovenije in Italije pripravili
namige za oddih gostov. Ideje za izlete, mrežo ponudni-
kov ter koledar dogodkov najdete na www.slovenia.in-
fo/socapovej. (NM)

RIM - Amandmaji poslanke Tamare Blažina in SVP v imenu Slovenske skupnosti

Od skupnih 318 dopolnil tudi šest,
ki zadevajo slovensko manjšino

Poslanska zbornica
naj bi pred koncem

tega tedna
odobrila novo

volilno zakonodajo

ANSA

RIM - Ustavna komisija poslan-
ske zbornice bo v prihodnjih urah v
sklopu novega volilnega zakona
obravnavala tudi šest dopolnil, ki za-
devajo Slovence v Italiji. Tri amand-
maje je predložila poslanka Demo-
kratske stranke Tamara Blažina, tri
dopolnila pa Južnotirolska ljudska
stranka (SVP) na predlog stranke Slo-
venska skupnost. Amandmajev k
predlogu novega volilnega zakona je
vsega skupaj 318.

Parlament želi reformirati volil-
ni zakon iz leta 2005, ki je znan kot
»porcellum« (svinjarija), kot ga je po-
imenoval njegov predlagatelj, ligaš
Roberto Calderoli. Ta zakon določa
20-odstotni vstopni prag na deželni
ravni za stranke ali liste narodnih
manjšin. Na volitvah 2006, 2008 in
2013 so se s tem pravilom okoristili
Južni Tirolci in Francozi v Aosti, ne
pa slovenska manjšina, ki je sicer po
»normalni« poti v tem obdobju iz-
volila v Rim Miloša Budina in nato
dvakrat zaporedoma Tamaro Blažina
(najprej v senat, nato v poslansko
zbornico).

DS za 10-odstotni prag
in okrožje 32 občin

Poslanka Blažina je, kot rečeno,
vložila tri popravke k predlogu novih
volilnih pravil. V prvem popravku
predlaga, da bi razpolovili sedanji
splošni »manjšinski prag« na deželni
ravni od sedanjih 20 na 10 odstotkov.

V drugem dopolnilu slovenska
zastopnica Demokratske stranke
predlaga, da bi eno od volilnih okrož-
jih Furlanije-Julijske krajine zaobje-
malo 32 občin tržaške, goriške in vi-
demske pokrajine, kjer je uradno pri-
znana navzočnost Slovencev. Gre za
občine iz seznama predsedniškega de-
kreta z dne 12. septembra 2007, ki ga
je predsednik Giorgio Napolitano
podpisal na predlog tedanje vlade Ro-
mana Prodija ter sklepa paritetnega
odbora za slovensko manjšino.

Pri tem se vlagateljica sklicuje na
zaščitni zakon, točneje na člen 26, ki
obvezuje zakonodajalca k olajšavam
za izvolitev poslancev in senatorjev

slovenske narodnosti. S tem predlo-
gom je vezan tretji amandma, ki pra-
vi, da bi v tem okrožju dobila parla-
mentarca manjšinska stranka v po-
vezavi z vsedržavno stranko, ki bi pre-
segla 10-odstotni prag.

SSk: evropski model in
okrožje vidne dvojezičnosti

Slovenska skupnosti se je, kot v
preteklosti, za svoje popravke naslo-
nila na poslance Južnotirolske ljudske
stranke. Tri njene popravke so v po-
slanski ustavni komisiji vložili Al-
brecht Plangger, Renate Gebhard,
Manfred Shullian, Daniel Afreider (la-
dinska skupnost) ter Mauro Ottobre,
ki v poslanski skupini SVP zastopa tri-
dentinsko avtonomistično stranko
PATT. Južni Tirolci so popravke
uskladili z deželnim tajnikom SSk Da-
mijanom Terpinom, ki se je včeraj
mudil v Rimu.

Prvi popravek SVP-SSk se skli-
cuje na t.i. evropski manjšinski volil-
ni sistem, ki so ga uspešno udejanili
v volilni zakonodaji Furlanije-Julijske
krajine. Stranki ali listi, ki je odraz slo-
venske manjšine, bi za izvolitev par-
lamentarca zadostoval najmanj en od-
stotek glasov na deželnem nivoju.

Na osnovi drugega popravka
SVP-SSk bi slovenska lista za izvoli-
tev parlamentarca morala preseči 7
odstotni prag, tretji popravek je po-
doben prejšnjemu, le da 7-odstotni
volilni prag v tem primeru velja za
slovensko listo v povezavi z vsedrža-
vno stranko. Omenjena dva poprav-
ka se nanašata na volilno okrožje na
ozemlju občin in zahodnega in vzhod-
nega Krasa ter Lonjerja v tržaški ob-
čini, kjer se izvajajo odloki o t.i. vid-
ni dvojezičnosti. Medtem ko Demo-
kratska stranka predlaga volilno okro-
žje 32 občin, se je Slovenska skupnost
odločila za zemljepisno gledano ne-
koliko manjši okraj (brez mesta Trst
in njegovih predmestij).

In kakšna je možnost, da bodo
poslanci sprejeli dopolnila poslanke
Blažina in SVP? Majhna, pravijo v Ri-
mu. Bomo videli.

S.T.
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ANKETA SWG

Za veliko večino
je dan spomina
še pomemben

65 odstotkov prebivalcev Ita-
lije se počuti vključene v dogod-
ke ob dnevu spomina na holo-
kavst. To izhaja iz javnomnenjske
raziskave, ki jo je opravila tržaška
družba SWG v sodelovanju z re-
vijo italijanske judovske skupno-
sti Pagine ebraiche. Skoraj vsi an-
ketiranci (94 odstotkov) menijo,
da je spominski dan koristen, ker
pomaga preprečiti, da bi šli zgo-
dovinski dogodki v pozabo. 90 od-
stotkov vprašanih meni, da se s
tem dnevom ohranja pozornost
glede teh tem, za 86 odstotkov pa
spominske prireditve pomagajo
pri oblikovanju zavesti o polpre-
tekli zgodovini. 15 odstotkov lju-
di meni, da dan spomina ni kori-
sten, 11 odstotkov pa da zadeva
samo Jude.

Spomin na uničevanje Judov
in drugih žrtev nacizma (v anketi
ni omenjen fašizem) je po mnenju
skoraj polovice anketiranih obve-
zen (45 odstotkov), za dober del
njih tudi vzgojen (39 odst.), potre-
ben (32 odst.) in upravičen (25
odst.). Manjši del anketirancev pa
meni, da je spominski dan retori-
čen (8 odst.) ali nekoristen (5
odst.). 42 odstotkov vprašanih me-
ni, da so Italijani zelo (7 odstotkov)
ali precej (35 odst.) vključeni v niz
spominskih svečanosti, polovica
(50 odst.) pa nasprotno ocenjuje,
da so malo vključeni. 8 odstotkov
anketiranih meni, da Italijani sploh
ne sodelujejo pri svečanostih.

SWG je anketirance tudi
vprašal, ali je v Italiji še aktualen
problem antisemitizma: 46 odsto-
tkov odgovorov je bilo pritrdilnih
(za 6 odstotkov vprašanih je anti-
semitizem še zelo prisoten, za 40
odstotkov pa precej prisoten), za 41
odstotkov ljudi je antisemitizem
malo prisoten, za 13 odstotkov pa
antisemitizma v Italiji ni.

Javnomnenjsko raziskavo so
izvedli 21. in 22. januarja na vzor-
cu 1000 polnoletnih anketirancev.

DAN SPOMINA - Včeraj dopoldne osrednja svečanost v tržaški Rižarni

Holokavst - črna luknja,
v katero so padle vrednote

Svečanosti v Rižarni so se
udeležili tudi učenci in
dijaki nekaterih šol (na
sliki levo), osrednja
govornika pa sta bila
tržaški župan Roberto
Cosolini in dolinska
županja Fulvia Premolin 

FOTO DAMJ@N

DAN SPOMINA - Pobuda TPPZ P. Tomažič

Baklada za mir,
spomin in sožitje

S svečami, baklami, cvetjem in pe-
smijo: tako so se udeleženci nedeljske
baklade poklonili vsem žrtvam kon-
centracijskih taborišč (na sliki FOTO
DAMJ@N). Tistim milijonom, ki so za-
radi slepega sovraštva morali oditi na oni
svet skozi dimnike in so v Auschwitzu bi-
li le „prah v vetru“, kot poje ena od pe-
smi, ki jih je Tržaški partizanski pevski

zbor Pinko Tomažič v nedeljo zapel v Ri-
žarni. Baklade za mir, spomin in sožitje
ter krajšega koncerta na kraju, kjer je sta-
la edina krematorijska peč v Italiji, se je
udeležilo precejšnje število ljudi, med ka-
terimi je bilo veliko udeležencev iz bliž-
nje Slovenije. Zbor je zapel v slovenšči-
ni, italijanščini, srbščini in hebrejščini ter
se žrtvam poklonil tudi z recitacijami.

DAN SPOMINA - Pred koronejskim zaporom

Spomin na Palatuccija
Tihi sprevod deportirancev

Ob dnevu spomina na holokavst so včeraj ob osrednji svečanosti v Ri-
žarni potekale tudi druge slovesnosti. Tako so v prostorih koronejskega zapora
predstavniki kvesture in krajevnih uprav položili venec k obeležju, ki spomi-
nja na Giovannija Palatuccija, izpred zapora pa je krenil tihi sprevod bivših
deportirancev na pobudo združenj VZPI-ANPI, ANED in ANPPIA, ki se je
zaključil v Ul. Flavio Gioia pri železniški postaji, kjer so položili venec k obe-
ležju, ki spominja na odhod transportov za nacistična taborišča (na sliki FO-
TO DAMJ@N). Svečanost je bila tudi pri spomeniku padlim v NOB iz Šked-
nja, od Sv. Ane in s Kolonkovca, ki stoji pri pokopališču pri Sv. Ani in kjer so
člani odbora za spomenik s položitvijo venca počastili spomin na padle v na-
cističnih taboriščih.

Holokavst je črna luknja, v katero so
padle vse temeljne vrednote moderne ev-
ropske civilizacije. Tako je tragedijo, ki je
pod fašistično in nacistično strahovlado
in med drugo svetovno vojno doletela ta-
ko pripadnike judovskega kot drugih
»manjvrednih« narodov in skupin, ozna-
čil tržaški župan Roberto Cosolini na vče-
rajšnji osrednji svečanosti ob dnevu spo-
mina na holokavst, ki je dopoldne pote-
kala v Rižarni. Svečanost, ki je predsta-
vljala vrhunec niza pobud ob letošnjem
dnevu spomina (27. januar je namreč dan,
ko je bilo leta 1945 osvobojeno zloglasno
nacistično taborišče Auschwitz), ki jih je
priredila Občina Trst, je v nekdanje na-
cistično taborišče (edino tovrstno tabo-
rišče, ki se nahaja na ozemlju italijanske
države), privabila lepo število ljudi, med
temi tudi veliko mladih učencev in dija-
kov tukajšnjih šol, predstavnikov združenj
nekdanjih partizanov, deportirancev in
političnih preganjancev ter vojaških ve-
teranov, seveda pa je bilo še precejšnje šte-
vilo predstavnikov političnega življenja,
krajevnih upraviteljev in predstavnikov
krajevnih veroizpovedi, ki so se s polaga-
njem vencev ter katoliškimi, judovskimi,
srbsko in grško-pravoslavnimi ter evan-
geličanskimi molitvami spomnili žrtev ho-
lokavsta in nacifašističnega terorja: Judov
seveda, a tudi drugih narodov in skupin,
ki sta jih fašizem in nacizem razglasila za
manjvredne in obsodila na smrt: na kra-
jevni ravni predvsem Slovencev in Hrva-
tov, na širši pa tudi Romov, homosek-
sualcev, umskih bolnikov, invalidov in ne
nazadnje političnih nasprotnikov.

Na grozote tistega obdobja in dolž-
nost, da se ohrani spomin nanje, sta opo-
zorila letošnja osrednja govornika, se pra-
vi tržaški župan Roberto Cosolini, ki je go-
vor prebral v italijanščini s poznejšim slo-
venskim prevodom, in dolinska županja

Fulvia Premolin, ki je svoj govor prebra-
la v slovenščini in italijanščini. Po Coso-
linijevih besedah so v primeru holokav-
sta popustile vse moralne in družbene za-
vore. To se zgodi, ko pride do absoluti-
zacije neke ideje in postane človek le sred-
stvo, kar privede do tega, da razum zaspi
in se pojavijo pošasti, v tem primeru po-
šast rasizma, je poudaril Cosolini, po či-
gar mnenju je nacizem hotel uničiti ju-
dovstvo, ker je le-to poosebljalo moder-
ne liberalne vrednote oz. dinamike, ki so
oblikovale svetovljansko in moderno Ev-
ropo, kot sta npr. posameznikova samo-
stojnost in svoboda. Zato je udaril po Ju-
dih, zatem pa po vseh ostalih, ki so bili
drugačni.

Gre za strahove, ki se tudi spričo tre-
nutne krize niso še polegli, meni tržaški
župan, ki je opozoril na primere rasizma
in antisemitizma, kar kaže na to, da se po-
novno majejo načela očetov ustanovite-
ljev združene Evrope, kot so npr. demo-

kracija, pravna država in zaščita manjšin.
Zato dan spomina na holokavst predsta-
vlja svečano obnovo pakta za obrambo
vrednot in zakonov, ki ljudem omogoča-
jo, da živijo v svobodi in enakosti.

Premolinova pa je poudarila pomen
ohranjanja zgodovinskega spomina in
dolžnosti, da takratne strahote ne tonejo
v pozabo. Svobodno pogovarjanje in po-
skus razumevanja meja in slabosti tiste-
ga časa nam sicer omogočata, da začrta-
mo novo pot bodočim rodovom, kar pa
ni lahka naloga, še posebno v teh kriznih
časih: »Za veliko mladih je delo skoraj bre-
zupna nada; a obenem si le s težavo pred-
stavljamo, kaj je pomenilo imeti dvajset let
med fašistično strahovlado, od požiga Na-
rodnega doma leta 1920, do razglasitve
rasnih zakonov leta 1938 in potem do voj-
ne in med njo. Danes v strahu sledimo ni-
hanju borze in obrestnih mer in se v svo-
ji negotovosti bojimo, da bi lahko vse iz-
gubili. Tisti fantje pa so takrat imeli 20 let

in usojeno jim je bilo, da hitro odrastejo,
mogoče prehitro. Pogumni in borbeni,
kdo bi lahko rekel nekoliko zmedeni, a po-
polnoma jasno jim je bilo, da se v fašisti-
čni vladi ne prepoznavajo in da nacistov
na svoji zemlji nočejo,« je dejala dolinska
županja, za katero iz tega izhajajo po-
membne vrednote, kot so ustava, svobo-
da, sožitje, spoštovanje in solidarnost, ki
jih je treba pisati z veliko začetnico. Ohra-
njanje spomina zahtevajo same žrtve, je
dejala Premolinova, ki smisel spominske
prireditve vidi v ohranjanju zgodovinskega
spomina, kar lahko vpliva tudi na naše
ravnanje in mišljenje ter vliva upanje v vsa-
kega izmed nas.

Na včerajšnji svečanosti so tudi po-
delili medalje nekaterim bivšim deporti-
rancem in prisilnim delavcem oz. njiho-
vim svojcem: gre za Maria Crismana, An-
gela Galena, Silvia Spagnula in Libero
Metlika.

Ivan Žerjal

�
več fotografij na
www.primorski.eu
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ZGONIK - Metropolitanska občina, združevanje občin, ukinitev pokrajine

Trikratni »Ne!«
zgoniškega župana

KAVA S KNJIGO

Knjiga mlade
briga? Na kavi
z mladimi bralci

Tržaška knjigarna, založba
Mladika in Založništvo trža-
škega tiska vabijo jutri dopold-
ne na prvo kavo s knjigo v no-
vem letu. Na tokratnem sredi-
nem srečanju v Tržaški knjigar-
ni se bodo predstavili dijaki
klasičnega liceja Franceta Pre-
šerna v Trstu pod mentorstvom
prof. Majde Artač Sturman, ki
bodo spregovorili o svojem od-
nosu do knjige in do branja.

V sodobnem svetu se tudi
pojem knjige hitro spreminja,
trg preplavljajo nove oblike bra-
nja, kot so elektronske knjige, ki
jih lahko beremo po bralnikih,
tabličnih računalnikih in pa-
metnih telefončkih. Kako pa
mladi gledajo na te novosti in
kako se na vse to odzivajo? Ali
imajo še vedno radi papirnato
knjigo ali pa je z računalniških
klikom lažje in prijetnejše priti
do bralnih vsebin? Ali radi be-
rejo ali pa hitrost sodobnih
trendov mlade oddaljuje od
branja?

O tem bodo jutri ob 10. uri
v prostorih Tržaške knjigarne
spregovorili dijaki Caterina,
Ester, Thomas, Belinda in Ivana
ob skodelici kave, ki jo bo po-
nudilo podjetje Primaroma.

Trikrat »Ne!«. Zgoniški župan Mir-
ko Sardoč je bil včeraj zelo jasen in ka-
tegoričen: »Ne!« metropolitanski občini
Trst, »Ne!« združevanju kraških občin in
»Ne!« ukinitvi pokrajine. Skupni imeno-
valec te trojne zavrnitve pa je bil le eden:
dobrobit kraškega ozemlja in njegovih
ljudi.

Kaj menite o pogretem predlogu
o ustanovitvi metropolitanske občine
Trst?

»Ustanovitvi metropolitanske ob-
čine Trst nasprotujem iz več razlogov.
Prvič: kraška specifičnost ima - tudi geo-
grafsko gledano - malo opravka z me-
stom. O zadevi bi morda lahko razmi-
šljali, če bi nastanek metropolitanske ob-
čine privedel do realnega prihranka. Če
pa ta prihranek ne privede istočasno do
dobrega upravljanja, predvsem v prid lju-
dem, potem je zadeva nepojmljiva.«

V bistvu ste do predloga zelo kri-
tični.

»Seveda. Ne strinjam se, ker bi z
novo mega-občino Kras izgubil svojo
specifičnost. Obenem sem prepričan, da
njen nastanek ne bi privedel do kakega
prihranka, a bi nasprotno škodil uslugam,
ki jih sedaj koristijo naši občani.«

Prej ste omenili, da nasprotujete
novi občini iz več razlogov. Kateri so
drugi?

»Zgodovinski. Območje tržaške
pokrajine je omenjeno v številnih držav-
nih aktih in mednarodnih sporazumih
zaradi prisotnosti slovenske manjšine.
Kako bi bila postavljena prisotnost manj-
šine v novi upravni enoti?«

Popoln »Ne!«, torej ...
»Ponudil bom primer. Upravitelji

stremimo po rasti in razvoju ozemlja, ki
nam je dano v upravljanje. Pred leti smo
doumeli, da je za rast našega območja po-
trebna povezava. Zato smo se lotili šte-
vilnih evropskih čezmejnih projektov. Bi-
li smo liderji in partnerji. V tem okviru
je nastala zamisel o uvedbi Kraškega
okraja, ki naj bi nekako nadomestil to, kar
smo bili izgubili.«

Kaj?
»Kraško gorsko skupnost, seveda.

Bila je pomemben povezovalni člen med
občinami.«

Sedaj stremijo tudi po ukinitvi
pokrajin. Kaj menite o tej nameri?

»Osebno se ne strinjam. Izbrani po-
stopek je po mojem mnenju zgrešen.«

Zakaj?
»Ker sedaj samo razmišljajo, koga

postaviti na čelo v tej fazi. Dobiti, v bi-
stvu, tiste izvoljene, ki naj upravljali. Ne
povedo pa, kaj, kako in kje naj bi upra-
vne zadeve izpeljali. In še: kdo bo prev-
zel pristojnosti, ki jih ima sedaj pokraji-
na?

Ja, kdo?
»Naj mi bo dovoljeno odgovoriti na

vprašanje z vprašanjem. Ali mislijo te pri-
stojnosti deliti med občinami? Ali misli-
jo dodeliti sedanje pokrajinske usluž-
bence občinam?«

Kaj bi jim vi priporočili?
»Če tako mislijo, upam, da se za-

vedajo, da Občina Zgonik lahko sprejme
v službo samo dvojezično osebje. Po-
temtakem se spet sprašujem: nam boste
dali pristojnosti in ljudi, ki niso sposob-
ni delati v naši realnosti?«

Tudi po tej plati je torej vaša oce-
na sedanjih stremljenj negativna.

»Prepričan sem, da Kras lahko
odigra vlogo protagonista pri razvoju te-
ga območja. Nekateri pa ga sedaj hoče-
jo potisniti v stransko vlogo vrta nekega
mesta, kar se mi zdi poniževalno. Zato
prepričano nasprotujem ustanovitvi me-
tropolitanske občine, ker ne vidim pri
tem nobenega prihranka, temveč le črta-
nje in krčenje uslug občanom.«

Prej ste omenili Kraško gorsko
skupnost in Kraški okraj. Ali bi bila
ustanovitev samostojne kraške občine
lahko rešitev?

»Ne verjamem, da bi združitev vseh
kraških občin v eno bila pametna rešitev.
Vsaka občina ima svojo specifičnost. Naj
ponazorim s pevskim primerom: je že

res, da je pomembno imeti več glasov v
pevskem zboru, je pa istočasno po-
membno imeti zbor. Ali z drugimi bese-
dami: povezava med občinami je do-
brodošla. Sodelovanje v smeri razvoja, ur-
banistične ureditve, turistične promoci-
je tega območja je pomembno, prav ta-
ko pomembno pa je, da ostane vsak glas

s svojo specifiko prisoten v tem zboru.«
Pa vendar: vaša občina že sode-

luje z devinsko-nabrežinsko in re-
pentabrsko v zdravstvenem okraju. Ali
ne bi lahko združitev občin ponudila
več možnosti?

»Zadevo bi morali tehtno premisliti.
Kajti tudi med temi občinami so velike
razlike. Zgoniška občina je izključno kra-
ška, devinsko-nabrežinska je tudi ob-
morska občina. Realnosti so različne. Ne
vem, ali bi skupna občina lahko nudila
potem tiste usluge, ki jih sedaj nudijo po-
samezne občine.«

Leta 2007 se je pojavila zamisel o
ustanovitvi tako imenovane »kraške
občine«, ki naj bi obsegala kraška ra-
jonska okraja tržaške občine in - po ne-
katerih predlogih - tudi zgoniško in re-
pentabrsko občino. Ali je zamisel
realna?

»Zadevo je treba premisliti iz več
zornih kotov. Ko pravim, da hočemo bi-
ti protagonisti na našem ozemlju, mislim
tudi na prisotnost slovenske manjšine. Ne
vem, ali bi s tako povezavo lahko imeli
upravno avtonomijo, ki jo sedaj imata
zgoniška in repentabrska občina.«

M.K.

Zgoniški župan
Mirko Sardoč

ARHIV

OBČINA TRST - Občinski odbornik za gospodarski razvoj

Kraus predstavil trgovski načrt
Priložnost za nove investicije v mestu - Opozicija že prejudicialno proti - Predloženih je bilo enajst amandmajev

V Trstu je vnašanje kakršne koli go-
spodarske novosti zelo težko, polno
vsakovrstnih preprek in predvsem za-
mudno. Kronski dokaz trditve je spre-
memba občinskega trgovskega načrta, o
kateri je sinoči stekla razprava v mestni
skupščini.

Odlok, ki odpira vrata novim po-
membnim investitorjem na trgovskem
področju, je predstavil odbornik za go-
spodarski razvoj Edi Kraus. Njegova ge-
neza sega v leto 2007, ko je Dipiazzova
uprava pripravila osnutek načrta. Leto
pozneje je bil odobren, marca 2009 do-
polnjen z vključitvijo nadaljnjih 508 tisoč
kvadratnih metrov obsežne površine,
namenjene trgovskim dejavnostim. Ta-

krat je devet investitorjev izrazilo pri-
pravljenost investirati v mestu (ali bolje
v okolici mesta).

Postopek je potem zastal. Potrebna
je bila sprememba na čelu občine. Coso-
linijeva uprava je avgusta 2011 povpra-
šala investitorje, ali so še vedno pripra-
vljeni investirati v mestu, vseh devet je od-
govorilo pritrdilno. Potem je prišlo do za-
pletov zaradi okoljske strateške presoje.
Pet investitorjev jo je obšlo, ker načrti so
predvideli manj kot 500 parkirnih mest.
Nato je bilo treba preveriti, ali so trgov-
ski načrti v sozvočju s prevoznim načr-
tom. Opravljena je bila študija, tako se je
lahko postopek nadaljeval. Novembra la-
ni je prišlo do pospešitve: občinski odbor

je odobril spremembo trgovskega načr-
ta, o njem so se nato izrekli rajonski sve-
ti. Vsi so izdali pozitivno mnenje, edino
izjema je bil rajonski svet za mestno sre-
dišče, v katerem pa ni predvidena name-
stitev nobene nove trgovske dejavnosti,
je pikro pokomentiral odbornik Kraus.

Na dnevnem redu so bile potem se-
je občinske trgovske komisije. Ta je na pe-
tih sejah opravila zelo podrobno delo. Sli-
šala je za mnenja stanovskih organizacij,
sindikalnih organizacij in tudi predstav-
nikov investitorjev. Vse stanovske orga-
nizacije so načrt ocenile pozitivno z iz-
jemo združenja Confcommercio in trgov-
cev na drobno, ki so vložili priziv na de-
želno upravno sodišče, očitno z name-

nom, da bi zaustavili upravni postopek.
Sindikalni predstavniki delavcev so izda-
li ugodno mnenje, saj nove investicije na-
povedujejo nova delovna mesta, dajejo pa
tudi kisik gradbenim in obrtnim dejav-
nostim v mestu. Nadalje so vsi predstav-
niki investitorjev vnovič - po petih letih
čakanja - potrdili interes za investiranje
v mestu.

Sprememba trgovskega načrta
predstavlja zato za odbornika Krausa pri-
ložnost, ki je mesto ne sme zamuditi, saj
že desetletja ni nihče tako zajetno inve-
stiral v Trstu.

Desnosredinska opozicija je hotela
z vodjo Forze Italia Everestom Bertolijem
že na začetku zaustaviti razpravo s pre-
judicialnim vprašanjem, češ da bi mora-
li preveriti, ali je - kar se mobilnosti tiče
- nov trgovski načrt v sozvočju z novim
prometnim načrtom, ki ga je bil občin-
ski svet izglasoval lani. Odbornica za ur-
banistiko Elena Marchigiani je pojasnila,
da nov trgovski načrt odgovarja deželnim
normam, tako je bilo Bertolijevo preju-
dicialno vprašanje zavrnjeno.

Predsednik občinske komisije za
trgovino Marco Toncelli je obnovil te-
meljito delo, ki ga je komisija opravila na
petih sejah ter se zahvalil odbornikom in
občinskim tehnikom za izvedbo dela.
Obenem je spomnil, da je bila zadnja več-
ja investicija, ki je je bilo deležno mesto,
gradnja obrata testenin Pasta Zara.

Bertoli je v svojem posegu pouda-
ril, da je nov trgovski načrt pod vpraša-
jem, saj ni znano, kaj bo razsodilo dežel-
no upravno sodišče. Omenil je male
trgovce, ki naj bi jih nov trgovski kom-
pleksi prizadeli, podobne pomisleke pa so
izrekli tudi drugi predstavniki desnosre-
dinske opozicije.

K načrtu je bilo predloženih enajst
amandmajev. Razprava se je tako zavle-
kla v noč.

Na začetku seje je mestna skupšči-
na odobrila sklep, s katerim je bilo plači-
lo četrtega obroka davka na odpadke Ta-
res preloženo s februarja na april.

M.K.

OBČINA TRST - Pojasnila o odstranitvi 330 dreves

Drevesa so izgledala zdrava,
znotraj pa so bila hudo načeta

Nihče na Občini Trst ni proti dre-
vesom, ampak dejstvo je, da imajo tudi
drevesa, tako kot vsa živa bitja, življenj-
sko pot, ki se začne in konča in vsa tista
drevesa, za katere se je občinska uprava
odločila, da jih odstrani, so bila na kon-
cu svoje življenjske poti bodisi zaradi sta-
rosti bodisi zaradi bolezni, zajedavcev,
gliv, smoga ali avtomobilskih trkov. Ta-
ko je na včerajšnji tiskovni konferenci na
tržaškem županstvu odbornik za javna
dela Andrea Dapretto skupaj s pred-
stavniki odborništva in tehniki obrazlo-
žil žaganje določenega števila dreves ta-
ko v mestu kot v predmestjih in na Kra-
su, do katerega prihaja v teh dneh.

V tržaški občini je približno
150.000 dreves, občinska uprava pa je
odredila posek 330 dreves, kar znaša 0,2
odstotka: doslej so odstranili 203 dre-
vesa, na odstranitev pa jih čaka še 127.
Čeprav so bila na videz zdrava, pa je bi-

la njihova notranjost načeta, je dejal Da-
pretto in dodal, da so pri vsakem drevesu
pred sprejetjem končne odločitve pre-
verili stanje s pomočjo specializiranih
tehnikov in naprav. Za vsako drevo raz-
polagajo namreč s pravcatim kliničnim
kartonom, občinska uprava poskrbi za
občasno preverjanje zdravstvenega sta-
nja in stabilnosti dreves tudi s pomočjo
t.i. sistema VTA (Visual Tree Asse-
sment), ki obsega pregled videza in ana-
lizo s pomočjo elektronske sonde, s či-
mer so ugotovili, da je za številna dre-
vesa obstajalo visoko tveganje padca.

Od tod odločitev za odstranitev
330 dreves, saj, je opozoril odbornik, je
prva dolžnost občinske uprave ta, da za-
gotovi varnost in zdravje občanov. Vse-
kakor odstranitev dotrajanih dreves ne
bo pustila za seboj nobene goličave, saj
bodo za vsako odstranjeno drevo posa-
dili mlado, ki bo s časom zraslo. Požagana drevesa na Kontovelu
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KRIŽ - Opozorilo rajonske svetnice Marie Grazie Villi

»Pretežki« žimnici še vedno
»krasita« pot za Sv. Primož

Za odvoz sta
zapuščeni žimnici v
kriškem gozdiču
po zakonu
pretežki....

»Ljubitelji narave« so pred nekaj dnevi, namesto na od-
pad v Nabrežino ali na Opčine, odvrgli dve veliki žimnici sre-
di gozda v Križu ob cesti, ki pelje na Sv. Primož. Rajonska
svetnica Demokratske stranke Maria Grazia Villi je na to opo-
zorila tajništvo sosveta na Proseku, ki je takoj poseglo pri

družbi AcegasAps. Njen uslužbenec si je sicer ogledal žim-
nici, ni mogel pa ju odpeljati, ker njuna teža presega »za-
konsko težo« 25 kilogramov, zato je potreben poseg vsaj dveh
delavcev. Stvar naj bi se rešila v nekaj dneh, morda pa se bo
našel v Križu prej kdo, ki bo žimnici sam odpeljal na odpad...

BAZOVICA, BARKOVLJE - Štiri ure, dva ropa: storilca prijela policija

Oropal dve lekarni,
nato se je ujel v past

PRISTANIŠČE

Prijetje tik
pred vkrcanjem
na turški trajekt

Mejna policija je v tržaškem prista-
nišču odvzela prostost 46-letnemu turške-
mu državljanu G. T., avtoprevozniku, ki je
čakal na vkrcanje na trajekt za Turčijo. Trža-
ški preiskovalni sodnik je leta 2011 na nje-
gov račun izdal priporni nalog zaradi suma
spodbujanja nezakonitega priseljevanja.
Ukrep je bil sprejet v okviru dejavnosti, po-
vezanih s policijsko preiskavo o mednarodni
kriminalni mreži tihotapcev z ljudmi. Takrat
je policija aretirala druge tri člane združbe,
za omenjenega turškega državljana je sod-
nik odredil pripor. Po skoraj treh letih so ga
odvedli v tržaški zapor, kjer ga bo zaslišal
državni tožilec.

Tatvina pri Coinu
V nedeljo popoldne je policija kazen-

sko ovadila 29-letnega romunskega drža-
vljana, ki je stikal po policah veleblagovni-
ce Coin na Korzu Italia. Ena od zaposlenih
je opazila, da je moški skril v žepe jopiča ne-
kaj parfumov. Iz trgovine je odšel, ne da bi
plačal, zato je ženska poklicala policijo, ki je
storilca našla na bližnjem Trgu Republike.
Skril se je za zabojnik za odpadke, vendar
zaman. Pri sebi je imel tri ukradene parfu-
me ter srajco v skupni vrednosti 300 evrov.

Sporočilo Občine Dolina
o plačilu davkov na odpadke

Občina Dolina sporoča, da je njen
davčni urad, preko podjetja Equitalia,
pripravil meseca decembra 2013 in
meseca januarja 2014 obrazce z ra-
čuni za predujem davka na smeti TA-
RES za gospodinjstva, medtem ko je
za negospodinjske uporabnike pri-
pravil obrazce z računi za davek TIA
2012 in TARES 2013 (predujem in
saldo). Obenem pojasnjujejo, da bo-
do obrazce z računi za poravnavo ce-
lotnega zneska gospodinjstvom do-
stavili sredi meseca marca, z rokom
izplačila 31.03.2014.
Davkoplačevalci, ki so prejeli obraz-
ce z računi davkov TARES i TIA se
za dodatna pojasnila, tudi o načinu iz-
plačevanja, lahko obrnejo na občin-
ski davčni urad, ki obratuje ob pone-
deljkih popoldne od 14.30 do 16.30
ter ob sredah in petkih od 8.30 do
10.30.

Novosti pri pobiranju
odpadkov v centru Milj

Občina Milje vabi občane na javno
srečanje, ki bo danes ob 18. uri v dvo-
rani Millo. Na njem bodo predstavi-
li nov sistem zbiranja odpadkov, ki ga
bodo z mesecem februarjem uvedli v
zgodovinskem jedru mesteca ter na
območju Trga Curiel/Foschiatti. Na
tem območju bodo odstranili zaboj-
nike (z izjemo tistih za steklo in plo-
čevinke) in jih nadomestili s tremi
premičnimi zbirnimi točkami, ki bo-
do delovale od 6.30 do 9. ure na trgih
Caliterna in Foschiatti ter v Ul. Roma.
Vsak dan bodo tam zbirali druge vrste
odpadkov, po sledečem razporedu: v
ponedeljek plastiko in suhe odpadke,
v torek organske odpadke, v sredo ko-
sovne odpadke (po dogovoru), v če-
trtke organske odpadke, v petek pa-
pir in suhe odpadke, v soboto organ-
ske odpadke. Več podrobnosti bodo
občanom predstavili na današnjem
srečanju, na voljo pa je tudi brezpla-
čna telefonske številka 800 329 669.

Milje: do 31. decembra 
možnost mamografije

Letošnja deželna kampanja za pre-
prečevanje raka na dojki se začenja v
Miljah. Tam bo namreč premična
enota s svojim vozilom, kjer bo mo-
goče opraviti mamografijo, na voljo
ženskam med 50. in 69. letom staro-
sti pred sedežem krajevnega zdrav-
stvenega okraja. Ženske, ki so upra-
vičene do pregleda vsaki dve leti, so
v preteklih tednih prejele na dom va-
bilo, pregled pa lahko opravijo tudi
ženske, ki se niso odzvale na prejšnje
vabilo, v tem primeru pa morajo re-
zervirati pregled s klicem na brez-
plačno zeleno številko 800-000-400.
Od 3. februarja dalje bo vozilo z na-
pravo za izvedbo mamografije na vo-
ljo blizu cerkve v parku bivše umo-
bolnice pri Sv. Ivanu v Trstu.

Rossetti: nocoj Migone,
od jutri Gassmann - Rihard III.

V gledališču Rossetti napovedujejo
nocoj ob 20.30 gostovanje priljublje-
nega komika iz oddaje Zelig Paola Mi-
goneja s predstavo Glu Uomini ven-
gono da Marte, le Donne da Venere.
Migone bo predstavil satirični mo-
nolog po navdihu istoimenske knjige
ameriškega psihologa Johna Graya.
Ob jutri dalje bo na odru Rossettije-
vega gledališča gostoval Alessandro
Gassman s Shakespearjevim Rihar-
dom III. Ob glavni vlogi je popular-
ni igralec tudi režiser predstave v po-
stavitvi in prevodu Vitaliana Trevisa-
na, ki bo v Trstu na sporedu do 2. fe-
bruarja. Ob gostovanju bo v petek, 31.
t.m., ob 17.30 Peter Brown vodil po-
govor o Shakespearjevi drami. Inte-
resentom priporočajo rezervacijo
mest.

Policija je včeraj popoldne v Bar-
kovljah z dobro organizirano akcijo pri-
jela moškega, ki je v nekaj urah oropal
dve lekarni. Z belo motoristično čela-
do na glavi in nožem v roki je najprej
vstopil v lekarno Al Carso v Bazovici,
okrog 12.30. Po besedah zaposlen v le-
karni in nabrežinskih karabinjerjev je
bil storilec dokaj umirjen, vsekakor pa
je z nožem zagrozil farmacevtki za pul-
tom in pograbil denar v blagajni. Od-
nesel je od 1000 do 1500 evrov, odpe-
ljal se je z motornim kolesom. Štiri ure
pozneje je do podobnega dogodka pri-
šlo v lekarni Miani pri barkovljanski
cerkvi. Policija je tokrat hitro ukrepa-
la in prijela storilca, 43-letnega Fran-
cesca Greca.

Moški s čelado je okrog 12.30 naj-
prej stopil v lekarno v Bazovici, kjer je
z nožem zagrozil zaposleni za pultom.
V italijanščini ji je velel, naj odpre bla-
gajno, nakar je stegnil roko, pograbil de-
nar in zbežal. Z manjšim motornim ko-
lesom se je odpeljal proti Trstu. »Šlo je
za Italijana visoke postave, govoril je v
italijanskem jeziku brez posebnega na-
glasa. Moje sodelavke v tistem trenut-
ku ni bilo zraven; ko je vstopil nek go-

spod, pa je ropar naglo odšel,« je po-
vedala farmacevtka in dodala, da jo je
ropar pošteno prestrašil, čeprav ni kri-
čal. Nabrežinski karabinjerji so potrdi-
li, da med ropom ni prišlo do prereka-
nja ali nasilja. Lastnik lekarne Marcel-
lo Milani je dejal, da tovrstni dogodki

prinašajo grde občutke, »saj imaš vtis,
da lahko vsakdo stopi v lekarno in te
oropa. To se dogaja, ko oblasti ne za-
gotovijo učinkovitih obsodb in zapor-
nih kazni. Tak rop pa je tudi pokazatelj
revščine,« je menil lekarnar.

Medtem ko je stekla preiskava o
bazovskem ropu, je ob 16.30 do pod-
obnega dogodka prišlo v lekarni Mia-
ni al San Bortolo, blizu cerkve v Bar-
kovljah. Tam je ropar s čelado in nožem
po podatkih kvesture naropal borih 150
evrov, med begom pa ga je zajela poli-

cija. V akcijo se je vključilo večje števi-
lo policistov različnih oddelkov, ki so v
tem primeru zgledno sodelovali. Pri-
padniki pomorske mejne policije, po-
litičnega oddelka Digos, mobilnega
oddelka in avtomobilske patrulje so za-
prli vse poti in ropar se je znašel v pa-
sti. Vodja mobilnega oddelka Roberto
Giacomelli je kmalu potrdil, da so pri-
jeli roparja, tržaška kvestura je zatem
sporočila, da je aretiranec 43-letni
Francesco Greco, ki je domnevno iz-
vedel tudi rop v Bazovici. (af )

Desno policistka v
lekarni v

Barkovljah, spodaj
lekarna v Bazovici 

FOTO DAMJ@N

Dolg in zapleten sodni proces o Glinščici
Na tržaškem sodišču se je včeraj popoldne nadaljeval sodni proces v zvezi s sečnjo
in odstranjevanjem dreves z območja struge reke Glinščice, ki so ga okoljevarstveniki
in še marsikdo označili kot opustošenje. Na spisku je dobrih štirideset prič, samo
tožilec Antonio Miggiani jih je napovedal devetnajst. Na zatožni klopi so nekdanji
podpredsednik Dežele FJK Luca Ciriani (zastopata ga odvetnika Luca Presot in Ca-
terina Belletti), deželni direktor civilne zaščite Guglielmo Berlasso, deželna funk-
cionarka Cristina Trocca (oba zagovarja odv. Luca Ponti) in funkcionar Adriano
Morettin (z odvetnikom Paolom Pacileom). Za dolinskega občinskega funkcionarja
Mitjo Lovriha je tožilec že pred meseci predlagal zaustavitev postopka. Italijansko
okoljsko ministrstvo zahteva od obtožencev 3,6 milijona evrov odškodnine.
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PETER 
Sonce vzide ob 7.30 in zatone ob 17.05
- Dolžina dneva 9.35 - Luna vzide ob
4.56 in zatone ob 14.34.

Jutri, SREDA, 29. januarja 2014 

FRANC 
VREME VČERAJ: temperatura zraka 5,9
stopinje C, zračni tlak 1001,8 mb usta-
ljen, vlaga 70-odstotna, veter 2 km na
uro severo-vzhodnik, nebo rahlo po-
oblačeno, morje mirno, temperatura
morja 11,3 stopinje C.

Od ponedeljka, 27. januarja,
do sobote, 1. februarja 2014:

Običajni urnik lekarn:
od 8.30 do 13.00

in od 16.00 do 19.30
Lekarne odprte tudi

od 13.00 do 16.00 
Trg Garibaldi 4 - 040 368647, Ul.
Stock 9 - 040 414304, Milje - Lungo-
mare Venezia 3 - 040 274998, Nabre-
žina - 040 200121 - samo s predhodnim
telefonskim pozivom in z nujnim re-
ceptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Trg Garibaldi 4, Ul. Stock 9, Ul. Roma
16, Milje - Lungomare Venezia 3, Na-
brežina - 040 200121 - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Roma 16 - 040 364330.

www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.

Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

AMBASCIATORI   15.30, 18.30, 21.40
»The Wolf of Wall Street«.

CINEMA DEI FABBRI  16.00, 18.00,
20.00, 22.00 »Hannah Arendt«.

FELLINI   19.50, 22.10 »American
Hustle«; 16.15, 18.00 »Philomena«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.45,
21.00 »The counselor - Il procurato-
re«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.15, 18.15,
20.15, 22.15 »Il capitale umano«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.10, 18.10,
20.10, 22.15 »Nebraska«.

KOPER  PLANET TUŠ   20.45 »47 Ro-
nin«; 17.45, 20.15 »Ameriške preva-
re«; 15.15, 19.20 »Herkul: Začetek
3D«; 18.40, 21.25 »Herkul: Začetek«;
15.50, 20.00 »Jaz, Frankenstein«; 17.45
»Ledeno kraljestvo«; 17.15 »Oblačno
z mesnimi kroglicami 2«; 15.45, 17.20
»Purana na begu 3D«; 16.40 »Purana
na begu«; 21.30 »Reševanje Gospoda
Banksa«; 19.10 »Skrivnostno življenje
Walterja Mittyja«; 15.20 »Sprehod z
dinozavri«; 16.50, 20.30 »Volk iz Wall
Street«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 18.00, 22.00
»The Butler - Un maggiordomo alla
Casa Bianca«; Dvorana 2: 17.00, 19.30,
22.00 »La grande bellezza«; 16.45 »A
spasso con i dinosauri«; Dvorana 3:
18.30 »A spasso con i dinosauri 3D«;
16.40, 20.20, 22.15 »Last Vegas«; 20.30
»The Wolf of Wall Street«; Dvorana 4:
16.30, 20.15 »Tutto sua madre«; 17.30,
19.50, 22.10 »Tutta colpa di Freud«;
18.30 »Blue Jasmine«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.30, 20.00,
21.00 »The Wolf of Wall Street«;
16.40, 18.30 »A spasso con i dino-
sauri«; 20.20 »A spasso con i dinosauri
3D«; 16.30, 21.30 »Last Vegas«; 16.40,
19.05, 21.30 »The Counselor - Il pro-
curatore«; 19.00 »Lo sguardo di Sa-
tana - Carrie«; 19.00, 22.15 »I, Fran-
kenstein«; 16.30, 19.05, 21.40 »Tutta
colpa di Freud«; 16.45 »Frozen - Il re-
gno di ghiacchio«; 16.30, 18.20 »Il ca-
stello magico«; 21.00 »Hamlet«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 17.30,
20.30 »The Wall of Wall Street«;
Dvorana 2: 17.45, 20.00 »Nebraska«;
22.15 »Il capitale umano«; Dvorana 3:
17.45, 20.45 »Hannah Arendt«; Dvo-
rana 4: 17.20, 20.00, 22.00 »Last Ve-
gas«; Dvorana 5: 17.40, 20.00, 22.10
»In solitario«.

KRU.T - ob praznovanju 8. marca - va-
bi v soboto, 15. marca, na izlet v Vi-
cenzo z ogledom čudovito ohranje-
nega renesančno zaznamovanega me-
sta in vodenim obiskom razstave
»Pot k Monetu«, ki je osredotočena na
raziskovanju krajinskega upodablja-
nja. Vpisovanje in informacije na se-
dežu, Ul. Cicerone 8, tel. 040-360072,
krut.ts@tiscali.it.

Nenadoma nas je zapustil

Davorin Trampuž

Žalostno vest sporočajo

mama Elda, sestra Vedrana z Vasjo,
nečaka Samo s Sabrino

in Danielom, Dunja s Saro
in Kevinom, tete, strici,

ostali sorodniki ter predragi
prijatelj Bruno.

Za zadnji pozdrav bo pokojnik ležal v
sredo, 29. januarja, od 11.00 do 13.00
v ulici Costalunga.
Žarni pogreb bo v petek, 31. januarja,
na pokopališču v Šempolaju. Sprevod
bo krenil ob 11.00 z vaškega trga.
Topla zahvala vsem, ki bodo na kateri-
koli način počastili njegov spomin.

Praprot, Nabrežina, 28. januarja 2014
Priznano pogrebno podjetje Preschern

Topel objem našemu 
dragemu Davorinu.

Teti Genka in Marčela, 
stric Frančko, 

bratranci z družinami

Zadnji pozdrav Davorinu

bratranci Boris, Mario, Giuliano,
Marco, Mitja, Robi, Marino,

Franco, Aldo
ter sestrični Neva in Daria

Draga Elda,
v tem težkem trenutku smo ti ob

strani in izrekamo iskreno sožalje
tebi in vsem svojcem.

VZPI-ANPI Devin Nabrežina

Ob prerani smrti dragega Davorina
izreka mami Eldi, sestri Vedrani in

svojcem iskreno sožalje

Vaška skupnost Praprot

� Odšel je naš dragi

Danilo Puntar

Zadnji pozdrav

Marjetica z Jakobom, Mira s
Fredyem, Melita z Alexom, Marija z

Walterjem, Martin s Fabiano in
malim Noelom.

Pokojnik bo ležal na svojem domu od
13. do 14. ure, v sredo, 29. januarja t.l.
Sledila bo sveta maša v vaški cerkvi in
pogreb.
Namesto cvetja darujte v dobrodelne
namene.

Prosek, 28.1.2014
Pogrebno podjetje Zimolo

Zadnji pozdrav dragemu stricu

Marinka, Alenka in Andrej
z družinami

Ob izgubi dragega očeta izrekamo
Mariji občuteno sožalje

kolegice OŠ F. Bevka

Ob izgubi drage AMALIE izreka-
mo bivšemu predsedniku Francu

Crevatinu, možu Francu in ostalim
svojcem občuteno sožalje.

KD Fran Venturini

� Nepričakovano nas je zapustila
naša ljubljena

Jolanda Gruden
vd. Mažer

(Joli)

Žalostno vest sporočajo
hčeri Alenka in Alida ter sestri
Dori in Marjuči z družinami.

Rijeka, Nabrežina, 28. januarja 2014

28.1.2012 28.1.2014

Laura Žerjal
por. Kofol

Vedno si v naših srcih.

Claudio in Marino z družino

sledi
nam na

OPČINE - Praznujejo 35 let delovanja

Vesela pomlad
V četrtek knjiga Note brez pomote, v nedeljo mladinska spevoigra

Pedagoginja in
raziskovalka Neža
Hribar, ki bo v
četrtek na Opčinah
predstavila svojo
knjigo Note brez
pomote

S predstavitvijo knjige, ki analizi-
ra in postavlja pevski in pedagoški pri-
stop gospoda Franca Pohajača med za-
nimivejše primere avtorskih metod glas-
benega opismenjevanja, in z izvedbo
prve slovenske mladinske spevoigre, ki
bo ob tej priložnosti prvič uprizorjena v
naših krajih, bo Slovensko otroško in
mladinsko društvo Vesela pomlad z
Opčin obeležilo 35 let delovanja. Prvi
dogodek bo na sporedu v četrtek, 30. ja-
nuarja, ob 20. uri v dvorani Finžgarjevega
doma na Opčinah. Slovenska pedagogi-
nja in raziskovalka Neža Hribar bo
spregovorila o knjigi Note brez pomo-
te, ki je pravkar izšla pri založbi Didak-
ta. V svoji raziskavi avtorica primerja iz-
virno učno metodo ustanovitelja društva
Vesela pomlad z metodami znamenitih
pedagogov kot sta Madžar Zoltan Ko-
daly in Američanka Justine Ward, da bi
ovrednotila izvirnost in poudarila učin-
kovitost sistema, ki je s to knjigo prvič
postal snov znanstvenega obravnavanja.
Študija je nastala v okviru ljubljanske Pe-
dagoške fakultete na pobudo profesor-
ja Akademije za glasbo Ivana Florjanca,
ki je kot gostujoči docent, večkrat sode-

loval pri dejavnostih openskega društva.
Drugo prijetno presenečenje, ki ga

društvo pripravlja za nekoliko drugačno
proslavljanje 35-letne pevske tradicije, bo
uprizoritev mladinske spevoigre Kres-
niček Radovana Gobca. Delo s petjem,
plesom in igranjem je nastalo leta 1928
po pravljici Marije Jezernikove in se je z
uglasbitvijo primorskega skladatelja za-
pisalo v slovensko glasbeno zgodovino
kot prva mladinska spevoigra. Zgodbo
o navihanem kresničku, ki izgubi svojo
lučko, bodo v posodobljeni jezikovni pri-
redbi Mitje Gobca pričarala dekleta
Mladinske vokalne skupine Vesela po-
mlad s sodelovanjem malih pevcev otro-
škega zbora. Za glasbeno vodstvo pro-
jekta je poskrbela zborovodkinja Andreja
Štucin, režijo je podpisala Manica Ma-
ver, scene in kostume sta ustvarili Mag-
da Samec in Veronika Škerlavaj, koreo-
grafije pa Karmen Kobe. Klavirska
spremljava je zaupana Jani Zupančič.
Premiera spevoigre ob obletnici društva
bo na sporedu v nedeljo, 2. februarja ob
16.uri, vedno v dvorani Finžgarjevega
doma na Opčinah.

ROP

Ambasadorji zgodb
V občinski knjižnici Quarantotti
Gambini v Ul. Lodole 7/a pri Sv. Ja-
kobu bodo danes na obisku t.i. am-
basadorji zgodb, ki bodo poskrbeli
za bralna srečanja za otroke in dru-
žine. Od 16. do 17. ure bodo sreča-
nja za otroke od 6. meseca do 3. le-
ta starosti, od 17. do 18. pa za otro-
ke od 3. do 6. leta starosti.

Srečanje o projektu 
MVDC Large Ship
V zborni dvorani stavbe H3 tržaške
univerze bo danes ob 9.30 srečanje,
posvečeno projektu MVDC Large
Ship, ki ga finančno podpira Deže-
la FJK, ki preučuje možnosti, da bi
pri električnem pogonu velikih ladij
izmenični tok zamenjali z enosmer-
nim.

Elektronski trg 
javne uprave
V veliki dvorani tržaške Trgovinske
zbornice bo danes ob 9. uri posvet
na temo Elektronski trg javne upra-
ve: obveza za uprave, priložnost za
podjetja, korist za vse.

Pesništvo in 
prostozidarstvo
V konferenčni dvorani Državne
knjižnice Stelio Crise na Trgu Papa
Giovanni XXIII 6 bo danes ob 17. uri
predavanje Giulie Delogu z naslo-
vom Di virtu lira sonante, ki bo pos-
večeno pesništvu in prostozidarstvu
v Italiji med 18. in 19. stoletjem.

Grisancichev Album
V Tržaškem fotografskem krožku v
Ul. Zovenzoni 4 bo drevi ob 19. uri
pesnik Claudio Grisancich predsta-
vil svojo knjigo Album, ki jo poleg
njegovih pesmi krasijo tudi fotogra-
fije Stefana Visintina.
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Koledarska stran

Veselimo se rojstva male LARE
in ji želimo obilo zdravja in sreče. Sre-
čnima staršema Tanji in Robiju pa
iskreno čestitamo. Družini Briščik in
Foraus.

OSNOVNE ŠOLE VEČSTOPENJSKE
ŠOLE v Nabrežini se bodo predstavi-
le in bodo na razpolago na informa-
tivnih sestankih: OŠ 1. maj 1945 v
Zgoniku danes, 28. januarja, ob 15.
uri.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA OPČINE spo-
roča, da bo informativni sestanek za
starše, ki bodo otroke vpisali v 1. ra-
zred OŠ P. Tomažič - Trebče v sredo,
29. januarja, ob 15.15.

DAN ODPRTIH VRAT na gostinski šo-
li Ad formandum bo 30. januarja, od
14. do 18. ure na sedežu gostinske šo-
le na Fernetičih. Info na tel. 040-
566360 ali ts@adformandum.org.

OBČINA DEVIN  NABREŽINA obveš-
ča, da se je začelo vpisovanje otrok v
občinski OV v Šempolaju za š.l.
2014/15. Prošnje za vpis je treba
predložiti občinskemu uradu za šol-
stvo v prostorih občinske knjižnice v
Nabrežini do petka, 31. januarja.
Obrazci so na razpolago v zgoraj na-
vedenem uradu ter v OV. Info na tel.:
040-2017370.

OBČINA DOLINA sporoča, da bodo po-
tekala, za š.l. 2014/15, vpisovanja v
otroške jasli Colibrì (Trst, Ul. Curiel 2
- samo za mesta v konvenciji z Obči-
no Trst, ki so na razpolago za otroke
s stalnim bivališčem v občini Dolina)
do petka, 14. februarja. Vpisovanja v
otroške občinske jasli v Dolini - slo-
venska in italijanska sekcija (Dolina št.
200) od ponedeljka, 3., do petka, 28. fe-
bruarja. Zainteresirane osebe bodo
lahko, v spremstvu vzgojnega osebja,
obiskale občinske jasli v Dolini ob tor-
kih v februarju, od 10. do 11. ure in ja-
sli Colibrì do petka, 24. februarja, od
16.00 do 17.30. Informacije in vpisni
obrazci na www.sandorligo-dolina.it.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA DOLINA
sporoča koledar informativnih se-
stankov za vpis v otroški vrtec: Ma-
vrica v Miljah 3. februarja, ob 16.30.

DRŽAVNI IZOBRAŽEVALNI ZAVOD J.
STEFANA vabi v soboto, 15. februar-
ja, od 8.30 do 11.30 na dan odprtih
vrat. Nudili vam bomo vse informa-
cije o vzgojno-izobraževalni ponud-
bi šole in predstavili delovanje ke-
mijsko-biološkega, elektronskega in
mehanskega oddelka. Toplo vabljeni
starši, srednješolski učenci in vsi, ki bi
radi spoznali naš zavod.

ACQUAFITNESS  ŠC Melanie Klein
obvešča, da se začenja nov tečaj ac-
quafitnessa, ki bo potekal ob pone-
deljkih in četrtkih od 19.45 do 20.30
na Pesku. Vadba v vodi sprošča, iz-
boljša prekrvavitev in razvedri. Vad-
ba učinkovito deluje tudi proti celu-
litisu. Info in prijave v Ul. Cicerone 8,
pon. 15.00-19.00 in sre. 14.00-18.00 ali
www.melanieklein.org, info@mela-
nieklein.org, tel. 345-7733569.

MATEMATIKA ZA VSAKOGAR bo na
sporedu danes, 28. januarja, ob 17. uri
v prostorih Slovenske prosvete, Ul.
Donizetti 3. Vabljeni.

TELOVADBA V BAZENU s segreto
morsko vodo, v organizaciji MD Bo-
ljunec, vsako sredo zjutraj v termal-
nem bazenu v Ankaranu. Odhod
društvenega kombija iz Brega in iz
mesta. Info na tel.: 335-8045700.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ sporoča, da bo
danes, 28. januarja, ob 20.45 na se-
dežu na Padričah seja odbora.

PUSTNA SKUPINA ŠEMPOLAJ vabi
vse, ki bi se pridružili na vozu, da se
javijo v sredo, 29. januarja, od 17. do
20. ure v društvenih prostorih v Šem-
polaju.

SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ
sporoča, da je Deželni svet SSO skli-
can v sredo, 29. januarja, ob 18.30 v
prvem in ob 19.30 v drugem sklicanju,
v komorni dvorani Kulturnega centra
Lojze Bratuž v Gorici.

FOTOVIDEO TRST 80 vabi na 14. video
foto natečaj Ota Hrovatin, ki se bo
vršil marca meseca. Pravilnik na
www.trst80.com.

SLOVENŠČINA ZA ZAČETNIKE: Cen-
ter otrok in odraslih Harmonija pri-
reja tečaj slovenščine za otroke in
odrasle. Prvo informativno brezpla-
čno srečanje bo potekalo v petek, 31.
januarja, ob 17. uri v Ul. Canova 15.
Dodatne informacije na center.har-
monija@gmail.com.

TELOVADBA S PLESNO AEROBIKO
poteka vsak ponedeljek, ob 19.15 v
zgornjih prostorih občinskega gleda-
lišča v Boljuncu. Vabi SKD Prešeren. 

ZUMBA - SKD Drago Bojan nadaljuje
s tečajem ob četrtkih, od 18.20 do
19.20 v prostorih Dom Briščiki, v Bri-
ščikih 77. Vabljeni na brezplačno, po-
skusno lekcijo. Info na tel.: 348-
0633569 (Katia).

AŠD SK BRDINA obvešča, da bo v ne-
deljo, 2. februarja, ob priliki smučar-
skih tečajev, na razpolago avtobusni
prevoz za člane društva v Forni di So-
pra. Predviden odhod avtobusa ob
6.30 iz parkirišča izpred črpalke ES-
SO na Opčinah. Prosimo za točnost.
Info in rezervacije na tel.: 335-
5476663 (Vanja). 

PUSTNA SKUPINA LUNA PUHNA s
Padrič in iz Gropade bo tudi letos na-
stopila na pustnih povorkah. Prijave
in vpis pri Guštinu na Padričah, od 17.
do 21. ure (ne ob torkih). V nekda-
njem begunskem taborišču na Padri-
čah, kjer potekajo priprave na pust, pa
se lahko prijavite ob delavnikih, od 21.
ure dalje. Vpis do nedelje, 2. februar-
ja. Info na tel.: 329-4020471, 329-
0695001 ali 340-2762765.

SO SPDT prireja avtobusne izlete za
smučarje in ne samo. Prvi bo v nede-
ljo, 2. februarja, naslednji pa v nede-
ljo, 16. februarja. Avtobus bo peljal
najprej nesmučarje v terme Warmbad
in smučarje v Gerlitzen - Osojščico.
Odhod avtobusa izpred sedeža RAI,
Ul. Fabio Severo, ob 6.30, iz Sesljana
ob 6.45. Vpisovanje in dodatne infor-
macije na tel. št. 348-7757442 (Lau-
ra) ali na lauravenier@tiscali.it. Toplo
vabljeni!

KMEČKA ZVEZA vabi člane glavnega
sveta na sejo, ki bo v ponedeljek, 3. fe-
bruarja, ob 20. uri v razstavni dvora-
ni ZKB na Opčinah, Ul. Ricreatorio 2.

SLOVENSKI FILATELISTIČNI KLUB
L. KOŠIR vabi svoje člane in slo-
venske filateliste na redni občni zbor,
ki bo v sredo, 5. februarja, ob 18.30 v
Gregorčičevi dvorani v Ul. Sv. Fran-
čiška, 20. Po predsedniškem, tajni-
škem, blagajniškem poročilu in raz-
pravi bodo sledile volitve novega od-
bora.

KD FRAN VENTURINI organizira tečaj
elektronske glasbe na temo »Audio
mixing in mastering diy«. Tečaj bo vo-
dil Damjan Križmančič. Informativno
srečanje bo v četrtek, 6. februarja, ob
20. uri na društvenem sedežu, Dom-
jo 227 (za banko). Informacije na tel.
347-9534644 ali na damjan.krizman-
cic@gmail.com. Toplo vabljeni!

ELICSINTESI: umetniška šola za otro-
ke vabi na delavnico »Izražajmo se s
stripom« za otroke od 6. do 12. leta,
pod mentorstvom umetnika Leonar-
da Calva v soboto, 8. februarja, od 16.
do 17. ure na sedežu šole, Ul. Mazzi-
ni 30, 5. nadstropje. Info na tel. 333-
4784293, 040-2602395.

RAJONSKI SVET se bo sestal danes, 28.
januarja, ob 20.30 na svojem sedežu,
Doberdobska ulica 20/3.

SLOVENSKA PROSVETA obvešča svo-
je člane, da bo redni občni zbor v dru-
gem sklicanju danes, 28. januarja, ob
20.30 na sedežu organizacije, Ul. Do-
nizetti 3.

V spomin na Pepija Legišo daruje Vi-
da 30,00 evrov za VZPI ANPI Devin
- Nabrežina.

V spomin na Stojana Sancina darujeta
Ljuba in Doriano 50,00 evrov za
AIRC.

V spomin na Ivana Bana daruje Miro
Ukmar z družino 25,00 evrov za KD
Prosek Kontovel.

V spomin na Irmo Purič darujejo Ne-
venka Doljak z družino 30,00 evrov
ter Igor in Vesna 20,00 evrov za MoPZ
Kraški dom.

Namesto cvetja na grob Ivota Grilan-
ca darujeta Doroteja in Silvia 30,00
evrov za nabrežinsko cerkev.

V spomin na mamo Slavico darujeta
Tania in Rossana z družinami 100,00
evrov za spomenik na Proseku in
100,00 evrov za VZPI-ANPI Anton
Ukmar Miro Prosek-Kontovel.

V spomin na dragega Bruna Zobca da-
rujeta Adriana in Boris Slama 50,00
evrov za Šentjakobsko kulturno društvo.

Silvia Volpi daruje 50,00 evrov za Sklad
Mitja Čuk.

V spomin na Ivana Bana daruje Silvia
Volpi 50,00 evrov za VZPI-ANPI
Prosek.

Ob 3. obletnici smrti Severina Slapni-
ka darujeta žena Marija in hči Daniela
z družino 100,00 evrov za Tabornike
Rod Modrega Vala.

V spomin na ljubljeno Danielo Birsa da-
ruje družina 100,00 evrov za AIRC,
50,00 evrov za Sklad G. De Banfield,
50,00 evrov za Sklad Mitja Čuk, 50,00
evrov za Sklad Luchetta, Ota, D'An-
gelo, Hrovatin in 50,00 evrov za
Mednarodni dom žensk - Trst.

V spomin na Pepija Legišo daruje dru-
žina Fabec 50,00 evrov za mavhinjski
cerkveni pevski zbor.

V spomin na Ivana Bana daruje Sergij
Ukmar 30,00 evrov za KD Prosek-
Kontovel.

V spomin na Ivana Bana daruje Dunja
Ukmar z družino 50,00 evrov za KD
Prosek-Kontovel.

V spomin na Marico Gruden - Rebula
darujeta Erminja in Alberto Gru-
den
25,00 evrov za šempolajsko-sli-
venski cerkveni pevski zbor.V spomin
na teto Marico darujeta Gianni in Mi-
loš z družinama 50,00 evrov za šem-
polajsko-slivenski cerkveni pevski zbor.

V spomin na Irmo Guštin - Purič da-
ruje družina Škabar (Col) 20,00 evrov
za OŠ A. Gradnika na Repentabru.

Namesto cvetja na grob Ivana Bana da-
rujeta Sandra in Sergij 50,00 evrov za
ŠD Kontovel.

V spomin na Ivana Bana prispeva Mi-
lan Križman 30,00 evrov za ŠD Kon-
tovel.

V spomin na dragega Lucijana daruje
Anica 30,00 evrov za TPPZ Pinko To-
mažič.

V počastitev spomina gospe Dane Mo-
žina in Daniele Birsa darujeta Silva-
na in Vojko Slavec 50,00 evrov za Di-
jaški dom Srečko Kosovel.

V spomin na Pepija Legišo darujejo
Bibjana, Martina in Edvin 30,00 evrov
za Godbeno društvo Nabrežina.

V spomin na prijatelja Livjota Blokar-
ja daruje Branko Žerjal 20,00 evrov za
MoPZ F. Venturini.

V spomin na moža Pepija Legišo daruje
žena Romana 50,00 evrov za MoPZ
Fantje izpod Grmade.

OSMICO sta odprla Corrado in Roberta
na cesti za v Slivno. Tel. št.: 338-
3515876.

V LONJERJU je odprl osmico Fabio
Ruzzier. Toči pristno domačo kaplji-
co s prigrizkom. Tel.: 040-911570 ali
334-3095019.

IŠČEM DELO kot pomočnica ostarelim
osebam ali kot hišna pomočnica.
Možnost premikanja z lastnim pre-
voznim sredstvom. Tel.: 333-4970923.

DAJEM na razpolago zemljišče, na
sončni strani v Podlonjerju, za obde-
lavo zelenjave, v zameno za 28 l
črnega vina. Tel.: 040-576116.

GOSPO s Padrič, ki se je lani pozani-
mala za nošo (bluza), bi rada kontak-
tirala. Tel. št.: 040-299820.

PRODAM 4 ZIMSKE GUME,  195 65 15
v odličnem stanju. Cena: 100,00 evrov.
Tel.: 338-4312449.

PRODAM avto audi 100, temno zelene
barve, prevoženih 156.000 km, letnik
1994, edini lastnik, v dobrem stanju
za 2.000,00 evrov. Tel. št.: 040-213519.

PRODAM lesene polizdelke - podesti in
elemente za ograjo za izdelavo stop-
nic raznih lesnih vrst; tel. 0481-
882329 in 393-2989700.

PRODAMO avto, škoda felicia iz leta
1998, v dobrem stanju, edini lastnik,
100.000 prevoženih km, za 700,00
evrov. Tel. št.: 340-5706725.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZOBRA
ŽENCEV in Centro Studi Calabresi iz
FJK prirejata danes, 28. januarja, okro-
glo mizo »Zgodba nekega prijateljstva:
Mario La Cava in Slavoj Slavik«. O zna-
nem pisatelju iz Kalabrije in tržaškem
odvetniku in politiku bosta spregovo-
rila zgodovinar Carlo Spartaco Capo-
greco ter publicistka in raziskovalka Li-
da Debeljak Turk. Srečanje, ki bo po-
tekalo pretežno v italijanščini, bo v Sa-
lonu srečanj kulturnega krožka zava-
rovalnice Generali na Trgu Duca de-
gli Abruzzi 1, 7. nadstropje, ob trža-
škem nabrežju. Začetek ob 17.30.

V KNJIŽNICI v Divači bo danes, 28. ja-
nuarja, ob 18. uri potekalo 7. srečanje
potopisnega študijskega krožka »Iz
Knjižnice Divača v svet«. Tokratni
gost bo Zoran Furlan, ki bo predsta-
vil lepote Venezuele »Venezuela-iz-
gubljeni svet«.

OBČINSKA KNJIŽNICA V SALEŽU
prireja v sredo, 29. januarja, ob 18. uri
literarno srečanje. Gost večera bo pi-
satelj in režiser Marko Sosič, s kate-
rim se bo pogovarjala Jaruška Ma-
jovski. Vljudno vabljeni!

SKD LIPA IZ BAZOVICE vabi na sklop
predavanj prof. Jožeta Pirjevca »Prva
in druga svetovna vojna ter povojno
obdobje«. Predavanje bo 29. januar-
ja, ob 19.45 v dvorani Gospodarske
zadruge v Bazovici.

TRŽAŠKA KNJIGARNA  MLADIKA 
ZTT vabijo na prvo kavo s knjigo v no-
vem letu v sredo, 29. januarja, ob 10.
uri. Dijaki klasičnega liceja v Trstu,
pod mentorstvom prof. Majde Artač
Sturman, bodo razpravljali na temo
»Knjiga mlade briga«. Govorili bodo
o svojem odnosu do branja in do
(elektronske) knjige. Srečanje bo v
Tržaški knjigarni ob skodelici kave.

MFU  Magna Fraternitas Universalis -
Kulturni dom Dr. D. Ferriz - Olivares
prireja v četrtek, 30. januarja, ob 17.30
»Bralni krožek«, t.j. interaktivno sre-
čanje z branjem odlomkov in medse-
bojno izmenjavo misli in razmišljanj
na temo: Znanost in religija. Mode-
rator dr. Guido Marotta, knjigarna
Centro Borsatti, Ul. Ponchielli 3, Trst.

PUST V NAŠEM SPOMINU - razstavo
fotografij o pustu v Boljuncu bodo v
četrtek, 30. januarja, ob 20. uri odpr-
li v društvenem baru n' G'rici, v pri-
redbi Skupine 35-55 in SKD F. Preše-
ren. Vabljeni.

SOMPD Vesela pomlad vabi na praz-
novanje 35-letnice delovanja v dvo-
rano Finžgarjevega doma na Opčinah:
v četrtek, 30. januarja, ob 20.00 po-
govor o pedagoškem pristopu usta-
novitelja Vesele pomladi Franca Po-
hajača z avtorico knjige »Note brez
pomote« Nežo Hribar. V nedeljo, 2.
februarja, ob 16.00 uprizoritev mla-
dinske spevoigre Kresniček Radova-
na Gobca v izvedbi OPZ in MlVS Ve-
sela pomlad.

PRAZNOVANJE SV. JANEZA BOSKA
 Župnija sv. Jerneja ap.- Opčine,
MeCPZ in MoPZ Sv. Jernej ter Dru-
štvo Finžgarjev dom vabijo na praz-
novanje v petek, 31. januarja, v žup-
nijski cerkvi na Opčinah: ob 19. uri bo
slovesno sv. mašo oblikoval CPZ SV.
Florijan od Banov pod vodstvom Me-
lite Vidau Danieli, ob 20. uri bo kon-
cert okteta Vrtnica iz Nove Gorice.

SKD ŠKAMPERLE, Š.Z. BOR IN VZPI
ANPI vabijo na otvoritev razstave »Ko
je umrl moj oče«, ki bo v petek, 31. ja-
nuarja, ob 18. uri v veži Stadiona 1.
Maj. Svoj poseg bosta na predstavitvi
imela mag. Metka Gombac in dr. Mat-
tiussi. Odprta bo do 23. februarja.

PRVI KONCERT 20. revije kraških pi-
halnih godb bo v nedeljo, 2. februar-
ja, ob 17.30 v Prosvetnem domu na
Opčinah. Nastopajo GD Prosek (dir.
Ivo Bašič), PO Ilirska Bistrica (dir. Jo-
sip Grgasovič in Simon Tomažič),
Kraška pihalna godba Sežana (dir. Ivo
Bašič), gost večera Vrhovska vaška
godba (dir. Leander Pegan).

SKD VESNA vabi v nedeljo, 2. februar-
ja, ob 18.30 v Ljudski dom v Križ na
ogled predstave »Ona-On« v izvedbi
Patricije Jurinčič in Lovra Finžgarja.

SKD VIGRED vabi v nedeljo, 2. fe-
bruarja, ob 18. uri na ogled igre »3
račke«. Uprizoritev je primerna za
otroke in odrasle.

SLOVENSKI KLUB prireja v torek, 4. fe-
bruarja, predstavitev italijanskega pre-
voda prvega dela trilogije »Prišleki«
Lojzeta Kovačiča (I nuovi arrivati. La
scuola dell'esilio). O delu bosta spre-
govorila prof. Miran Košuta in Mas-
similiano Schiozzi, ki bo vodil tudi
krajši pogovor s prevajalko Darjo Be-
tocchi. Nekaj odlomkov iz romana bo
prebral Matija Kralj. Predstavitev spa-
da v niz dogodkov, ki jih ob dnevu slo-
venske kulture, v sodelovanju z razni-
mi ustanovami in društvi, promovira
Slovenski klub in so namenjeni tudi
italijanskemu občinstvu. Vabljeni ob
18. 30 v kavarno San Marco!

SKGZ IN SSO, v sodelovanju z ZSKD,
Glasbeno matico, SSG in Slovensko
prosveto prirejata ob slovenskem kul-
turnem prazniku osrednjo proslavo
»Artsprehod - z besedo in glasbo po
sledeh Slovencev v Trstu« v nedeljo,
9. februarja, ob 17. uri v Kulturnem
domu v Trstu. Med proslavo bo v ma-
li dvorani animacija za otroke.

V topel objem mamice Tanje
in očka Roberta
je v soboto pristala svetla
zvezdica

Lara
Čestitke staršema in vse dobro
novorojenki!
Presrečni nonoti, pranona, stric

in vsa žlahta iz Štandreža,
Briščikov in Zgonika

ŠTANJEL: hiša 91m2, delno ob-
novljena, na čudoviti lokaciji v sli-
kovitem zgodovinskem delu vasi. 

PRODAMO UGODNO: 65.000 EUR.

LUSTRUM d.o.o., Partizanska 68a,
Sežana. 

Tel. 00386(0)51/652-101.

GOSTILNA IŠČE OSEBJE.

Mob. 340-1161040

V TRGOVSKEM PREDELU PRO
SEKA dajem v najem 4-sobno
prenovljeno stanovanje.

Tel. 040-2528049

V ZGONIKU oddam v najem pi-
sarno.

Mobitel +393351474621

Spletne
novice
Primorskega
dnevnika
vedno s seboj

Primorski mobile
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Jutri v ospredju
zaostala tekma
elitne lige
Fontanafredda -
Kras

Breg za las ni
poskrbel za podvig
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Pljuča, srce in možgani

15
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Kontovel v Vidmu
prekinil serijo porazov

Na 12. strani

Jaš in Simon v ZDA
začela pot v
svetovnem pokalu

Na 13. strani

Oskarji 2013: znane

nominirane ekipe
Na 13. strani

VAŠE ZGODBICE
IN ANEKDOTE
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KULTURNIKI
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IZ ULICE
MONTECCHI
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POGLED Z VEJE

10

PROSTO
PO BRUMNU

10

VELIKI
360°
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Naši oskarji 2013 Vabljeni!v četrtek, 30. januarja 2014 ob 18.30
v dvorani ZKB na Opčinah

Podobe sreče
Odbojkarji Olympie po zmagi na »tekmi leta« v Tržiču
trdno v sedlu deželne C-lige, dekleta Zaleta so dosegle
svojo najbolj odmevno zmago od ustanovitve ekipe



»Ista vprašanja, vedno isti
odgovori. Predstavljajte si,
kako je to, ves čas govoriti iste
stavke. Kasete nimam, da bi to
posnel in dal na 'repeat'. Nič,
treba se je navaditi.«

(Peter Prevc je sit intervjujev,
MMC RTV SLO, 21. 1.)

»Ko kdaj gledata televizijo,
pa sem jaz na ekranu, kličeta:
'Očka, pridi pogledat, Dejan
Zavec je po televiziji.«

(Dejan Zavec o hčerkicah, Dnev-
nik, 22. 1.)

»Italijanski novinarji so bili
večinoma kritični in skeptični.
Obdobje ni bilo pravo, položaj na
kolesu ni bil dober in kolo je bilo
pretežko. Po rekordu je bilo
odboje najboljše, položaj
revolucionaren, kolesa pa
genialna. Čudežen preobrat.
Hranim izrezke iz časopisov,
lahko preverite.«

(Francesco Moser trideset let po
rekordni enourni vožnji, La Gazzetta
dello Sport, 23. 1.)

»Hvala Max, moj agent, da
sem bogata.«

(Tenisačica Na Li po zmagi na
OP v Avstraliji, 25. 1.)

»Golf, nakupi in druge vrste
zabave sodobnega sveta ne
nadomestijo vloge dedka in
babice oz. ne zapolnijo občutka,
da jih nekdo potrebuje. Če te
nihče ne potrebuje, si kot alfa
samec pri kozorogih. Ko enkrat
dobiš z rogovi po glavi, greš
osamljen umret v grmovje.«

(Jure Franko v olimpijski prilo-
gi Dela, 25. 1.)
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Sem privrženec vsega, kar je v zvezi z na-
ravo, gibanjem, spretnostjo in tudi tek-
movalnostjo. Tekmovalnost pojmovana

po moje se da še razčleniti: izzivalnost, za-
nikanje premoči nekoga v nečem, prevlado-
vanje navidezne nepremostljivosti, v oteženih
razmerah znati izpostaviti svoja znanja ali
lastnosti, ki nas delajo posebnega. Verjetno
se na ta način opiše nekaj, kar poimenujemo
šport. Lepa veja človeku ne zaukazana a še ka-
ko priporočljiva izpovednost, ki je za mno-
ge nas nekaj pomembnega, a za življenje zgolj
najpomembnejša postranska stvar.
Vsi mi, vi, oni, ki živimo ta način vsakdana, si
verjetno z dokajšnjo radovednostjo, vse kar je
v zvezi s športom, predvsem vrhunskim, že-
limo tudi imeti postreženo v dnevni sobi. Ne-
verjetnosti novodobnih znanj se lahko za-
hvalimo, da je nemogoče postalo mogoče.
Mogoče v tolikšni meri, da se v določenih ob-
dobjih, prepolnih naj športnega dogajanja,
vsega ponujenega enostavno ne da prežveči-
ti. Opis TV ponudbe minule nedelje: za zaj-
trk smučarski skoki z Japonske, od tam spo-
daj iz Melburna, zaključni fantovski dvoboj
prvega letošnjega turnirja za Grand Slam, med
tem že dekleta s cortinskih Tofan v superve-
leslalomski tekmi podijo v dolino, v Kutzbuhlu
kombinacijski smuk, nakar si sledita finalna
obračuna za tretje in prvo mesto moškega ev-
ropskega rokometnega prvenstva na Dan-
skem, za zaključek dneva pa drugi del kom-
binacije, nočni slalom. Težavnost odločitve,
kaj spremljati, povečuje še dejstvo, da ti bo-
do mikavnosti posameznih disciplin predsta-
vili tisti najboljši, ki se s tem ukvarjajo. Si pred-
stavljate sedeti celi dan pred TV? Če me ima-
te za neumnega, mi lahko pripišete tako po-
četje. Privoščil sem si nekaj Nadala, odigral na-
to tenis z ženo, pohajal po zasneženi naravi z
vnučko, občasno spremljal Francoze do na-
slova rokometnega prvaka in si ogledal še sla-
lom zgolj tiste skupine smučarjev, ki so se po-
tegovali za izstopajoča mesta.
Verjetno bom izpadel naiven, a nič ne de. O
zadevi, ki se je bom lotil, še zdaleka nisem
podkovan. Če se vas bo dotaknilo, naj bo kot
kost za glodanje. Pred vrati so zimske olim-
pijske igre. Dogajalo se bo v črnomorskem
Sočiju in njegovem zaledju. Nedaleč vstran
se dogaja marsikaj. Loncu z vrelo vodo, vsa-
ke toliko časa privzdigne pokrov. In se dogodi
kaj nezaželenega. Tudi širši pogled na rusko
resničnost mi da misliti. Za organizacijo naj-
večje zimsko športne prireditve na svetu, si
drznejo potegovati v neki socialni tvorbi, ki
ne poka od blagostanja. Verjamem, da bo vse
zgrajeno. Še bleščalo se bo. Ampak za koga
in za koliko časa? Ogromno denarja potro-
šenega za dokazovanje urejenemu delu sve-
ta, kaj zmore nekaj, kar se napaja z edino zve-
ličavno družbeno usmeritvijo. Nočem osira-
ti bivše Jugoslavije, a je zgodba izpred 30ih let
z olimpijskim Sarajevom nekaj podobnega. Za
tiste igre zgrajeno kasneje ni veljalo kot do-
dana vrednost. Prelevilo se je v dolgove in ža-
losten propad. Pred kratkim me je smučina
peljala ob stezi za bob v Cortini d'Ampezzo.
Morda kdo od vas ve, koliko tekem se je na

tisti stezi po letu
1956 še dogodilo?
Pogled na njo se-
daj je prav žalo-
sten. Država, ki si
je to privoščila,
spada med ureje-
nejše na svetu.
Vrnimo se Rusiji
in Sočiju. Ste mne-
nja, da bo nemo-
ten in športno
navdušujoč potek dogajanj kaj doprinesel k
večji samozavesti preprostega ruskega drža-
vljana? Če se nekoliko pošalim, sta se, zara-
di poizkusov izboljšave videza državnega vod-
stva pred kritičnim razvitim delom sveta, z
igrami okoristila le dva energetska mogotca
(gospodarski kriminal?!), ki so jima skrajšali
zaporne kazni. Pravljica za male otroke.
Dajmo jim kruha in iger. Že iz davnine zna-
no zavajanje nezadovoljnih množic. Ki še kar
deluje. Kam umestiti športni vele dogodek le-
ta 2008 na Kitajskem? Vem, da denar potro-
šen za vse kar je potrebno izvesti za tako več-
plastno dogajanje, tudi slučajno ne bi šel za
izgradnjo več kot potrebnih javnih ustanov,
ki bi kitajskemu človeku zagotavljale obe-
tavnejši jutri. Žal. Tudi Grki zlepa ne bodo
pozabili leto 2004, ko je najverjetneje prav
njihov izum (o. igre), botroval križevemu po-
tu zadnjih let. In govorimo o eni držav zdru-
žene Evrope!
Še bi lahko naštevali. Brez naslajanja nad tu-
jimi skrbmi. Letošnje poletje, Brazilija in sve-
tovno nogometno prvenstvo. Copacabana,
samba in čokoladne lepotice. Kaj pa pred-
mestja in prostranstvo podeželja? Nogo-
metna žoga res že v zibki vsakega novoro-
jenčka. Ampak, ali bo čarobnost nogomet-
ne igre zmogla zmanjšati vpliv vsakdanjih te-
gob na življenje tamkajšnjega slehernika?
Vem da to moje razmišljanje ne bo nič spre-
menilo. Je kot ujetega ptiča tožba. Vsaj iz-
kašljal sem se, če nič drugega.

Sploh ni slabo, ko pokaže zima
nekaj svojih zob in lahko ugotavljamo,
ali uporablja ščetko ali so škrbasti, ru-
menočrni, zdravi, ostri ali jih kvari
kamen, če jih neguje, če so snežno be-
li. Zima s svojo živostjo preprečuje
mrčesu, da bi se predčasno zalegel, da
bi nas muhe in komarji že ta čas nad-
legovali kot moreče razprave o volil-
nem zakonu in bitki za oblast v ita-
lijanski politiki, na katero pa, žal, zi-
ma ne vpliva, še manj vpliva na manj-
šinsko (ne)narodno politiko, kot da bi
bila brezzoba, v ustih s protezo. Zo-
be pa so te dni pokazali Brazilci, ki so
v Sao Paolu in ostalih mestih prire-
dili protestne shode zoper vladno
razsipavanje denarja za bližajoče se
svetovno nogometno prvenstvo in po-
letne olimpijske igre v Riu de Janeiro
leta 2016. Narod nima kaj jesti, živi
v revščini in pomanjkanju, država pa
se svetu kaže kot da bi bila najbolj bo-
gata na Zemlji. No, tu sledi Rusiji, ki
je v letošnje zimske igre vložila toliko
rubljev, da svet ne pomni.

Olimpijski ogenj bodo v Sočiju
prižgali v petek, 7. februarja, na
predvečer praznika slovenske kulture,
kar je veliko protislovje, ker v sloven-
sko kulturo nihče več ne vlaga, čeprav

je nesporna utemeljiteljica naroda.
Kultura namreč osvešča in hrani
identiteto, a te se Slovenci otepamo
kot krava s svojim repom muh, pri
tem opravilu smo za mejo v prvih ju-
rišnih vrstah. Z repom in brez njega.
Pa vendar! Čudežno so se vsaj slo-
venski športniki dodobra zbudili prav
te dni, ko je zima dala razumeti, da
je še vedno med nami. Pravo formo so
ujeli tik pred olimpijskimi igrami,
upam, da ne prezgodaj, in dosegajo
sanjske uspehe. Skakalci so v deželi
vzhajajočega sonca dosegli tak uspeh,
da mu ni para, prvič v karieri je zma-
gal Damjan pred Prevcem in Kranj-
cem, vsi trije na stopničkah, never-
jetno, zgodovinski dosežek. Prevc, ki
vodi v svetovnem pokalu, je tudi zelo
duhovit dečko, saj je na vprašanje, če-

mu pripisuje tako sijano sezono od-
govoril, da športniki garajo in delajo,
se pripravljajo v potu svojega obraza,
medtem ko se slovenska javnost pri-
pravlja in trenira le za šinfanje in pre-
rekanje kot politika in še marsikdo v
smislu, naj sosedu krava crkne... In
dalje. Tudi Tina Maze je v strahovi-
tem naletu, da ne govorimo o deskarju
Žanu Koširju, ki naskokuje celo kri-
stalni globus najboljšega. Tu so še
biatlonci in biatlonke, tekači in teka-
čice pa hokejisti, ki bodo imeli z Ra-
zingarjem čast nositi slovensko za-
stavo na slavnostnem olimpijskem
mimohodu. Olimpijske igre so konec
koncev velika predstavitev športne
zmogljivosti posameznih narodov in
držav, uspehi utrjujejo narodni ponos,
pa naj si nekateri "naši" zamejski

predstavniki še tako prizadevajo do-
kazovati, da je narodna identiteta v
sodobnem svetu brez veze. Nasprotno,
prav v tem času ima vse večjo vred-
nost, težo in pomen, česar se zaveda-
jo prav vsi. Ob vsakem uspehu in ko-
lajni, sem prepričan, bo vsak pred-
sednik države čestital športnikom, da
so njeno ime in ime naroda uveljavi-
li v planetarnem merilu.

Dobro. Do uverture v Sočiju nas
loči le še deset dni. Do naslednjega
petka pa se bo tudi na našem šport-
nem vrtičku zgodilo še veliko športnih
dogodkov, prvi med temi že jutri na
nogometni zelenici na ozemlju por-
denonske pokrajine, ko bosta igrala
Fontanafredda in Kras. Moštvo iz re-
pentabrske občine bi moralo na pot
zelo sproščeno, saj so v tej majhni
upravni enoti že razrešili vprašanje
kandidature za novega župana. Spet
se bo za repenskega carja potegoval
Marko Pisani, ki nima protikandi-
data in tako upam, da tudi nogome-
taši ne bodo imeli jutri veliko dela in
da jih nasprotnik ne bo oskubil kot
žrtvenega piščanca. A kdo nas bi
oskubil? Nihče. Slovenci znamo to po-
četi sami s sabo zelo dobro in ne ra-
bimo pomoči...

PROSTO PO BRUMNU
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neti svoje olimpijske sanje v teh

dneh zasledujeta v ameriški Floridi.
Kontinuirano treniranje je, sodeč po
rezultatih na pripravljalnih regatah
v družbi z najboljšimi jadralci ra-
zreda 470, tudi že obrodilo uspehe.
Vsakič, ko dvojica JK Čupa, trenira v
ustreznih razmerah, se njun zaosta-
nek za svetovnim vrhom hitro zmanj-
šuje. Njuna uspešnost je torej nepo-
sredno povezana z možnostjo ustrez-
nih vadbenih razmer. Čeprav je Trst domovina burje, vetra v
Tržaškem zalivu praktično nikoli ni, trening na domačem tere-
nu pa je zato praviloma onemogočen. Paradoksalno je za na-
darjenega tržaškega jadralca lažje doseči preboj na Ameriški po-
kal kot na olimpijske igre. Za enakovreden boj z velikani olim-
pijskih klas, ki na prizoriščih velikih mednarodnih regat pra-
viloma večji del sezone tudi trenirajo, ne le tekmujejo kot Jaš in
Simon, je potrebno namreč imeti čas in denar. Tudi tržaška odro-
čnost od centrov odločanja v rimskih uradih jadralne zveze ni
v pomoč tukajšnjim jadralcem. O tem ve marsikaj povedati tu-
di Arianna Bogatec, ki ji niti nastop v Barceloni 1992 in Atlanti
1996 ni zadostoval, da ji ne bi v rimski kuhinji dobesedno ukrad-
li še OI v Sydneyju 2000.
Posadka JK Čupa ni izjema. Danes skoraj noben tržaški (ali go-
riški) vrhunski športnik svojega talenta ne more razvijati na do-
mačih tleh in v domačem klubu. Dobra primera sta sabljačica
Margherita Granbassi in plavalec Nicola Cassio, ki sta slavo do-
čakala daleč od Trsta. Vendar je takih veliko, pomislimo le na
nogometaše, košarkarje in odbojkarje. Tudi naše. V Trstu in Go-
rici ni (več) pravih poklicnih klubov, gospodarstvo je šibko, raz-
mer za vrhunsko vadbo ni. Z dvema izjemama: gimnastika in
skoki v vodo. Gimnastično društvo Artistica ‘81 razpolaga z eno
od dveh vrhunsko opremljenih dvoran (zasebno) v Italiji (Lju-
bljana jo na primer šele načrtuje), bazen Bianchi pa je zvezni
center za skoke v vodo in stalni sedež italijanske reprezentan-
ce. V njem se kalijo športniki (tudi naši Tea Ugrin in Sofia Car-
ciotti), ki dobesedno žrtvujejo vse, ne da bi imeli pri tem kakr-
šno koli materialno korist ali perspektivo za lažje življenje po
športni upokojitvi. Imajo pa pogoje za delo.
Ko ocenjujemo trud in uspehe tukajšnjih športnikov, je treba vse
to upoštevati. Srečujejo se z višjimi ovirami kot mnogi drugi nji-
hovi tekmeci v Italiji. Verižno velja tudi za vse tiste, ki se s špor-
tom ukvarjajo na nižji ravni. Vključno z našimi klubi.

Drama za Dansko
HERNING - V Herningu je bilo na fi-
nalu evropskega moškega prvenstva vse
pripravljena na zmagoslavje Dancev, a
načrtovani rokometni praznik so jim z
izjemno predstavo (41:32) pokvarili
Francozi ter po zmagoslavjih v Švici le-
ta 2006 in v Avstriji leta 2010 še tretjič
osvojili naslov evropskih prvakov. Špa-
nija je v tekmi za tretje mesto ugnala
Hrvaško z 29:28 (16:13).
Galski petelini so bili v finalu razred za-
se. Selektor Dancev Wilbek je pihal od
jeze, do finalne tekme njegovi naravnost
«popolni» varovanci so na igrišču delo-
vali kot «pionirčki», doživeli so pravi «ro-
kometni mrk», kot na lanskem svetov-
nem prvenstvu, ko so jih Španci v fina-
lu premagali z neverjetnih 35:19.

Reichelt ne gre na OI
DUNAJ - Avstrijski alpski smučar Han-
nes Reichelt, zmagovalec letošnjega
smuka v Kitzbühlu, je tik pred zimski-
mi olimpijskimi igrami ostal brez na-
stopa na vrhuncu letošnje zime. Triin-
tridesetletnik ima poškodovan hrbet,
zdravniški pregledi pa so pokazali, da je
sezona zanj že končana.
«Hvala bogu, da sem se za pregled odlo-
čil danes, saj bi lahko imel trajne posle-
dice,» je dejal Reichelt, ki ga zdaj čaka
operacija, težave s hrbtom pa ima že več
mesecev.

Gre pa Morgenstern
DUNAJ - Avstrijski smučarski skakalec
Thomas Morgenstern, ki je 10. januar-
ja padel na letalnici na Kulmu in si po-
škodoval glavo, njegov nastop na bližnjih
zimskih olimpijskih igrah pa je bil pod
vprašajem, bo vendarle odpotoval v So-
či. To je potrdil trener avstrijske repre-
zentance Alexander Pointner, ki je ime-
noval peterico skakalcev za ZOI.Poleg
Morgensterna so na avstrijskem sezna-
mu še Schlierenzauer, Diethart, Hay-
boeck in Kofler.

Tina napreduje
CORTINA D’AMPEZZO - Po sobotni
zmagi v smuku je Tina Maze na nedelj-
skem superveleslalomu, ki ga je osvoji-
la Lara Gut, pristala na 5. mestu. Včeji
del proge, ki jo je postavil njen trener
Mauro Pini, je odpeljala precej slabo,
zadnje zahtevne zavoje pa daleč najboljše
med vsemi. V Cortini se je Mazejeva v
štirih dneh štirikrat uvrstila med prvo
deseterico, pred tem ji je to v tej zimi sku-
paj uspelo šestkrat. Skupno: 1. Höfl-
Riesch (Nem) 1071; 2. Weirather (Lie)
943; 3. Fenninger (Avt) 871; 4. Gut (Švi)
796; 5.Maze (Slo) 754
Moško kombinacijo v Kitzbühlu je
osovjil Francoz Alex Pinturault. Skupno:
1. Svindal (Nor) 897; 2. Hirscher (Avt)
795; 3. Pinturault (Fra) 669; 4. Ligety
(ZDA) 529; 5. Neureuther (Nem) 491.

Wawrinka zdaj tretji
MELBOURNE- Na najnovejši teniški ja-
kostni lestvici ATP je finalist odprtega
prvenstva Avstralije, Španec Rafael Na-
dal, močno utrdil vodstvo. Na drugem
mestu ostaja Srb Novak Đoković, na tre-
tje pa se je prebil zmagovalec Melbour-
na Švicar Stanislas Wawrinka, ki je bil še
pred 14 dnevi osmi. Wawrinka je Nadala
premagal s 6:3, 6:2, 3:6, 6:3. Wawrinka,
olimpijski zmagovalec med pari leta
2008, vse bolj stopa iz sence Rogerja Fe-
dererja, saj je bil doslej "le" večno drugi
Švicar.

Udinese vse bolj tone
Nedeljski izidi: Verona - Milan 1:3, Ca-
gliair - Milan 1:2, Inter - Catania 0:0, Li-
vorno - Sassuolo 3:1, Parma - Udinese
1:0, Sampdoria - Bologna 1:1, Torino -
Atalanta 1:0, Fiorentina - Genoa 3:3.
Vrstni red: Juventus 56, Roma 50, Na-
poli 44, Fiorentina 41, Inter 33, Torino,
Parma in Verona 32, Milan in Lazio 28,
Genoa 27, Atalanta 24, Sampdoria 22,
Cagliari 21, Udinese 20, Chievo in Bo-
logna 18, Sassuolo 17, Livorno 16, Ca-
tania 14.

POGLED Z VEJE
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SLAVČEVE TROJKE
Jadranovec Christian Slavec
sodi med najbolše strelce
prvenstva državne divizije C.
Na vsedržavni lestvici, ki upo-
števa izključno odstotek uspeš-
nih metov za tri točke, zaseda
visoko tretje mesto (prejšnji te-
den je bil celo prvi!). Doslej je
metal 49,1-odstotno (28:57),
prvi je Gattoni (Loreno) 51,5 %,
drugi pa Gottini (Aquila) 50 %.

Slavec, ki je v soboto metal 3:6, je tačas edini jadranovec
na vsedržavnih lestvicah na najvišjih mestih.

BORUT BAN PREDSTAVIL
LIK PETRA BRUMNA
Na spletni strani www.basketnet.it,
ki vključuje vrsto košarkarskih no-
vic, so pred dnevi objavili tudi čla-
nek o Petru Brumnu. Portret Petra
Brumna je napisal igralec članske
ekipe Jadrana Borut Ban, sicer štu-
dent komunikoligije na tržaški uni-
verzi. Portret je v bistvu končni iz-
delek izbirnega predmeta novi-
narstvo, ki ga je Ban opravil na uni-
verzi pri profesorju, sicer uredniku
spletne strani.

K O Š A R K A

Top scorer: Lisjak
(K) 24, Grimaldi (Br) 20, D. Batich (J)
16, Meden (B) in Škerl (K) 14.
Top scorer vseh krogov: Gri-
maldi (Br) 36, Ban (J) 33, Hrovatin (S)
30, Bole (B) 29, Meden (B) 27, Štokelj
(S) 25.
Državna divizija C: Ban 252, Fran-
co in D. Batich 147, Slavec 118, Ma-
lalan in Marusic 99, M. Batich 89, De
Petris 76, Ridolfi 27.
Deželna C-liga: Grimaldi (Br) 333,
Meden (B) 269, Bole (B) 228, Kos (Br)
215, Favretto (B) 166, Pizziga (B) 136,
Babich (B) 125, Cigliani (Br)113,
Metz (Br) 108, Spigaglia (Br) 103, Se-
mec (Br) 99, Gori (Br) 95, Contento
(B) 91.
Deželna D-liga: Lisjak (K) 171, D.
Zaccaria (K) 141, Škerl (K) 137, Fer-
foglia (S) 132, Štokelj (S) 108, Hrova-
tin (S) 92, Starc (K) 83, Hmeljak (S) 79,
Šušteršič (K) 76, Doljak (S) in Sossi (S)
57, Hrovatin (K) 55, Gantar (K) 53.
TOP Prosti meti: Meden (B), Štokelj
(SK) in Jevnikar (S) 5:6 (83 %), Lisjak
K 14:19 (73 %), Breg 13:15 (86 %); 2
točki: Visciano (S) 5:6 (83 %), Jevni-
kar (S) 4:5 (80 %), Marusic (J) 5:7 (71
%); 3 točke: Slavec (J) 3:6 (50 %); FLOP
2 točki: Kos (B) 0:3, Madonia (B) 0:4,
Potočnik (S) 1:6 (16 %), Bor 8:28 (28
%); 3 točke: Ferfoglia (S) 0:3, Cigliani
(Br) 1:7 (14 %), Kos (Br) 2:9 (22 %), So-
kol 4:16 (25 %).

TTOOPP  SSCCOORREERRJJII

spletnih
gledal-
cev si je
po po-
datkih
FVG

sportchannel ogledalo tekmo
med Bregom in Falconstarom.
Največ v dveh dneh Basket
daya. Prav toliko si jih je po
spletu ogledalo tekmo med
Cornom in UBC.
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Peter Lisjak
Igralec Kontovela je v zadnjem kro-

gu proti CBU-ju zbral 24 točk, ob tem pa
izsilil še 17 osebnih napak. Čestitke! Lis-
jak (3. oktober 1989) je svojo športno pot
začel pri Kontovelu, nato pa prestopil vv
združene ekipi Jadrana. Igral je v perspe-
ktivni ekipi mladincev, ki se v državnem
prvenstvu U19 za las ni uvrstila v finalno
fazo za končno 11. mesto v Italiji. To je še
vedno eden najboljših rezultatov na mla-
dinskem področju zadnjih dvajset let.
Standardni član članske ekipe Kontove-

la v D-ligi je sicer tudi ljubitelj rokometa:
s šolsko ekipo Zoisa je bil pred leti drža-
vni podprvak. Študent ekonomije bo čez
kak mesec zaključil petletni študij na trža-
ški univerzi, zaključuje pa tudi triletni
multidisciplinarni program pri Sloviku.

IME TEDNA

DEŽELNA C-LIGA - Na Basketdayu poraza Bora Radenske in Brega

»Stare« napake

Z nedeljskega gostovanja v Gra-
dežu se Bor Radenska in Breg vračata
praznih rok.

Za pravo poslastico Basket daya je
po mnenju gledalcev in trenerjev po-
skrbela ravno zadnja tekma med Bre-
gom in Falconstarom. Skratka, med eki-
po, ki s svojo garnituro napoveduje boj
za najvišja mesta, in Tržičani, ki so eni
izmed glavnih favoritov za napredova-
nje in zasedajo vrh lestvice. Izenačeno
srečanje, v katerem sta si ekipi izme-
njevali v vodstvu, so naposled zmaga-
li višjeuvrščeni Tržičani, ki so z Laez-
zo in Collijem stalno mešali štrene bre-
žanom. Varovanci trenerja Vatovca pa
so vsekakor dokazali, da upravičeno
lahko ciljajo na višja mesta. Ob srčni in
borbeni igri so dobro igrali v obrambi,
več napak pa je bilo še v napadu, kjer
je bilo po mnenju Vatovca še vedno
preveč nelogičnih izbir. Breg si je naj-
višjo prednost priigral na začetku tre-
tje četrtine (37:42), ki pa je ni zadržal.
Stika pa Grimaldi in ostali niso nikoli
izpustili: še 16 sekunde pred koncem je
Breg imel žogo za izenačenje (65:62), a
se je met Gorija odbil z obroča. Fal-
constar je pred zvokom sirene zadel še
en prosti met, Breg pa v zadnji sekun-
di trojko za končni poraz z eno točko
razlike. Poraz je seveda zapustil nekaj
grenkobe, vendar so misli usmerjene že
na naslednjega tekmeca: Breg bo v so-
boto igral proti slabši od dveh ekip iz
Tržiča, proti kateri pa so v prvem de-
lu izgubili. Gotovo ne bo Spigaglie, na
treningih pa formo že nabira povratnik
po poškodbi Marco Grimaldi.

Bor Radenska pa je zgodaj po-
polne klonil proti solidnemu San Da-
nieleju. Nastop borovcev je bil pre-
pričljiv, a kaj ko so koncentracijo zadr-
žali samo trideset minut. Ponovila se je
hiba iz prvega dela prvenstva. Še v tre-
tji četrtini so vodili (plus pet), vendar
neizdelane akcije v napadu so dovolile
nasprotnikom, da so izenačili in tudi
povedli. Odločilna za poraz je bila zad-
nja četrtina, ko so borovci odpovedali,
veliko je bilo izgubljenih žog, Pellarini
in Ellaro pa sta prevzela igro v svoje ro-
ke in pripeljala soigralce do nove zma-
ge. V primerjavi s tekmo prejšnjega ted-
na, ko je bilo pri Boru razpoloženih več
igralcev, se tokrat ni nihče posebno iz-
kazal. Neuspešni so bili tudi v napadu,
kjer je bilo tudi veliko zgrešenih izbir.
Bor Radenska - San Daniele 55:66
(15:15, 28:26, 40:47)

BOR: Bole 10 (2:2, 1:4, 2:4), Ma-
donia 0 (-, 0:4, -), Kocijančič 2 (-, 1:1,
0:1), Meden 14 (5:6, 3:8, 1:3), Conten-
to 9 (1:2, 1:1, 2:4), Babich 5 (2:2, -, 1:4),
Vittori 0 (-, -, -), Bocciai 0 (-, 0:1, -), Fa-
vretto 5 (-, 1:5, 1:2), Pizziga 6 (1:2, 1:3,
1:2), Pertot nv, Daneu 4 (1:2, 0:1, 1:1).
Trener Oberdan.
Falconstar - Breg 66:65 (19:14, 36:37,
52:48)

BREG: Metz 3 (-, -, 1:3), Grimal-
di 20 (3:3, 7:15, 1:2), Spigaglia 7 (2:2, 1:3,
1:1), Cigliani 14 (3:4, 4:6, 1:7), Kos 8
(2:2, 0:3, 2:9), Gori 10 (-, 2:6, 2:7), Se-
mec 3 (3:4, 0:1, -). N.v – N.e: Crisma-
ni, Mattiasich, Tul in Coretti nv. PON
- falli: Grimaldi. Trener: Vatovec.

MLADINSKA KOŠARKA

Moške ekipe brez zmage,
dekleta Poleta tokrat uspešna

DRŽAVNO PRVENSTVO U15
Falconstar Basket - Jadran ZKB 76:62 (27:17, 50:33, 64:50)

JADRAN: Ferfoglia 13, G. Terčon 15, Gherlani 5, Coslo-
vich, Fabi 4, Štekar 2, Kafol 4, I. Terčon, Zavadlal 8, Rudes 11,
Merku; trener: Gerjevič. 3 točke: Rudes 1, G. Terčon 1; PON:
Zavadlal.

Jadranovci so nasprotnikom že v prvem delu dovolili
preveč, kar 27 točk, v nadaljevanju pa so tudi številne na-
pake omogočile Tržočanom, da so visoko povedli. Kljub vse-
mu zasluži pohvalo igra v napadu, saj so bili fantje kljub vse-
mu uspešni.

MEDPOKRAJINSKO PRVENSTVO U14
Kontovel - Libertas TS 46:60 (14:15, 20:27, 37:34)

KONTOVEL: Grgič, Milič, Malalan 6, Husu 0, Diviac-
co, Emili 10, Pečar 0, Perčič 3, Vecchiet 11 , Paulina 2, Antler
0, Zgur 14. Trener: Gerjevič.

Kontovelci so tekmo začeli dokaj neprepričljivo in do-
volili, da so nasprotniki rahlo povedli, v tretji četrtini pa so
odlično reagirali in tudi povedli. Moči pa jim je v zadnjih de-
setih minutah zmanjkalo, primernih zamenjav za igralce, ki
so zaradi petih osebnih napak morali zapustiti igrišče, pa tre-
ner Gerjevič ni imel.
Dom Mark – Asar Romans 37:81 (8:27, 16:42, 29:59)

DOM: Čavdek, Pelicon 5, Cecere, Terčič, Schembri, Fran-
dolič 2, Zavadlav, Devetak 24, Ussai 6. Trener: Eriberto Delli-
santi.

Varovanci trenerja Dellisantija tokrat niso odigrali naj-
bolje, saj so gostom dovolili prelahke prodore, v napadu pa so
izgubili preveliko število žog. Izjema je bila le druga četrtina,
ko so Devetak in soigralci nekoliko zaustavili sicer objektivno
boljše nasprotnike. (av)

Igralec Mitja Devetak je bil meddrugim vpoklican na tre-
ning deželne reprezentance letnikov 2000.

DEŽELNO PRVENSTVO U14 - ŽENSKE
Polet - Sporting B school 53:31 (14:9, 22:16, 37:22)

POLET: Ukmar, Perčič 14, Furlan 8, Orel 9, Daneu 4, Tau-
čer 14, Zerial 2, Kravos, Vinent Guerra 2, Škerk. Trener: Košuta.

Poletovke so s prepričljivim nastopom osvojle novo zma-
go. Šibkejše nasprotnice jim niso nudile pravega odpora. Na
igrišče so stopile vse igralke in uspešno opravile svojo nalogo.
Uspešne so bile v napadu, še boljše pa v obrambi.

Kontovel under 14 ARHIV

Na arhivski fotografiji Miko Madonia (levo, Bor) in Massimiliano Spigaglia (Breg)

D-LIGA

Srhljivka
s srečnim
koncem

Kontovel je v Vidmu prekinil negati-
vno serijo porazov, s katero je začel letoš-
nje nastope. Čeprav so se varovanci trenerja
Švaba srečali z na papirju lažjim tekmecem,
ki zaseda spodnji del lestvice, so se morali
za novi dve točki pošteno potruditi. Pred-
vsem končnica je bila prava srhljivka: po-
tem ko je Kontovel v drugi četrtini povedel
tudi za 13 točk, je prednost počasi splah-
nela. V zadnji četrtini so s serijo naivnih na-
pak v napadu dovolili, da so se nasprotniki
približali na sami dve točki. S hladnokrvno
igro so nato kontovelci le reagirali in zma-
gali. Trener Švab je bil s prikazano igro za-
dovoljen, predvsem zato, ker so igrali so-
lidno proti conski obrambi, ki jim je v prejš-
njih tekmah povzročala ničkoliko težav.
Zmaga pa je bila pomembna tudi za vzdu-
šje v ekipi, saj je zadala novega elana pred
prihajojočim derbijem. V petek se v Na-
brežini obeta zanimivo srečanje proti So-
kolu, ob 21.00.
CBU - Kontovel 69:74 (14:14, 23:36, 41:52)

KONTOVEL: Škerl 14 (2:3, 3:7, 2:4),
Majovski 0 (-, -, -)., J. Zaccaria 0 (-, 0:1, -),
Bufon nv, Gantar 4 (1:2, 0:1, 1:2), Starc 10
(1:2, 3:6, 1:3), Lisjak 24 (14:19, 5:14, 0:2), D.
Zaccaria 13 (1:2, 6:11, -), G. Regent 3 (1:2,
1:4, -), Hrovatin 6 (-, 3:7, 0:2). PON: Starc.
Trener: Švab.

DIVIZIJA CJadran Franco - San
Marino 68:57, San Vendemiano - Mestre 64:66,
Bassano - Oderzo 80:75, Arzignano - Bertinoro
87:59, Conegliano - Firenze 63:73, Piani BZ -
Ardita GO 80:65, Virtus PD - Montebelluna
82:75

Mestre 16 12 4 1090:1076 24
San Vendemiano 16 10 6 1128:1064 20
Jadran Franco 16 10 6 1054:993 20
Bassano 16 10 6 1082:1024 20
San Marino 16 10 6 1046:1008 20
Arzignano 16 9 7 1117:1097 18
Padova 16 8 8 1096:1047 16
Ardita 16 8 8 1148:1163 16
Oderzo 16 8 8 1046:1072 16
Firenze 16 7 9 1057:1065 14
Montebelluna 16 6 10 1088:1106 12
Bertinoro 16 6 10 1008:1064 12
Bolzano 16 6 10 997:1055 12
Conegliano 16 2 14 970:1093 4
PRIHODNJI KROG Mestre - Jadran Franco (2.2.
ob 18.00)

DEŽELNA C-LIGA IZIDI:
Falconstar - Breg 66:65, Bor - San Daniele 55:66,
Centro Sedia - UBC 73:68, Don Bosco - Tarcento
70:74, Fagagna - Monfalcone 66:56, Goriziana
- Latisanan 66:69, Cervignano - Servolana
46:79, Romans - Rorai 40:56, Fogliano -
Codroipo 73:58

Falconstar 18 17 1 1457:1165 34
Centro Sedia 18 17 1 1351:1160 34
Codroipese 18 12 6 1274:1175 24
San Daniele 18 12 6 1374:1322 24
Tarcento 178 11 7 1228:1162 22
UBC 18 10 8 1236:1183 20
Servolana 18 10 8 1329:1293 20
Fogliano 18 10 8 1280:1273 20
Breg 18 10 8 1153:1177 20
Fagagna 18 9 9 1208:1182 18
Latisana 18 8 10 1312:1258 16
Goriziana 18 7 11 1349:1395 16
Cervignano 18 7 11 1167:1215 14
Romans 18 7 11 1163:1223 14
Don Bosco 18 5 13 1263:1223 10
Bor Radenska 18 4 14 1204:1356 8
Monfalcone 18 4 14 1094:1356 8
Rorai 18 2 16 1109:1363 4
PRIHODNJI KROG : Servolana - Bor Radenska
(1.1. ob 20.30), Monfalcone - Breg (1.2. ob
19.00)

D-LIGA IZIDI: CBU - Kontovel
69:74, Grado - Santos bo 4.2, Alba - Ronchi
59:53, Sokol - San Vito 64:84, Basket 4 -
Perteole 66:46

Grado 11 9 2 734:681 18
Ronchi 12 9 3 940:787 18
San Vito 12 8 4 865:775 16
Perteole 12 8 4 771:755 16
Kontovel 12 6 6 782:791 12
Basket4 12 5 7 803:786 10
Santos 11 4 7 688:684 8
Sokol 12 4 8 799:863 8
CBU 12 3 9 762:904 6
Alba 12 3 9 757:875 6

PRIHODNJI KROG Sokol - Kontovel (31.1. ob
21.00)
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NASPROTNIK, KI »NAVIJA ZA NAŠE«
»Kot trener seveda upam, da bomo v povrat-
nem delu prvenstva še grenili Olympii pot do
napredovanja, kot odbojkarski navdušenec pa
se ne morem ne veseliti goriškega projekta
meddruštvenega sodelovanja. To je resen in
ambiciozen projekt, usmerjen v uveljavitev mla-
dih igralcev. Na noge so spet postavili tudi prvo-
razredni strokovni štab in imajo dolgoročne ci-
lje, to pa je dobra novica za celotno goriško in
deželno moško odbojko,« je po sobotni zma-
ge združene ekipe Olympia v Tržiču priznal tre-

ner Fincantierija Cristiano Furlan. O tekmi pa: »Preprosto nismo zdržali ritma,
ki so nam ga vsilili!«

V NEDELJO V GORICI DEŽELNI POKAL
Konec tega tedna v nižjih državnih in deželnih ligah, ob
prehodu v povratni del sezone, ne bo tekem. Naša mo-
štva bodo torej prosta. Izjemo predstavlja združena eki-
pa Olympia, ki jo čaka nastop v četveroboju za deželni
pokal. Pravico do igranja v pokalu so si priborile prve šti-
ri ekipe na lestvici po prvem delu deželne C-lige. Pokal
bodo podelili v nedeljo v Gorici, saj bo Olympia tudi or-
ganizator finala.
V jutranjem polfinalu se bo (ob 10.00) pomerila z Mor-
teglianom, drugi polfinalni par (v Sovodnjah) bo Fin-
cantieri - VBU. Tekmi za 3. in 1. mesto bosta popoldne v

telovadnici Mirka Špacapana v Gorici ob 15.30 oz. 17.00. To bo zelo zanimiv četve-
roboj, v katerem bo skušala Olympia osvojiti svojo prvo letošnjo lovoriko.

Ta teden
Moški: Terpin (Ol) 31, Iaccarino
(ST-B2) 22, Komajnc (Ol) 17, Co-
bello (S) 16.
Ženske: Babudri 13.

Skupno
Moška B2-liga: Cettolo 173, V.
Kante 163, Jerončič in Iaccarino 99,
Bolognesi 80, Sirch 78.
Moška C-liga: Terpin (Ol) 204,
Komajnc (Ol) 100, Juren (Ol) 82,
Corsi (S) 73, Pavlovič (Ol) 66, Per-
soglia (Ol) 65, Cobello (S) 64, La-
vrenčič (Ol) 43, Vogrič (Ol) 35, S.
Komjanc (S) 34, Waschl (S) 30,
Manfreda (S) 27.
Ženska C-liga: Babudri 177, Bal-
zano 127, Gridelli 103, Štoka 95,
Spanio 66, Grgič 65, Cvelbar 35.
Moška D-liga: Taučer 128, Tren-
to 123, Milič 76, Antoni 65, Sosič 61.

TTOOPP  SSCCOORREERRJJII

NA POLOVICI POTI - Vodilne ekipe po pričakovanjih ali celo preko njih

Razlogi za zadovoljstvo

Samuel Princi,
sedemnajstletni
podajalec Sloge

Tabor v B2-ligi 

FOTODAMJ@N

PODVIG ZALETA

De Walderstein
slavje napovedal
septembra lani

25. januar 2014 bo ostal za-
pisan kot dan najbolj odmevnega
uspeha članske ekipe projekta
Zalet od njene ustanovitve pred
dvema letoma in pol. V soboto ji
je namreč uspel prvovrstni pod-
vig, da je ugnala doslej neprema-
gani (in po mnenju mnogih ne-
premagljivi) tržaški Libertas, v ka-
terem so letos združene mnoge
od najboljših tržaških odbojkaric.
Naša dekleta so bila po tekmi po-
doba sreče. Navdajal jih je upra-
vičeni ponos za zmago, pa tudi
kakšna solza se je utrnila.

Za pravega vedeževalca ve-
lja športni vodja projekta Peter De
Walderstein, ki je že pred tekmo
na glas razmišljal: če kdo, prav mi
lahko premagamo Libertas.
Drzna napoved, ki pa se je poka-
zala za pravilno. »Pravzaprav
sem o tem razmišljal že septembra
lani po objavi koledarja. Jasno je,
da ima Libertas ekipo za napre-
dovanje in to še vedno tudi velja.
Toda mi proti njim vedno igramo
dobro, večkrat zmagamo. Oddol-
žili smo se tudi za lanski poraz s
3:2 na tekmi, ki je odločala, kdo se
med nami in njimi uvrsti v sku-
pino za napredovanje. Tu je še
Prestifilippova, ki je imela s klu-
bom, za katerega je igrala pred le-
ti, neporavnane račune. Dala je
res vse od sebe. Toda odlično so
igrale pravzaprav vse. Spanio in
Gridelli sta odlično blokirali, spre-
jem in servis sta bdelovala, Ba-
budrijeva je učinkovito napadala
z vseh položajih. Igrale so z glavo
in srcem, kar je tudi pogoj za uspe-
šno igro v obrambi, ki je tokrat
prav tako krasila nastop Zaleta,«
je uspeh in napoved komentiral
de Walderstein.

MLADINSKO ODBOJKA - Moški

Under 19: na
vrhu prava gneča

V najvišjem mladinskem prven-
stvu je bilo na sporedu deveto kolo. Od
naših ekip je igrala le Sloga Tabor, saj
je Olympia svoj nastop opravila že
prejšnji teden in, seveda, osvojila glad-
ko zmago, kot smo že poročali. Sloga
Tabor se je v Repnu pomerila z ekipo
iz Červinjana in se ji pošteno odložila
za poraz iz prvega dela. Slogaši so zai-
grali zelo sproščeno, zato tudi zelo
učinkovito. V prvem in tretjem setu so
povsem nadigrali goste, ki so jim bili
enakovredni le v drugem nizu. V tem
so tudi dalj časa vodili, a so se igralci
Sloge Tabor pravočasno zbrali in na-
doknadili ves zaostanek.

Izidi devetega kola: JMVassallo
Gemona – Win Volley 3:0, Triestina
Volley – Vivil 0:3, Sloga Tabor – Cer-
vignano 3:0 (25:17, 25:20, 25:12), Olym-
pia – Politecnica Friulana 3:0).

Lestvica: Olympia 27, JMVassal-
lo 21, Vivil 16, Pulitecnica Friulana in
Sloga Tabor14, Cervignano 9, Triesti-
na Volley 7, Win Volley 0.

UNDER 15 MOŠKI
Ta konec tedna je bilo na spore-

du zadnje kolo prvega dela prvenstva,

ki je bilo uspešno za obe naši ekipi.
Olympia je v domači telovadnici

dokazala, da je spodrsljaj iz prejšnjega
kola pozabljen. Naši odbojkarji so zai-
grali učinkovito in nasprotniki jim ni-
so nikoli mogli priti do živega.

Za presenečenje so poskrbeli mla-
di Slogaši, ki so z gladkim 3:0 prema-
gala Torriano. Gostje so bili vsaj za gla-
vo višji od naših igralcev, ki so nasto-
pili okrnjeni, saj jih je bilo le šest, od te-
ga dva igralca letnika 2003. Vsi so se iz-
kazali s svojo borbenostjo in gladka
zmaga je bila povsem zaslužena.

V tem kolu je prišlo spet do pre-
senetljivega izida, saj je vodilna Prata v
Trstu gladko izgubila proti Coselliju, ta-
ko da vlada na vrhu prava gneča in so
zdaj v boju za naslov štiri ekipe, med te-
mi seveda tudi Olympia Izidi devetega
kola: Sloga Tabor – Torriana 3:0 (25:16,
25:23, 25:13), Olympia – Cervignano
3:0 (25:12, 25:17, 25:19), Coselli – Pra-
ta 3:0, Futura – Stella Volley 3:0, Win
Volley – Poggivolley 3:0 Lestvica: Co-
selli in Futura 23, Olympia in Prata 22,
Stella Volley 14, Win Volley 13, Cervi-
gnano 9, Sloga Tabor 6, Torriana 3, Pog-
givolley 0.

Za naše tri vodilne odbojkarske eki-
pe - Slogo Tabor in združeni ekipi
Olympia in Zalet - se je konec tedna kon-
čal prvi del prvenstva. Ocena je za vse
tri več kot pozitivna. Morebiti bi kdo lah-
ko rekel, da je, vsaj za obe ekipi s Trža-
škega, ta ocena nekoliko preveč dobro-
hotna. Za razliko od Olympie, ki v mo-
ški deželni C-ligi kraljuje na vrhu lestvi-
ce, sta namreč obe precej daleč od vrha.
Toda nekoliko bolj podrobna analiza, ki
temelji tudi na upoštevanju izhodiščne-
ga stanja pred lansko jesenjo, pokaže, da
so razlogi za pozitivno oceno pravzaprav
utemeljeni.

SLOGA TABOR - Prvič po napre-
dovanju iz C-lige in stopnjevanju uspeš-
nosti v prejšnjih dveh sezonah v B2-ligi,
se ekipa neposredno srečuje z bojem za
obstanek, ki utegne biti v povratnem de-
lu celo še bolj srdit, kot je bil do zdaj. Tak-
šen položaj Sloge Tabor, kljub »obvez-
nim« optimističnim napovedim pred za-
četkom prvenstva, ne bi smel presene-
titi. Ekipa, ki se letos preizkuša pod stro-
kovnim vodstvom Gregorja Jerončiča, je
namreč precej različna od lanske. Za-
menjavo korektorja, podajalca, libera in
enega krilnega igralca v tako zahtevnem
prvenstvu ni mogoče kar tako prebavi-
ti. Kmalu se je pokazalo, da za ravnote-
žje v ekipi Ambroža Peterlina ni mogo-
če »žrtvovati« na položaju podajalca. K
sreči je mladi Samuel Princi resnično ze-
lo nadarjen, še vedno pa je treba upo-
števati, da igra ekipa v državni ligi zdaj
s 17-letnim organizatorjem igre! Če k te-
mu dodamo še kronične težave poten-
cialno sicer zelo močnega Vasilija Kan-
teta, ki pa ne more trenirati in igrati »na
polno«, zdaj pa še težave z ramo na za-
četku obetajočega Bolognesija (še dobro,
da je zelo soliden temperamenti Iacca-
rino), je pravzaprav to, kar je doslej do-
segla ekipa objektivno tudi največ, kar
smo od nje lahko pričakovali. Izkušnje,
moštveni duh, temperamentnost so
aduti, ki jih ekipa ima in jih bo potrebo-
vala v povratnem delu. Da pač v prven-
stvu s povprečno več kakovostnimi eki-
pami kot lani (zaradi vključitve v skupi-
no moštev iz dežele Emilija Romagna) in
izpadom več dosežejo obstanek. Uspeh,
ki bil bil glede na okoliščine primerljiv z
lanskim.

OLYMPIA - Ustanovitev skupne
ekipe goriških društev je bila poleti po-
vezana tudi z velikimi pričakovanji po ta-
kojšnjem napredovanju v B2-ligo. Po
prvem delu nepremagana vrsta trener-
ja Marchesinija ta pričakovanja za zdaj
tudi povsem uresničuje. Ni bilo povsem
samoumevno. Z igralci različnega izvo-
ra je bilo potrebno postavo na novo ui-
grati. Persoglia se šele prvič preizkuša kot
center. Takšna kot je zdaj postava, še ved-
no temelji na zelo mladi garnituri igral-
cev Olympie. Res je, da nasprotniki ni-
so kdove kako kakovostni, a boljši med
njimi so izkušenejši. Čeprav je bilo na
ključni sobotni tekmi v Tržiču opazno,
da igralce združene ekipe bremeni pri-
tisk, so se vsekakor uspešno izvili iz pri-
meža treme in slavili pomembno zma-
go, s katero so pridobili že zelo konkretno
prednost pred zasledovalci. Marchesini
zdaj sicer meni, da bo v povratnem de-
lu pravi nasprotnik v boju za končno
prvo mesto videmski VBU. Ker pa je nje-
gova mlada Olympia pravi »work in pro-

gress« pričakuje od fantov tudi dodaten
napredek v igri (zlasti v za zdaj še zelo
pomanjkljivem bloku), kar je tudi nujno
povezano s potrebo, da dvignejo svojo
stopnjo znanja na višjo raven, če želijo
pripravljeni dočakati zahtevnejše nalo-
ge, ki se jim obetajo v prihodnji sezoni.

ZALET - Po dveh sezonah životar-
jenja v skupini za obstanek, se združe-
na ekipa bori letos v deželni C-ligi za me-
sta tik pod vrhom lestvice (malo je manj-
kalo, da bi se na 4. mestu po prvem de-
lu celo uvrstile v četveroboj za deželni
pokal), potem ko sta trenerja Bosich in
Pertot še tik pred začetkom prvenstva
obupavala zaradi številnih odsotnostih in
vrzelih v igralskem kadru. Ključni sta bi-
li odločitvi, da se v ekipo zadnji hip vklju-
či izjemno kakovostnega in tempera-
mentnega libera kot je Elena Prestifilip-
po in prosi za začasno pomoč Tjašo Gru-
den v vlogi podajalke. To je ekipi omo-
gočilo, da na začetku sezone ni po točkah
preveč zaostala za vrhom. Zdaj, ko je eki-
pa takšna, kot so si jo zamislili na začetku
sezone (vrnila se je Crissanijeva, Babu-

drijeva in Štokova sta spet v dobri for-
mi, pomembna je tudi vloga Giulie Spa-
nio), igra vse boljše in preseneča z re-
zultati, kot je bila sobotna senzacional-
na zmaga proti vodilnemu Libertasu.

Iz brezoblične ekipe z občasnimi
prebliski so se letos in še posebej zadnje
čase prelevile v celoto, ki ve kaj hoče in
igra z užitkom, kar je tudi naloga »špi-
ce« gibanja, ki si je za cilj zadalo (težko)
oživitev nekdaj paradnega konja žen-
skega zamejskega športa. Dilema za
drugi del: zasledovati prestižno visoko
uvrstitev ali postopno vključiti v posta-
vo še katero od mlajših, ki gravitirajo ob
robu ekipe? Idealno bi bilo oboje...

A. Koren

Tolikšno je število tie-
breakov (z dvema
zmagama), ki jih je
Sloga Tabor odigrala v
prvem delu sezone s
13 tekmami. Toliko

tie-breakov je lani odigrala v ce-
lem prvenstvu. Je pa na dobri po-
ti, da izenačni rekord iz sezone
2011/2012, ko je skupno odigra-
la kar 14 petih setov na 26 prven-
stvenih nastopov.
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MOŠKA B2-LIGA Volley
Treviso - Sloga Tabor Televita 3:2, Valsugana -
Prata 3:2, Cordenons - Bellaria 3:1, Rimini -
Ravenna 3:1, Cesena - Mestrino 3:0, Venezia -
Loreggia 3:0, Casalseugo - Bibione 2:3

Cordenons 13 12 1 36:11 34
Rimini 13 10 3 336:17 31
Cesena 13 11 2 34:14 30
Ravenna 13 10 3 33:20 27
Prata 13 8 5 32:20 26
Valsugana 13 9 4 30:20 25
Bibione 13 6 7 26:24 20
Venezia 13 6 7 19:27 16
Sloga Tabor 13 4 9 25:33 15
Treviso 13 4 9 19:30 12
Mestrino 13 4 9 15:31 12
Loreggia 13 3 10 16:32 11
Casalserugo 13 2 11 14:34 9
Bellaria 13 1 12 13:37 4

PRIHODNJI KROG Rimini - Sloga Tabor
Televita (9.2. ob 17.30)

MOŠKA C-LIGA Fincantieri
- Olympia 2:3, Villa - Prata 0:3, Soča ZBDS - Ferro
Alluminio 0:3, Gemona - Reana 3:1, Buia - VBU
0:3, Volley club - Pippoli 3:2

Olympia 12 12 0 36:7 34
Fincantieri 12 10 2 32:11 30
VBU 12 9 3 29:11 27
Mortegliano 12 8 4 27:20 23
FerroAlluminio 12 6 6 27:19 22
Buja 12 6 6 25:20 21
Villa 12 6 6 19:23 16
Gemona 12 6 6 21:25 15
Volley club 12 6 6 22:26 15
Prata 12 5 7 18:24 15
Pippoli 12 3 9 17:29 11
Reana 12 1 11 11:33 5
Soča ZBDS 12 0 12 0:36 0

PRIHODNJI KROG Soča ZBDS - VBU (8.2. ob
20.00)

ŽENSKA C-LIGA Virtus -
Estvolley 1:3, RojalKennedy - Fiume Veneto 3:1,
Zalet - Libertas 3:1, Pordenone - Villa 2:3,
Millenium - Volleybas 3:0, Cordenons -
Sangiorgio 2:3, Tarcento - Majanese 0:3,
S.Andrea - Rizzi 3:1

Libertas TS 15 14 1 43:7 41
Volleybas 15 13 2 39:16 37
Millenium 15 10 5 38:17 33
Estvolley 15 10 5 34:22 30
Zalet 15 10 5 34:23 29
RojalKennedy 15 9 6 31:25 27
Villa 15 9 6 33:27 26
Virtus 15 9 6 31:26 26
Pordenone 15 8 7 33:31 25
S.Andrea 15 7 8 25:30 21
Rizzi 15 6 9 28:33 18
Fiume Veneto 15 5 10 27:36 16
Majanese 15 5 10 20:37 13
Sangiorgio 15 4 11 22:39 10
Cordenons 15 1 14 14:42 7
Tarcento 15 0 15 5:45 1

PRIHODNJI KROGVolleybas - Zalet - Libertas
TS (8:2. ob 18.00)

MOŠKA D-LIGA Pasian -
Sloga Tabor 3:0, Triestina - Volley club 0:3, Blu
Volley - Cervignano 2:3, Gemona -Travesio 0:3,
Volleybas - Il Pozzo 3:1

Travesio 11 11 0 33:2 33
Volley club 11 9 2 29:11 27
Sloga Tabor 11 8 3 24:14 23
Volleybas 11 7 4 25:17 20
Pasian 11 6 5 23:15 19
Altura 10 5 5 20:19 16
Cervignano 11 4 7 17:26 12
Il Pozzo 11 2 9 11:27 10
Blu Volley 11 2 9 15:29 8
Triestina 11 3 8 10:30 6
Gemona 11 2 9 7:29 6

PRIHODNJI KROG Sloga Tabor - Triestina (8.2.
ob 18.00)
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OSKARJI 2013 - Letos tudi članske in mladinske ekipe

Devet kandidatov
Med novostmi letošnjega pode-

ljevanja Naših oskarjev, ki bo v četrtek
ob 18. uri v dvorani Zadružne kraške
banke na Opčinah, so tudi priznanja za
ekipe, ki so se najbolj izkazale v mi-
nulem prvenstvu oz. v sončnem letu
2013.

Kar zadeva članske ekipe smo
med nominirance uvrstili nogometa-
še Brega in Vesne, košarkarje Jadrana
ter odbojkarje Sloge Tabor in Olympie.

Nogometaši Brega so z napredo-
vanjem v 1. amatersko ligo dosegli zgo-
dovinski uspeh, saj doslej še niso igra-
li tako visoko. Povrh tega igrajo tudi v
novi sezoni povsem uspešno, saj so tik
pod vrhom lestvice.

Kriška Vesna že nekaj sezon zelo
uspešno nastopa v promocijski ligi, ob
tem pa je med našimi društvi tisto, ki
že nekaj let v tej razmeroma visoki li-
gi uveljavlja mlade slovenske nogo-
metaše, ki jih je vzgojilo že kar nekaj.

Košarkarji Jadrana v državni di-
viziji C že vrsto let neprekinjeno odi-
gravajo eno najvidnejših vlog. Tudi v
minuli sezoni se jim je posrečila uvr-
stitev v play-off za napredovanje, nič
slabši niso niti v jesenskem delu le-
tošnje sezone. Hkrati Jadran počasi,
toda vztrajno pomlajuje svoje vrste in
predstavlja pravi cilj za vse naše mla-
je košarkarje. Odbojkarji Sloge Tabor
so v minuli sezoni končali zahtevno
državno B2-ligo na 6. mestu, kar je
najboljša uvrstitev tega našega društva

v zadnjem desetletju, prvič jim je tu-
di uspelo, da so se v tej ligi obdržali
drugo leto zapored. V repensko telo-
vadnico so privabljali veliko število
gledalcev in presenetili tudi z vrsto
zmag proti ekipam, ki so krojile vrh le-
stvice.

Olympia je v deželni C-ligi z os-
vojitvijo končnega 4. mesta presegla
vsa pričakovanja, če vemo, da so eki-
pi sestavljali v minuli sezoni skoraj iz-
ključno mladinci. S tem rezultatom je
bila njihova sezona celo uspešnejša od

sezone OK Val, ki je na končni lestvi-
ci pristal mesto višje.

V mladinski konkurenci so si no-
minacijo za ekipo leta prislužili naraš-
čajniki Krasa, zmagovalci pokrajinske-
ga prvenstva, mladinci Jadrana under
19, ki so se uvrstili v državni finale ne-
poklicnih klubov in v njem zasedli kon-
čno 6. mesto, odbojkarski kadeti Olym-
pie, deželni prvaki under 17, in odboj-
karice Zaleta, ki so po več letih slo-
venski odbojki spet prislužile naslov
tržaških prvakinj med mladinkami.

Najboljša članska ekipa
Nominiranci so: Breg, nogomet 2. amaterska liga, Jadran, košarka državna

C-liga, Olympia, moška odbojka, deželna C-liga; Sloga Tabor, moška odbojka, drža-
vna B2-liga, Vesna, nogomet, promocijska liga.

Najboljša mladinska ekipa
Nominiranci so: Krasa, nogomet naraščajniki, Jadran, košarka under 19,

Olympia, moška odbojka, under 17, Zalet, ženska odbojka, under 18.

HOCKEY IN LINE

Člani trdno,
U20 z zmago
in delitvijo točk

Tudi po 12. krogu je Polet ZKB še na-
prej trdno v vodstvu državne A2-lige.

Izidi 12. kroga: Libertas Forli’ - Ska-
ting 9:1, Montebelluna - Legnaro 4:4, Polet
ZKB Kwins - Modena 7:1, Piacenza - Sam-
benedettese 4:3.

Vrstni red: Polet ZKB Kwins 33, Li-
bertas Forli’ 25, Piacenza 17, Montebellu-
na 14, Sambendettese 13, Legnaro 8, Ska-
ting in Modena 7.

V drugem krogu prvenstva U20 Eli-
te so hokejisti Poleta potovali v Brebbio zra-
ven Vareseja, kjer so igrali proti domačim
kengurujem iz Brebbie in proti turinskim
zmajem. Torino so premagali z izidom 5:1.
Gole so za Polet dosegli: Zol (2), Ortolan (2)
in Pezzetta (1). Drugo tekmo so igrali pro-
ti domačinom iz Brebbie, ki so na domače
spolsko igrišče zelo navajeni. Obe ekipi sta
tekmo igrali taktično in previdno, tako da
je bil rezultat po prvem polčasu neodločen.
V drugem polčasu so najprej povedli domači
s 3:1, a so se na koncu tekme Poletovci zbra-
li in tekmo izenačili 3:3. Tudi tokrat so za-
deli Yol, Ortolan in Pezzetta. Naj še ome-
nimo, da je bil rezultat tekme med Zmaji in
Kanguruji 5:5. Trener Davide Battisti je bil
tokrat le delno zadovoljen, kajti bilo je od-
sotnih preveč odločilnih igralcev ekipe.

MLADINSKA ODBOJKA - Under 18 ženske

»Nedokončan«
preobrat Zaleta Barich

Zalet Barich je prejšnji teden po
tie-breaku izgubil zaostalo tekmo proti
glavnemu tekmecu v boju za pokrajin-
ski naslov v kategoriji mladink S. Sergiu.
Domačinke so prevladale 3:2 (25:23,
26:24, 14:25, 21:25, 15:8), naši ekipi pa
je lahko nedvomno žal za prvi in drugi
niz. V prvem so celo vodile 23:18, a so
v končnici popustile v sprejemu in niso
bile dovolj odločne na mreži. Dolgo so
vodile tudi v drugem nizu. S. Sergio je
bil vsekakor na splošno bolj dinamičen
v polju. Zaletovke so nato reagirale v
tretjem in četrtem setu in izsilile tie-
break, v katerem pa je S. Sergio poka-
zal večjo željo po zmagi. V nedeljo pa so
v derbiju Zaletovih ekip gladko prema-
gale Zalet Sokol, ki se je po dobrem za-
četku v uvodnem nizu prehitro vdal v
poraz, tako da je bilo srečanje povsem
enosmerno. Končni rezultat je bil 3:0
(25:16, 25:11, 25:10).

Vrstni red: Staranzano 22, S. Ser-
gio 21, Torriana in Zalet Barich 17, Oma
in Virtus 13, Olympia 11, Zalet Sokol in
Altura 3, Ricreatori 0.

2. ŽENSKA DIVIZIJA
Zalet Kontovel je v tekmi kroga za-

služeno premagal Azzurro 3:1 (25:19,
22:25, 25:16, 25:22) in se ji tako mašče-
val za poraz iz prvenstva U16. Srečanje
je bilo zelo izenačeno, zmaga pa je sad
dobre ekipne igre. Posebno pohvalo pa
zaslužita še Veronika Feri, ki je dosegla
21 točk, in libero Ivana Zaccaria. Zale-
tovke pa so zdaj same na prvem mestu.

Zalet Sokol pa je izgubil proti Ri-
creatoriju 3:1 (25:21, 11:25, 25:17, 27:25).
Zaletovke so na splošno igrale slabo in
tako prepustile tri točke nasprotniku, ki
je bil v njihovem dometu. Toda po no-
voletnem premoru varovanke Ivane
Gantar niso še ujele pravega ritma.

Vrstni red: Zalet Kontovel 16, Roia-
no Gretta Barcola, Azzurra 13, Ricrea-
tori 11, Altura 10, Zalet Sokol 7, Olym-

pia, S. Andrea 6, Oma A 5, Oma B 0 (S.
Andrea in Oma A s tekmo manj).

UNDER 16 ŽENSKE
Na Tržaškem je v skupini zmago-

valcev je Zalet Kontovel A v napeti tek-
mi premagal Coselli Libertas 2:3 (15:25,
22:25, 27:25, 25:15, 10:15). Zaletovke so
igrale odlično v prvem setu in z dobro
igro nadaljevale tudi v drugem. Nato so
nekoliko popustile in zaigrale bolj zme-
deno, a na koncu vendarle slavile. Za
zmago zasluži pohvalo celotna ekipa, saj
so k njej prispevale prav vse. Zalet Kon-
tovel B pa je ostal praznih rok proti Az-
zurri. Nasprotnice so zmagale 3:0
(25:12, 25:10, 25:9). Privileggijeve varo-
vanke so imele veliko težav v sprejemu,
saj ima Azzurra zelo dober servis. Za-
to pa so s težavo gradile igro in niso bi-
le dovolj učinkovite na mreži. Ko so do-
bro sprejemale, pa so bile nasprotnicam
enakovredne.

Na Goriškem je Olympia 0:3 (15:25,
12:25, 9:25) izgubila proti ekipi iz Ronk.

Vrstni red TS: Evs/Rgb 15, Zalet
Kontovel A, Azzurra 8, Coselli Libertas
7, Olympia 4, Zalet Kontovel B, Virtus
Sole 3, Altura 0 (Evs/Rgb in Altura s tek-
mo več, Virtus Sole z dvema tekmama
manj). Vrstni red GO: Mossa 34, Sta-
ranzano, Lucinico 29, Pieris 28, Grado
22, Torriana 21, Est Volley 19, Ronchi 15,
Soča Lokanda Devetak, Moraro, Fin-
cantieri 9, Farra 4, Olympia 0 (Moraro,
Fincantieri, Lucinico in Torriana s tek-
mo manj).

UNDER 14 ŽENSKE
Sokolovke so vse tri točke prepu-

stile Alturi, čeprav so v vseh treh setih na
začetku povedle. Vendar so nato vsakič
popustile in nasprotnicam olajšale pot do
zmage. Končni rezultat je bil 0:3 (20:25,
15:25, 18:25).

Vrstni red: Coselli A 9, Oma 6, Al-
tura 5, Coselli B 4, Sokol 3, Virtus 0.

SO SPDT prireja avtobusne izlete za smučarje in
ne samo. Prvi bo v nedeljo, 2. februarja, naslednji
pa v nedeljo, 16. februarja. Avtobus bo peljal
najprej nesmučarje v terme Warmbad in
smučarje v Gerlitzen - Osojščico. Odhod avtobusa
izpred sedeža RAI, Ul. Fabio Severo, ob 6.30, iz
Sesljana ob 6.45. Vpisovanje in dodatne
informacije na tel. št. 348-7757442 (Laura) ali na
lauravenier@tiscali.it.

ŠK KONTOVEL sporoča, da bo redni letni občni
v četrtek, 30. januarja ob 20.30 v dvorani na
Kontovelu.

AŠD SK BRDINA obvešča, da bo v nedeljo, 2.
februarja, ob priliki smučarskih tečajev, na
razpolago avtobusni prevoz za člane društva v
Forni di Sopra. Predviden odhod avtobusa ob
6.30 iz parkirišča izpred črpalke ESSO na Opčinah.
Prosimo za točnost. Info in rezervacije na tel.: 335-
5476663 (Vanja).

JADRANJE - Začetek regate za svetovni pokal

Po »ogrevanju«
zdaj v Miamiju
vsi najboljši

Okoli 580 jadralcev iz 50 držav se
je zbralo v Miamiju, kjer se je ponoči za-
čela regata svetovnega pokala ISAF Sai-
ling Worldcup. Jadralci se bodo pomeri-
li v desetih olimpijskih in treh paraolim-
pijskih razredih. Na prestižni regati, kjer
je zbrala svetovna elita, bosta nastopila tu-
di Čupina jadralca Simon Sivitz Košuta
in Jaš Farneti v olimpijskem razredu 470.
»Ogrevanje« na severnoameriškem
prvenstvu je bilo zelo uspešno, saj sta os-
vojila visoko 3. mesto, tako da so obeti do-
bri. Fanta se sicer zavedata, da bo nalo-
ga težja, saj bo konkurenca še hujša kot
na prvi regati. Preizkušnja v Miamiju bo
prva izmed treh letošnjih regat za sveto-

vni pokal. Preostali dve regati te serije bo-
sta konec marca na Palmi ter sredi apri-
la v francoskem Hyeresu. Za Čupino dvo-
jico bo zelo pomembna predvsem rega-
ta v Hyeresu, ki bo prva kriterijska za na-
stop na svetovnem prvenstvu.

V razredu 470 med ženskami v
Miamiju nastopajo Slovenci Tina Mrak
in Veronika Macarol ter Žan Luka Zel-
ko v laserju.

Na trofeji Biberon 3. mesto SK Devin
Štiristo trideset otrok se je v nedeljo udeležilo jubilejne 30. trofeje Biberon v kra-

ju Forni di Sopra, kjer je zaživel pravi praznik smučanja s slavnostnim mimohodom
(na fotografiji Petra Sedmaka ekipa ŠD Mladine). Ekipe iz naše dežele so dopolnili še
tekmovalci iz Slovenije (tri ekipe), Hrvaške in Bosne in Hercegovine. Ekipni uspeh je
dosegel SK Devin, ki se je med 34 društvi uvrstil na visoko 3. mesto za Cimentijem in
ekipo Slovenija 2. Med posamezniki je ravno SK Devin zbral dve prvi mesti: med ba-
byji 2 je bil najhitrejši Maks Skerk, med miškami 1 pa Caterina Sinigoi. Na stopničke
sta se med superbabyji 1 (2007) uvrstila še Maj Sedmak (Mladina), ki je bil 2., tretji pa
Nicola Valdemarin (Brdina). Od slovenskih klubov so se tekmovanja udeležila vsa dru-
štva, vključno s SPDG. Več tekmovalcev se je uvrstilo tudi v najboljšo deseterico.

Jaš Farneti in Simon Sivitz Košuta s plaketo po 3. mestu na severnoameriškem
prvenstvu

Z derbija under 18
na prvem maju 

FOTODAMJ@N

Vabljeni!

Naši oskarji 2013
v četrtek, 30. januarja 2014 ob 18.30

v dvorani ZKB na Opčinah
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N O G O M E T

KRIZA TRIESTINE, PORDENONE NI VEČ PRVI
V nogometni D-ligi se nadaljuje kriza Triestine, ki je tu-
di tokrat ostala praznih rok. Tržačani so na gostovanju
v Esteju izgubili z 2:1. V taboru tržaškega društva so
odločno povedali, da so na vidiku spremembe. Trenerju
Fabiu Rossitu so bržkone štete ure. Do spremembe je
prišlo tudi na vrhu lestvice. Pordenone je v deželnem
derbiju s Sacilesejem igral neodločeno 2:2 in prvo me-
sto prepustil Maranu, ki je zmagal v Padovi s 3:1. Dru-
gi deželni derbi med Sanvitesejem in Tamaiem se je
končal z zmago gostiteljev z 2:1. Tržiški Ufm je z 1:0 pre-
magal Giorgione. V prihodnjem krogu bo Triestina go-
stila Montebelluno. Tržiški Ufm Alena Carlija pa bo v
gosteh igral proti Bellunu.

ZA EDIJA IN NICKA
V KOPRU TUDI ZAMEJCI
Na dobrodelni tekmi Za Edija in Ni-
cka na koprski Bonifiki so se pred
kratkim pomerili nekdanji nogo-
metaši, trenerji, župani, politiki in
druge osebnosti. V ekipi »plavih«, ki
sta jih vodila dvojica Milan Micussi
in nekdanji slovenski selektor Bojan
Prašnikar, sta igrala tudi nekdanji
nogometaš Kopra, Zarje Gaje in
Zarje Vili Bečaj ter nekdanji nogo-
metaš in predsednik Zarje Gaje
Paolo Gregorič.

Slabi rezultati
na gostovanjih

Tudi novi trener Sovodenj Claudio Sari, ki
je zamenjal Zuppichinija, ni uspel spreobr-
niti negativnega trenda. Položaj belo-modrih
na lestvici se še zdaleč ni izboljšal. Nogo-
metaši Sovodenj imajo za petami le tri eki-
pe. Sarijevi varovanci so doslej slabo igrali
predvsem v gosteh. V osmih tekmah na do-
mačih tleh so belo-modri osvojili 11 točk (3
zmage, 2 neodločena rezultata, 3 porazi). V
gosteh pa so na 9 tekmah osvojili le 5 točk
(podatki Bruna Rupla na www.slosport.org).
Premagali so le Pieris in igrali neodločeno
proti Costalungi in Marianu.

zaporedna neodloče-
na izida 2:2 repenske-
ga Krasa. Rdeče-beli
so obakrat »lovili« in
obakrat izenačili šele v
drugem polčasu. Pred

tem so varovanci trenerja Zupana
v prvem delu prvenstva igral
neodločeno le še enkrat, in sicer
v gosteh v Lumignaccu, kjer je bil
končni izid 1:1.

2

Massimo Vrse, »gajevec« po srcu in duši
»El tanque« (piše na facebook strani Gaje), »bomber« ...

pa še bi lahko naštevali, kako soigralci, prijatelji in navijači ime-
nujejo gropajskega napadalca Massima Vrseta, ki je 8. januarja
praznoval 40. rojstni dan. Kljub temu še ni izgubil strelske ži-
lice. V soboto je dvakrat (prvič letos) zatresel mrežo Villano-
ve in na najboljši način začel drugi del sezone z gropajsko-
padriškim klubom v 3. amaterski ligi. Gropajc, ki sicer stanu-
je v Sesljanu, se trikrat na teden redno zapelje na trening na
Padriče. Redkokdaj ga zamudi oziroma preskoči. Tudi ob mo-
čni burji, ko bi lahko zvečer udobno sedel na kavč in gledal
tekme svojega priljubljenega kluba v A-ligi, »stare dame« (be-
ri Juventus). Max, ki je sicer krstni nastop v članskih ekipah
opravil pri bazovski Zarji, je bil kot otrok zelo talentiran. Snu-
bila ga je Triestina, pri kateri je tudi igral v mladinskih klubih.
Nato je moral dalj časa mirovati zaradi prometne nesreče. Tve-
gal je celo, da ne bi več brcal. Volja in ljubezen do nogometa

pa sta prevla-
dali. Domači
rumeno-zele-
no dresi je ta-
ko prvič oble-
kel v sezoni
1994/95, ko je
Gaja igrala v 2.
amaterski ligi.
Takrat je zbral
24 tekem in
dosegel 4 gole
(statistični po-
datki Bruna
Rupla). Nato je Max igral še za številne druge klube. Preiz-
kusil se je tudi med ljubitelji in tudi kot odbornik. V lanski
sezoni pa se je vrnil v padriški športni center. Pri Gaji je Max
doslej odigral 83 tekem in dosegel 24 golov. Max, ki je po po-
klicu pek (pred sobotno je bil tudi v službi celo noč!), si je v
soboto, po zamenjavi, zaslužil tudi ovacijo domačih navija-
čev. Bil je vidno ganjen. Mladim je lahko za zgled.

IME TEDNA

ELITNA LIGA

Manzanese - Kras 2:2 (1:1)

Strelca: v 30. Kneževič; 75. Corvaglia

Kras: Calligaro, Tawgui, Colavetta, Giordano,
Arčaba, Spetič, Maio (Simeoni), Žlogar,
Kneževič, Corvaglia, Grujić (Capalbo), trener
Zupan.

Ostali izidi: Chions - Ism 1:3, Cjarlins -
Rivignano 3:2, Fontanafredda - Virtus Corno
1:2, Muggia - Azzanese 3:0, San Luigi -
Lumignacco 2:2, Tolmezzo - San Daniele 0:2,
Tricesimo - Gemonese 0:1.

Vrstni red: Fontanafredda 38, Kras 36, San
Daniele 31, Azzanese 27, Virtus Corno 27,
Gemonese 27, Tricesimo 26, Lumignacco 25,
Chions 24, Ism 23, Tolmezzo 20, Cjarlins 20,
Manzanese 19, San Luigi 14, Muggia 13,
Rivignano 12.

Prihodnji krog (2. 2.): Kras - Virtus Corno.

PROMOCIJSKA LIGA

Vesna - Sevegliano 2:1 (0:0)

Strelca: v 74. Božičič, 85. Muiesan

Vesna: Carli, A. Kerpan (G. Kerpan), E. Rebula,
Božič, Avdić, Škrbina, Dragosavljević, Božičič,
Venturini, Muiesan, Gianneo (Vitale,
Maddalena). Trener: Zanuttig.

Ostali izidi: Juventina - Ronchi 1:0 (v soboto),
Ol3 - Cervignano 1:0, Pro Romans - Trieste
Calcio 1:2, Sangiorgina - San Giovanni 1:1,
Torreanese - Zaule 0:4, Torviscosa - Terzo 0:0,
Valnatisone - Isonzo 0:0.

Vrstni red: Zaule 38, Vesna 37, Juventina 34,
Torviscosa 30, Trieste Calcio 30, Ol3 29, San
Giovanni 29, Torreanese 26, Sangiorgina 23,
Cervignano 21, Valnatisone 19, Sevegliano 15,
Ronchi 11, Terzo 11, Isonzo 8, Romans 8.

Prihodnji krog (2. 2.): Trieste Calcio - Vesna
(v soboto), San Giovanni - Juventina.

1. AMATERSKA LIGA

Breg - Domio 2:2 (1:0)

Strelca: v 45. Sovič; 90. Suttora

Breg: Daniele Daris, Suttora, Sovič (Degrassi),
Cok, Latin, Omari, Messi (Moscolin), Marturano,
Vianello, Rushiti, Nigris (Denis Daris).

Rdeč karton: v 70. Marturano (dvojni opomin)

Primorec - Ponziana 3:1 (2:0)

Strelci: v 20. Ruzzier, 45. Mascarin; 75. N. Cappai

Primorec: Sorrentino, A. Cappai, Mascarin,
Lauro, Licciulli, Debernardi, Di Gregorio (D.
Lodi), Skolnik (R. Castrillon), Sau, D'Avanzo,
Ruzzier (N. Cappai).

Rdeč karton: v 40. Sau (dvojni opomin)

Ostali izidi: Aquileia - Begliano 3:0, Cormonese
- Gradese 2:2, Costalunga - Mariano 1:1,
Turriaco - Muglia 2:0, Pieris - Pro Gorizia 2:1,
Isontina - Sovodnje 3:1 (v soboto).

Vrstni red: Cormonese 38, Breg 36, Primorec
31, Costalunga 31, Domio 28, Mariano 27,
Gradese 25, Isontina 24, Pieris 22, Turriaco 20,
Aquileia 20, Muglia 18, Sovodnje 16, Pro
Gorizia 15, Ponziana 13, Begliano 5.

Prihodnji krog (2. 2.): Primorec - Costalunga
(v soboto), Sovodnje - Aquileia, Gradese - Breg.

2. AMATERSKA LIGA

Piedimonte - Zarja 2:2 (1:0)

Strelca: v 51. Cermelj, 78. Ruggiero

Zarja: Rossoni, Ferro, Jevnikar, Diviccaro,
Roviglio, Degrassi, Bernobi, Aiello, Colasuonno
(Ruggiero), Romich, Cermelj.

Ostali izidi: Azzurra - Moraro 2:2, Campanelle
- Alabarda 1:1, Centro Sedia - Sagrado 2:2,
Roianese - Villesse 1:1, S. Andrea - Montebello
2:1, San Canzian - Aurisina 1:0, Sistiana -
Romana 3:2.

Vrstni red: S. Andrea 49, Moraro 31, Sistiana
30, Romana 30, Azzurra 29, Villesse 27, Zarja
26, Sagrado 22, Campanelle 21, San Canzian
21, Roianese 19, Centro Sedia 17, Montebello
14, Alabarda 14, Aurisina 10, Piedimonte 10.

Prihodnji krog: Zarja - Alabarda.

3. AMATERSKA LIGA

Izidi 13. kroga: Sanrocchese - Staranzano 3:1,
Cgs - Lucinico 2:0, Chiarbola - Fiumicello 2:1,
Gaja - Villanova 2:1 (v soboto), Mladost -
Poggio 1:0 (v soboto), Ruda - Opicina 0:1.

Vrstni red: Audax 32, Mladost 27, Primorje
22, Chiarbola 21, Opicina 18, Fiumicello 17,
Gaja 17, Villanova 16, Ruda 15, Cgs 15,
Staranzano 13, Poggio 12, Lucinico 9.

Prihodnji krog: Fiumicello - Mladost, Lucinico
- Gaja, Primorje - Audax.

ELITNA LIGA - Vodilna Kras in Fontanafredda pred medsebojnim obračunom

Teden odločitev?

Zvezni igralec
Krasa Fabio

Giordano

ARHIV

Glede na to, da je Kras v prvem de-
lu izgubil doma proti Manzaneseju, so bi-
li v taboru rdeče-belih, pred nedeljskim
gostovanjem v Manzanu, zelo previdni.
»Neodločen izid je pravzaprav pozitiven.
Predvsem tudi zaradi tega, ker je Fonta-
nafredda doma izgubila proti Virtusu
Corno z 2:1,« je uvodoma dejal predsed-
nik Krasa Goran Kocman, ki je še dodal:
»Pravzaprav točka v Manzanu ni zamu-
jena priložnost. Manzanese je dvakrat po-
vedla, tako da nam je uspelo nam dvakrat
izenačiti.«

Gostitelji so povedli že v 10. minuti
po napaki Krasove obrambne vrste. Reak-
cija rdeče-belih je bila takojšnja. Vseeno pa
so Zupanovi varovanci izenačili šele po
dvajsetih minutah, ko je za zadetek po-
skrbel kapetan Radenko Kneževič (11 le-
tošnji gol). Drugi polčas je bil skorajda fo-
tokopija prvega: Manzanese je znova po-
vedel, Kras pa je izenačujoči gol dosegel v
70. minuti. Nasprotnikovo mrežo je tokrat
zatresel Corvaglia. Rdeče-beli so nato po-

skusili doseči še zmagoviti gol, do katere-
ga pa ni prišlo. »Neodločen izid je vseka-
kor pravičen,« je priznal Kocman in do-
dal: »Fantje se morajo primerno odpočiti
do srede (jutri op. av.), ko bomo v gosteh
igrali zaostalo tekmo proti vodilni Fonta-
nafreddi. Treba bo dati vse od sebe. Po-
membno bo, da ne bomo izgubili.«

Kaj pa drugi v elitni ligi? Vodilnima
se je na na pet točk približal San Danie-
le, ki je zmagal v Tolmeču. Azzanese pa
popušča, saj je gladko izgubil v Miljah.
Miljska Muggia in tržaški San Luigi pa sta
reagirala. in zapustila sam rep lestvice. Či-
sto na dnu je po nedeljskem 18. krogu Ri-
vignano.

Kot smo že napisali, bo Kras jutri ob
15.00 gostoval v Fontanafreddi. V nedeljo
pa bo v Repen prišel Virtus Corno, ki je
pred dvema dnevoma zadal vodilnemu na
lestvici težak poraz. Skratka: Kras čakata
v prihodnjih petih dneh dve izjemno po-
membni tekmi. Fontanafredda pa bo v ne-
deljo gostila tretjeuvrščeni San Daniele.

1. AMATERSKA LIGA - V težavah le Sovodnje

Primorec vse višje
Ekipa trebenskega društva tretja sila prvenstva - Razlika med Bregom in Cormonesejem nespremenjena

Marco Sau
(Primorec) je moral

zaradi dveh
rumenih kartonov
zapustiti igrišče že

v prvem polčasu

ARHIV

Derbi Občine Dolina se je končal
brez zmagovalca. Breg je lahko s točko za-
dovoljen, saj jo je ujel šele pred iztekom sre-
čanja, z golom Suttore v 90. minuti. Tre-
ner Brega Cernuta tokrat ni imel na raz-
polago dveh pomembnih igralcev, Marca
Bertocchija in Jara Martinija, kar se je pre-
cej poznalo na igrišču. Tekma je bila zelo
živahna. Obe ekipi sta igrali napadalno in
ustvarili sta precej priložnosti za gol. Do-
mio je v Dolini dvakrat povedel. Bregu pa
je uspelo dvakrat izenačiti. Po tekmi so se
v Dolini veselili tudi dobre novice iz Krmi-
na, kjer je vodilni Cormonese prav tako
igral neodločeno 2:2 z Gradesejem. Go-
stitelji so v zadnjem delu tekme celo zgre-
šili najstrožjo kazen.

Brez večjih težav pa je na domačem
igrišču na Griži zmagal trebenski Primo-
rec, ki je s 3:1 ospravil Ponziano. »Kljub na-
ši premoči, se je Ponziana solidno upira-
la. Že po prvem polčasu smo zasluženo
vodili. Žal smo ostali tudi z igralcem manj
na igrišču, saj je sodnik predčasno poslal
iz igrišča Marca Saua, ki se je dvakrat ze-
lo naivno dotaknil žoge z roko. V drugem
polčasu smo znova ustvarili veliko prilož-
nosti za gol, dosegli pa smo le enega. Še
vedno zgrešimo preveč pred nasprotni-
kovimi vrati,« je ocenil predsednik Pri-
morca Darko Kralj. V drugem polčasu se
je huje poškodoval Primorčev branilec De-
bernardi, ki je prejel močan udarec v li-
čnico. »Po dvoboju ni kazalo, da bo po-
škodba huda. Po tekmi pa je Debernardi-
ja bolelo in odločil se je, da gre na pregled
v bolnišnico. Zdravniki so mu diagnosti-
cirali zlom ličnice. Jutri (danes op. av.) zju-
traj ga čaka operacija,« je še povedal Kralj.
Primorec bo tako na prihodnji tekmi igral
brez Debernardija, Saua in Cecheta.

Sovodenjci so igrali že v soboto in so
v Koprivnem izgubili proti Isontini. Polo-
žaj na lestvici ostaja slab, tako da bodo pri-
hodnje tekme (Costalunga, Mariano) že
skorajda ključne v boju za obstanek.
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Ali ste vedeli?
… da je Meri Perti (ŠD Mladina) pred
desetimi leti (8.2.2004) zmagala na Za-
mejskem smučarskem prvenstvu za Po-
kal ZSŠDI tako v absolutni konkuren-
ci med članicami kot med mladinkami.
Tekmo v Forniju di Sopra, na kateri je
nastopilo skoraj 200 tekmovalcev, je pri-
redilo Slovensko planinsko društvo
Trst. Absolutni zmagovalec med mo-
škimi je bil Alessio Sibilla, član SK De-
vin, ki je tudi osvojil prvo mesto med
društvi. Med mladinci je bil najboljši
Ivan Kerpan (Mladina). Med ženskami
je bila druga Martina Bogatez (Mladi-
na), med moškimi pa Stefano Cornac-
hin (Devin). Naj omenimo, da je bila na
tem tekmovanju odsotna trikratna za-
mejska prvakinja Eva Del Fabbro. (lako)

Ali ste vedeli? … da je Košarkarska
komisija ZSŠDI 23. decembra 1999
priredila na Prvem maju v Trstu ze-
lo uspelo prireditev Košarkarski
oskar '99, na kateri so podelili pri-
znanja trem najboljšim peterkam
vseh časov. V prvi peterki so bili:
Marko Ban in Boris Vitez, ki sta pre-
jela največ glasov (12), Claudio Starc
(11) ter Jan Budin in Mauro Čuk (10).
Razen Viteza (Polet) so vsi ostali štir-
je igralci začeli svojo košarkarsko ka-
riero pri Kontovelu. Celotna prva pe-
terka pa je igrala pri Jadranu. Jan Bu-
din je nastopil tudi z italijansko mla-
dinsko reprezentanco. Glavni po-
budnik prireditve je bil Andrej Vre-
mec (na sliki). (lako)

Nika Pregarc (letnik 1997) obiskuje 3. razred smeri upo-
rabnih znanosti na liceju Franceta Prešerna. »Všeč so mi vsi
znanstveni predmeti, še posebno matematika,« je svojo iz-
biro utemeljila Nika, ki namerava študirati tudi na univerzi,
ni pa še izbrala fakultete. Kaj bi rada počela, ko bo odrastla,
še ne ve.

Dekle iz Boljunca je pri šestih letih starosti spoznala ko-
šarko po očetu Davidu, uspešnemu košarkarju. »Začela sem

igrati pri Bregu, sedaj pa kot play maker
igram v prvenstvih U17 in U19 pri društvu
Interclub v Miljah.« Med svoje najbolj-
še rezultate uvršča 1. mesto na de-
želnem prvenstu under 14 leta
2011, 2. mesto na deželnem prven-
stvu under 15 leta 2012 in istega le-
ta še uvrstitev na meddeželno tek-
movanje v Lombardiji. »Moje
sanje so igrati v prvi ekipi društva Iv A- ligi.«

Košarkarica preživlja prosti čas najraje v družbi prija-
teljev ali ob poslušanju glasbe in branju, pozimi pa rada smu-
ča. Njena najlubša knjiga je The Mascot Marka Kurzema, naj-
ljubši film The Notebook, filmski igralec pa Johnny Depp. Ra-
da bi si ogledala ves svet, najraje pa bi odšla v Avstralijo. (and)

ŠPORTNI PORTRET Nika Pregarc

Sanje so A-liga
in ... Avstralija

PROMOCIJSKA LIGA - Vesna podaljšala pozitivno serijo

Pljuča, srce, možgani
Po uspehih Juventine, Vesne in vodilne ekipe iz Žavelj - Teden pomembnih dvobojev

enajstmetrovki so v
letošnji sezoni zgreši-
li nogometaši Vesne.
V nedeljo ni bil natan-
čen Gianneo. Pred
njim pa, na tekmi pro-

ti Terzu, Muiesan (statistični po-
datki Bruna Rupla na www.slo-
sport.org).

2
domačih tekem, na
katerih je štandreška
Juventina osvojila 18
točk. Rdeče-beli so v
letošnji sezoni izgubi-
li le eno tekmo. Pa še

to doma, v 6. krogu proti ekipi Ol3.
V gosteh ostaja Juventina še brez
poraza.

9

Saša Božičič (Vesna) FOTODAMJ@N

Napadalec Vesne
Vinvezo Gianneo

FOTODAMJ@N

Pljuča, srce in možgani ali dobra
fizična pripravljenost, požrtvoval-
nost in pametna igra. Kriška Vesna je
na domačem igrišču povsem zaslu-
ženo osvojila vse tri točke proti Se-
veglianu. Čeprav je furlanska ekipa v
spodnjem delu lestvice, so se morali
plavi pošteno potruditi. Nogometaši
Vesne so ustvarili celo serijo lepih pri-
ložnosti za gol, ki pa jih niso na naj-
boljši način izkoristili. Nasprotno so
povedli nekoliko presenetljivo in ne-
pričakovano povedli gostje, kar je
precej zmedlo Zanuttigove varovan-
ce. Slednji se niso prepustili malo-
dušju in so reagirali. Pred golom so
gostitelji celo zgrešili enajstmetrovko
(Gianneo). Za izenačujoči gol je po-
skrbel odlični Božičič. V zadnjih mi-
nutah pa je zmagoviti gol padel po
strelu Muiesana.

Situacija na vrhu lestvice skupi-
ne B promocijske lige ostaja nespre-

menjen. Poleg Vesne sta zmagali tu-
di Juventina (že v soboto proti ekipi
iz Ronk) ter vodilni Zaule, ki ne ka-
že znakov popuščanja. Ekipa iz Žavelj
je kar s 4:0 v gosteh odpravila Tor-
reanese.Ta teden bo pomemben tudi
za vrh promocijske lige. Zaule bo v
jutrišnjem zaostalem krogu gostil
Juventino. Že v soboto pa bo pri Sve-
tem Sergiju na sporedu tržaški derbi
Trieste Calcio - Vesna, v nedeljo pa
bo Zaule igral proti Torviscosi, Ju-
ventina pa proti San Giovanniju.
Mogoče bo na vrhu lestvice prišlo do
sprememb. V 6. krogu (16. februar-
ja) bo v Žavljah »big-match« Zaule -
Vesna.

2. AMATERSKA LIGA - Neodločeno v Podgori

Zarji je tudi
sreča obrnila hrbetMesec februar bo

bržkone odločilen
Štandreška Juventina in kriška Vesna sta že
enajst krogov nepremagani. Obe ekipi sta
zadnjič izgubili v šestem krogu prvega dela
prvenstva. Juventina doma proti ekipi Ol3 z
2:0, Vesna pa prav tako v Križu proti ekipi
Zaule (0:1). Odtlej so tako plavi kot rdeče-
beli samo zmagovali oziroma igrali neodlo-
čeno. Obe ekipi sta v dobri formi in ne ka-
žeta znakov popuščanja. Mesec februar pa
bo bržkone odločilen za boj za vrh lestvice.

JUTRI BODO IGRALI VSE ZAOSTALE TEKME 17. KROGA

V ospredju »spopad« med Fontanafreddo in Krasom
Jutri bo na sporedu večina zaostalih tekem 17. kroga v deželnih ama-

terskih prvenstvih, ki so jih preložili pred desetimi dnevi zaradi slabih vre-
menskih napovedi. V elitni ligi bo v ospredju spopad med vodilnima Fon-
tanafreddo in Krasom. Tekma v Furlaniji bo na sporedu že ob 15.00. V pro-
mocijski ligi bo štandreška Juventina gostovala v Žavljah, pri ekipi, ki vodi
na lestvici v skupini B. Tekma se bo začela ob 16.00. Kriška Vesna bo igra-
la v Križu. Tekma proti Cervignanu bo ob 19.00.

Na igrišče bodo stopile tudi vse tri ekipe naših društev v 1. amaterski
ligi. Breg bo ob 19.30 igral v Gorici proti Pro Gorizii. Ob 20.00 bo v Sovod-
njah na sporedu tekma Sovodnje - Costalunga. Ob 20.30 pa bo Primorec igral
v Marianu. V 2. amaterski ligi bo Zarja igrala v gosteh proti ekipi Campa-
nelle. Tekma bo ob 20.30 na igrišču Ponziane Ferrini v Trstu.

MLADINSKI NOGOMET - Najmlajši

Toča golov
Kras in Juventina sta skupaj nasula 14 zadetkov

Na Tržaškem
Kras Repen – Montebello Don Bos-
co 8:0 (4:0)

Strelci: N. Malalan 2, A. Malalan,
Devidè, Majcen, Cenci, Curri, Deko-
vic

Kras: Perosa, Calzi, Nabergoj
(Suppani), Carli, Curri, A. Malalan, N.
Malalan, Majcen (Tavčar), Niro, De-

kovic (Cenci), Devidè.
Združena ekipa najmlajših Kra-

sa nadaljuje s serijo zmag. Na doma-
či Rouni so premagali Montebello
Don Bosco, ki je bil objektivno šib-
kejši. Že po prvem polčasu je bilo 4:0
za varovance trenerja Andreja Kosa.
Med strelce se je prvič letos vpisal tu-
di Cenci.

Na Goriškem
Azzurra - Juventina 0:6 (0:3)

Strelca: Di Michele 5, Marassi.
Juventina: Bigai (Barone), Tona-

ni, Impastato, Vidoz, Famea, Copet-
ti, Ougli, Marassi, Kerpan, Di Miche-
le, Piemontesi, Ziggia. Trener: Bucciol.

Najmlajši Juventine so brez več-
jih težav v gosteh premagali vrstnike
goriške Azzurre. »Bili smo boljši v
vseh elementih igre. Pohvaliti moram
vse posameznike, saj so se res potru-
dili,« je povedal trener Doriano Buc-
ciol. Juventina bo v prihodnjem kro-
gu, v soboto, igrala v gosteh v Špetru
ob Soči.

Najmlajši Sovodenj tokrat niso
igrali. Tekmo proti Cormoneseju bo-
do nadoknadili 5. februarja.

NARAŠČAJNIKI

Drevi Sovodnje, jutri Kras
V goriškem prvenstvu bo So-

vodnje proti Cormoneseju igralo dre-
vi ob 19.30. Deželni naraščajniki Kra-
sa so bili v nedeljo prosti. Zaostalo
tekmo proti ekipi Cometazzurra bo-
do rdeče-beli, ki jih vodi trener Andrej
Pahor, igrali jutri ob 18.30 na prose-
ški Rouni.

Zarja bi si z gostovanja v Pod-
gori morda zaslužila nekaj več kot
samo izenačen izid. Njeni igralci so
veliko pretekli in imeli terensko
premoč. Ves ta trud pa ni bil po-
plačan, tudi po zaslugi sodnice, ki je
v zadnji minuti spregledala čisto
enajstmetrovko nad Ruggierom, ki
so ga branilci Piedimonteja dobe-
sedno zrušili na tla. Tekma se je za
goste slabo začela, saj so domačini
povedli po 17. minutah. Po golu je
Zarja reagirala, ni pa prišla do pra-
vih priložnosti. V drugem polčasu je
takoj izenačila s Cermeljem, po
sedmih minutah pa še drugič klo-
nila. Gostje se niso vdali in v 75. mi-

nuti je Ruggiero zadel ter rezultat se
od takrat ni več spremenil.

V taboru Zarje so bili po tek-
mi precej razočarani. »Očitno nam
letos ne gre od rok. Srečanje je bi-
lo enosmerno, saj smo imeli vse-
skozi terensko premoč. Kot pa se le-
tos prepogosto dogaja, smo tudi to-
krat prejeli dva gola. Zgrešili pa smo
jih cel kup. Povrh tega sodnica nam
ni dosodila najstrožje kazni. Še do-
bro, da smo na koncu ujeli točko,
drugače bi bila hladna prha res po-
polna,« je nastop v Podgori ko-
mentiral zvezni igralec Zarje Mat-
teo Pipan, ki je dodal: »Prvenstvo je
že oddano. V višjo ligo bo napre-

doval Sant’Andrea San Vito. Mi pa
se lahko še vključimo v boj za play-
off.«

Zarja bo v prihodnjem krogu v
Bazovici gostila Alabardo. (M.F.)

Giuliano Cermelj (Zarja) ARHIV
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«Pa kakšen Tržačan si, če ne piješ
vina, mi je rekel Rocco .»

Danilo Zuzič, Uve za prijatelje (let-
nik 1944), je v naših športnih krogih zelo
poznan in priljubljen. Vedno je dobre vo-
lje in je pripravljen za vsako delo. Že od
mladih let je bil aktiven športnik. Pri dva-
najstih letih je v Kopru v šoli igral roko-
met. Ko je prišel na Prosek, se je pri se-
demnajstih letih začel ukvarjati z nogo-
metom, seveda pri Primorju. Njegov prvi
trener je bil Anton Cimador. Igral je v vlo-
gi veznega branilca in takoj pokazal velik
talent za nogomet. Leta 1964 ga je pris-
nubilo tržaško društvo Cremcaffe, ki je te-
daj igralo v elitni ligi. Pri osemnajstih ga
je na poskusni trening povabil prvoligaš
Torino, ki ga je tedaj treniral Tržačan Ne-
reo Rocco, njegov pomožni trener pa je bil prav tako Tržačan Marino Ber-
gamasco. Zuzič je svojo nogometno kariero nadaljeval tudi pri Krasu, kjer
je v 3. AL igral štiri leta in se «prelevil» v srednjega napadalca. Tudi na tem
igralnem mestu je bil zelo uspešen, saj se je odlikoval kot izrazit strelec, ta-
ko da si je prislužil vzdevek «Uve», po slavnem nemškem napadalcu Uwe-
jem Seelerjem. Dolgo let je bil odbornik Primorja in leta 1982 celo pred-
sednik društva. Bil je tudi trener mladinskih ekip (na sliki, ko je v sezoni
1997/98 vadil cicibane). Nato se je posvetil balinanju, s katerim se še sedaj
ukvarja.

Zuzič nam je iz svoje bogate zakladnice športnih izkušenj razkril to sim-
patično zgodbico, ki še enkrat priča, kako je tržaškemu trenerju Nereu Roc-
cu prijala žlahtna kapljica.

«Ko sem bil na poskusnem treningu pri Torinu sta me Rocco in nje-
gov pomočnik Bergamasco po treningu povabila na večerjo. Ko me je Roc-
co vprašal, kaj bom naročil za pijačo, sem mu odgovoril, da bi rad malo vo-
de. Pa kakšen Tržačan si ti, če ne piješ vina, se je pošalil Rocco,» nam je po-
vedal simpatični «Uve». (lako)

Vaše zgodbice in anekdote... Danilo Zuzič

Ime in priimek: Marko Černic
Kraj in datum rojstva: Gorica, 14. 5.1980
Kraj bivanja: Vrh sv. Mihaela
Študij, služba: dokončal fa-
kulteto za ekonomijo,
uradnik
Stan: kaj naj rečem,
enkrat sem videl
tale napis »Lu-
stig und ledig«

Gledališče
ali kino? Eno
in drugo je zani-
mivo, trenutno
bolj kino.
Dnevniki, revije, TV-
dnevnik, TV-oddaja:ko
imam čas TV Slovenijo, Rai 1,
slovenski Rai 3, berem Novi Glas in
Primorski dnevnik
Spletna stran: Primorski, Piccolo, Corriere
della sera in Delo
Dnevne informacije črpam od spleta.

Najljubša jed: jota
z repo, pašta, njoki

Najljubša pijača: ko-
zarček žlahtne kapljice

ali voda z okusom pomaranče
Druga država, v kateri bi rad živel:

morda Irska, ko ne dežuje
Priljubljeni kraj/ izlet: Dublin.

Triglav? »Moj dom, kako si krasan«

Športna panoga: odbojka
Vloga: pomočnik trenerja pri žen-

ski članski ekipi in občasno pri deklicah
Matično društvo: ŠZ Soča
Sedanje društvo: ŠZ Soča

Na igrišču/telovadnici
sem ponavadi petkrat

SESTAVIL 
LAKO

TRŽAŠKA 
PISATELJICA 
(SUSANNA)

OTOK OB 
SARDINIJI

LAHEK 
ŠPORTNI 

ČOLN

ZAČASNI, 
POGOJNI 

VPIS, 
ZAZNAMBA

BERI 
ŠPORTNO 

PRILOGO PD

ITALIJANSKI 
PESNIK 
(JULIUS 
CAESAR)

NEKD. ITAL. 
NOGOMETAŠ 
IN AZZURRO 

(GIGI)

ZRAK
(NAR.)

NAŠA 
TENIŠKA 
DELAVKA 
ROGELJA

DENARNA 
ENOTA 

V BANGLA- 
DEŠU

NEPRIJETEN 
OBČUTEK
ARABSKI 
ŽREBEC

IZBOLJŠANJE 
NEZDRAVIH 

RAZMER

GRŠKA 
POŠAST
AZIJSKA 
DRŽAVA

LJUBEZEN 
DR. ŽIVAGA

MESTO
V FRANCIJI

UVODNA 
BESEDA, 
UVODNO 

POGLAVJE

UTEŽNA ALI 
DOLŽINSKA

MORSKE 
RIBE

AMERIŠKI 
BOKSAR 
CASSIUS 

CLAY

NICK 
NOLTE

PREBIVALEC 
GRŠKEGA 

GLAVNEGA 
MESTA

NEKDANJI 
MILANOV 

NOGOMETAŠ 
(GIANNI)

ŠPORTNO 
DRUŠTVO NA 
GORIŠKEM,  

NAŠ ...

SLOV. PESNIK 
(FRANCE)
PRIPRAVA 

ZA TEKOČINO

ITALIJANSKA 
PEVKA 

PAVONE

PREŽIVNINA
KOŠARKAR-
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SLOVARČEK - CEGNAR = slovenski pesnik • IJAR = osmi judovski mesec • SCALIGER = italijanski pesnik • TAKA = denar v Bangladešu

ŠPORTNA SLIKOVNA KRIŽANKA REŠITEV V NASLEDNJI ŠTEVILKI NA STRANI RADIO IN TV SPOREDOV
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zelo razpoložljiv. Matičnemu
društvu Soča zelo rad priskoči na
pomoč in društvu žrtvuje veliko svo-
jega časa, kar predsednik Fabio Tommasi
zelo ceni. »Čeprav ni odbornik, je ved-
no zelo razpoložljiv,« navaja Tom-

masi. Marko je dejaven tudi v
vasi, kjer je vključen v več
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tekmovalno pot je za-

ključil lani.

O
 politi-

ki: V politiki je žal preveč takih, ki nam
esto,

da bi m
islili na interese kolektivnosti, m

islijo na svoj stolček.
Skratka, so m

e razočarali.�
Zam

ejski TO
P in FLO

P: lepo vprašanje. TO
P,

im
am

 vtis, da zadnje čase je vse bolj FLO
P, žal je prem

alo uspešnih podjetnikov, ki
bi lahko naredili m

arsikaj za zam
ejstvo. Preveč je takih, ki si m

islijo, da jim
 m

ora biti vse da-
no.�

Jaz in Italijani: enim
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�

Jaz in Slovenci v Sloveniji: enim
in drugim

 teče po žilah rdeča kri
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, da je bil Trst z gospodarskega vidika
najbolj cvetoče m
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Evropa: da ali ne?D

a, ker je kultrurno in je-
zikovno pisan, bogat prostor, čeprav na raznih področjih je potrebno še veliko dela (go-
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ernice ipd.)
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Papež Frančišek: človek dialoga,

ki živi v realnem
 svetu. Človek, ki pozna revščino in tegobe ljudi. Človek,

ki se uspešno zoperstavlja lobijem
.
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Kaj
mi pomeni šport?Sprostitev.�Če ne

bi izbral svojega športa, bi rad bil /�Navijam zaod-
visi od športa in od igralcev, če jih poznam.�V živo me je naj-

bolj navdušilmednarodni turnir, ki ga je pred nekaj leti organizirala ŠZ So-
ča. Utrudljivo, vendar veliko zadoščenje.�Spremljam nastope:ekip, ki jih treni-

ram.�O zamejski odbojki mislim, da je na splošno raven padla, kvaliteta je nižja tako
na državni kot na deželni ravni. Časi se spreminjajo in nove generacije imajo drugačna zani-

manja, konjičke in veselja.�Zamejski športnik, ki ga najbolj cenim:Matej Černic, ker se
je s svojim talentom izkazal na državni in mednarodni ravni, ter Loris Manià, ki ni ta-

ko talentiran kot Matej, a je dokazal, da se z vztrajnim garanjem lahko doseže mar-
sikaj.

Član igralskega ansambla SSG Luka
Cimprič je gost rubrike po izbiri Tereze
Gregorič.
Ste tudi vi med gledališčniki, ki se ob
nedeljah srečujejo na nogometnih
tekmah v Ljubljani?
Sem. Imamo najeto telovadnico.
Kdo bi si zaslužil Borštnikov prstan za
nogometne sposobnosti?
Imaš MVP-ja sezone, imaš igralce po sta-
rostnih kategorijah, zato je težko reči ...
No, recimo da je najboljši Anže Zevnik.
Kakšen nogometaš pa ste vi?
Nepopustljiv v obrambi. Nisem hiter,
imam pa druge sposobnosti. Sem tudi
motivator.
Kakšen tip nogometaša pa je vaš ko-
lega v SSG Primož Forte?
On je Wayne Rooney.
Se pravi, da igra v napadu ...
Da, tak je kot Rooney zadnje čase; raz-
bija po bokih.
Boste spremljali zimske olimpijske
igre v Sočiju?
To je v Rusiji. Bodo tekme zgodaj zjutraj?
Ne tako zgodaj, da bi bilo treba vsta-
jati ob nemogočih urah.
No, težko bom gledal tekme po TV, saj
tudi nimam veliko časa. Bom pa zago-
tovo spremljal po mobilnih aplikacijah
na pametnem telefonu.
Bi si drznili napovedati, kakšen bo slo-
venski izkupiček medalj?
Po mojem bo Slovenija prva po številu
medalj na prebivalca. Malo nas je, smo
pa jekleni.
Vidimo vas na tržaškem odru, gleda-
mo vaše prizorčke v oddaji Studio ci-
ty po TV Slovenija, s čim pa se tre-
nutno še ukvarjate?
Nastopam v predstavi Rokovnjači, ki je
koprodukcija SNG Nova Gorica in gle-
dališča iz Kranja. Igral sem tudi v krat-
kometražnem filmu Krik Janeza Bur-
gerja, sem zraven tudi v filmu Avtošola
... Vidite pa me lahko tudi v slovenskem
blockbusterju Gremo mi po svoje.
Koga naj pokličemo naslednjič?
Bivšo kolegico Tjašo Hrovat, ki zdaj igra
v Kopru. (pv)
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Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 356320

faks 0481 356329

gorica@primorski.eu
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GORIŠKA - Davek za odvoz odpadkov Tares

Goričani poravnali plačila,
ostali čakajo na položnice

Goričani so že poravnali davčne ob-
veznosti, ki izhajajo iz davka za odvoz od-
padkov Tares, medtem ko v raznih obči-
nah goriške pokrajine še čakajo na izračun
zneskov in na položnice za plačilo zadnjih
obrokov. Njihovo število se razlikuje od ob-
čine do občine; v Gorici so se aprila odlo-
čili, da bo davek Tares mogoče plačati v
treh obrokih; takrat so vsem občanom od-
poslali pismo s tremi položnicami, ki jih
je bilo treba poravnati do 31. julija, 30. sep-
tembra in 30. novembra. »Položnice že
vključujejo 0,30 evra na kvadratni meter,
kar predstavlja pristojbino, ki jo je treba
plačati še na podlagi enega izmed odlokov
vlade predsednika Maria Montija; znesek,
ki ga bomo na ta račun unovčili, bo romal
v Rim in torej ne bo ostal na teritoriju,«
pravi goriški župan Ettore Romoli in po-
jasnjuje, da je v zadnjih tednih kar nekaj
težav in nejasnosti ravno zaradi tega 0,30
evra, saj je veliko ljudi mislilo, da ni po-
ravnalo vseh svojih davčnih obveznosti.

»V zadnjih dneh sem prejel več spo-
ročil celo preko spletnega omrežja Face-
book. Gospa me je prosila, naj ji poma-
gam, naj ji celo pošljem na dom položni-
co, da bo lahko plačala davek. Njej in vsem
ostalim prebivalcem goriške občine zato
sporočam, da je zanje že vse urejeno. Če
so plačali vse tri položnice za davek Ta-
res, ki smo jih lani julija poslali na dom,
se je zanje zadeva zaključila in res nima-
jo česa se bati. Če pa lanskih položnic ni-
so še plačali, naj pohitijo, saj bodo v krat-
kem v našem davčnem uradu startala pre-
verjanja, ki jim bodo seveda sledile tudi
globe,« pravi goriški župan Ettore Romoli
in poudarja, da predstavlja goriška obči-
na izjemo ne samo v goriški pokrajini,
temveč na državni ravni.

»Nekatere občine - tudi iz naše po-
krajine - niso vključile 0,30 evra na kva-
dratni meter stanovanjske površine v svo-
je izračune, zato pa še niso pripravile po-
ložnic. Mi smo s tem odpravili že lani, ta-

ko da smo z opravljenim delom lahko za-
dovoljni, saj smo se izognili kupu težav
in nevšečnosti za davkoplačevalce,« pra-
vi Romoli. Med občinami, ki niso vklju-
čile 0,30 evra na kvadratni meter v svo-
je izračune, spada Gradež; v davčnem
uradu mesta ob laguni ravnokar pripra-
vljajo položnice, s katerimi bodo občani
poravnali še zneske, vezane na plačilo
0,30 evra na kvadratni meter stanovanj-
ske površine.

Goriški župan opozarja, da so se šte-
vilni Goričani pod vtisom televizijskih
državnih dnevnikov dobesedno zmedli,

zaradi česar se vse zadnji dni odpravlja-
jo v občinski davčni urad, da se pozani-
majo, ali morajo še kaj plačati. Vsi po vrsti
dobijo isti odgovor; goriška občina je po-
ložnice za davek Tares odposlala že lani.
Kdor je plačilo poravnal, ne bo imel no-
benih težav in sploh na dom ne bo pre-
jel zahtev po novih plačilih. Kdor bo po-
hitel s plačilom, bo plačal 3,75% zamud-
nino in pripadajoče obresti. Kdor davka
Tares ne bo plačal in bodo to ugotovili
med preverjanjem davčnega urada, mu
bodo nasolili 30-odstotno globo in še pri-
padajoče obresti.

GORIŠKA

»Mini Imu«
so občani
plačali le
v Ronkah

Predvsem po državnih televizijskih
dnevnikih so v zadnjih dneh veliko po-
ročali o davku, ki so ga poimenovali »Mi-
ni Imu«, in o dolgih vrstah, do katerih je
prihajalo za njegovo plačilo, ki ga je bilo
mogoče poravnati do prejšnjega petka.

V goriški pokrajini so lani davek
»Mini Imu« uvedli samo v ronški obči-
ni, kjer ga je moralo poravnati 750 dru-
žin, v celi Italiji pa je veljal le v 873 obči-
nah. Davek »Mini Imu« morajo davko-
plačevalci plačati le v tistih občinah, ki so
imele davek Imu za prvo hišo višji od 4
promilov. Ronški upravitelji so davek Imu
dvignili na 4,3 promile za prvo hišo, si-
cer pa je bil poviška deležen tudi davek
na drugo stanovanje (s 7,6 na 9,6 pro-
mila). Večina ronških občanov je plača-
la okrog štirideset evrov, občina pa se je
odločila, da je treba davek poravnati sa-
mo za vsote, ki presegajo 14 evrov. V
dneh pred iztekom roka za plačilo se je
v ronški davčni urad odpravilo kar nekaj
občanov, ki so spraševali pojasnila. Ne-
kateri so se bali, da na dom ne bodo do-
bili položnice, več je bilo takih, ki so se
pritoževali nad odločitvijo občine, da
uvede »Mini Imu«. »Naveličani smo pla-
čevanja davkov in nikakor se ne strinja-
mo z odločitvijo občine, na podlagi ka-
tere plačujemo več davkov kot v ostalih
občinah,« je v prejšnjih dneh povedal
eden izmed razočaranih občanov in
opozoril na številne upokojence, ki jim
gre velik del dohodkov za plačevanje dav-
kov. Nezadovoljni zaradi visokih davkov
so tudi ronški podjetniki, obrtniki in še
zlasti gostinci. V Ronkah je okrog dve-
sto javnih lokalov, med večjimi tovarna-
mi gre omeniti Selex ES iz skupine Fin-
meccanica, Detroit Refregeration in
MW Fep. V obrtni coni ob letališču je
okrog petdeset podjetij, ki se morajo po-
leg krize soočati še s poviški davkov. V
ronški občini velja ena izmed najvišjih
stopenj davka Irpef, tako da so ljudje
upravičeno nezadovoljni.

K dodatni zmedi glede plačila dav-
ka »Mini Imu« je prispeval davek za od-
voz odpadkov Tares; čeprav je bilo tre-
ba v Ronkah njegov zadnji rok poravna-
ti do 31. decembra, je marsikateri ron-
ški davčni zavezanec v prejšnjih dneh
spraševal pojasnila v davčnem uradu, v
katerem je bila že itak gneča zaradi dav-
ka »Mini Imu«.

GORICA - Spletna različica

Regulacijski načrt
zbral 7871 obiskov
V lanskem letu velik porast glede na leto prej

Regulacijski načrt goriške občine je lani na spletu
zbral 7871 obiskov, kar je 5466 obiskov več kot leta 2012.
Računalniški sistem Prgevo, ki omogoča ogled regula-
cijskih načrtov iz raznih občin, je izdelalo deželno pod-
jetje Insiel. »Podatek o porastu števila spletnih obiskov
je zelo pomemben, saj kaže na to, da morajo krajevne
uprave ažurirati svoje komunikacije kanale,« pravi župan
Ettore Romoli in dodaja, da se spletnega regulacijskega
načrta veselijo občani, arhitekti in inženirji, ki jim ni tre-
ba na županstvo, hkrati pa objava na spletu omogoča, da
veliko časa prihranijo tudi občinski uslužbenci.

Predsednik družbe Insiel Sergio Brischi razlaga, da
je na spletu dosegljiv cel kup podatkov iz regulacijskih
načrtov, njihovo preverjanje pa je seveda tudi zelo hitro.
V goriški pokrajini je svoj regulacijski načrt objavila na
spletu še tržiška občina, ki je lani zbrala 2600 obiskov.

TRŽIČ - Obisk ministrice

Tržiški dan
Tine Komel

V Tržič se bo danes pripeljala ministrica za Slovence v
zamejstvu in po svetu Tina Komel. V občinski palači v Ulici
S. Ambrogio se bo najprej sestala z županjo Silvio Altran. Ob
10.30 bo sodelovala na novinarski konferenci, ki se je bosta
udeležila še evropski poslanec Franco Frigo in slovenska ge-
neralna konzulka v Trstu Ingrid Sergaš. V dvorani občinskega
sveta bo ob 11. uri sledilo ministričino srečanje s krajevnimi
društvi in ustanovami, zlasti seveda slovenskimi. Po navaja-
nju tržiške občine jo bodo nagovorili predstavniki kulturnih
društev Tržič in Jadro, tržiškega kulturnega konzorcija, Slo-
venskega deželnega gospodarskega združenja, Kmečke zve-
ze in Lokalne akcijske skupine Kras. Pričakovati je, da bosta
deležna poudarka tudi slovenski vrtec in osnovna šola iz Rom-
jana, ki lahko računata na oporo združenja staršev. Županja
je napovedala, da bo slovensko gostjo seznanila z vsem, kar
ima v Tržiču slovenski, čezmejni in mednarodni pečat.

TRŽIČ - Sprla sta se sodržavljana

Na cesti kri
Dvajsetletni priseljenec iz Romunije jo je odnesel z lažjo poškodbo glave

Madež krvi BUMBACA

Večjo količino krvi so včeraj navse-
zgodaj opazili na cesti v Ulici Blaserna v
Tržiču. Nanjo so opozorili mimoidoči lju-
dje, ki jih je pograbil strah, da ne bi se mor-
da tam zgodilo krvavo dejanje, če ne celo
umor. Njihov sum je bil utemeljen.

Kri je za sabo pustil 20-letni prise-
ljenec iz Romunije, ki ga je med prepirom
sodržavljan udaril s steklenico v glavo. Sprla
naj bi se v noči z nedelje na včerajšnji dan,
okrog 1.40, iz še nepojasnjenih razlogov
pred barom na dnu Ulice Blaserna. Najprej
sta se obdelala z besedami in kmalu pre-
šla k dejanjem. 20-letnik jo je odnesel z laž-
jo poškodbo glave; pomoč je poiskal v bol-
nišnici. Preiskavo vodijo tržiški karabinjerji,
kazenska ovadba ni bila vložena.

SOVODNJE - Davek Tares

Županja: »Položnice
bodo prišle na dom«

»Občanom bomo v kratkem na
dom dostavili položnice za plačilo zad-
njih dveh obrokov davka za odvoz od-
padkov Tares, vsekakor pa naj bodo
brez skrbi, saj ne bo nobenih zamud-
nin ali obresti.« Tako poudarja glede
davka za odvoz odpadkov Tares sovo-
denjska županja Alenka Florenin, ki ji
je pred dnevi glede tega vprašanja pi-
sal občinski svetnik liste Skupaj za So-
vodnje Vlado Klemše. Zanimali so ga
roki, zneski in pogoji plačila davka za
odvoz odpadkov, hkrati pa je spraše-
val tudi informacije o davku na ne-
premičnine IMU, glede katerega žu-
panja razlaga, da res ni nobenih dvo-
mov. »Kot velja za vso Italijo, je bilo tre-
ba davek IMU poravnati do 16. de-
cembra lanskega leta,« poudarja žu-
panja in glede davka Tares pravi, da je
prišlo do težav v delovanju računalni-
škega sistema krminske skupne davčne
službe, v kateri izračunavajo zneske za
občine Krmin, Koprivno, Moraro,
Moš, Šlovrenc, Gradišče, Romans,
Fara, Vileš, Medeja, Števerjan, Dolenje
in Sovodnje. »Med božično-novole-
tnimi prazniki smo na občinski sple-
tni strani in oglasni deski objavili ob-
vestilo, da bo prišlo do zamude pri do-
stavi položnic s tretjim in četrtim obro-

kom. Zatika se pri podjetju, ki ga je
davčna služba na podlagi javnega raz-
pisa izbrala, da položnico za vsakega
davčnega zavezanca natisne, jo da v ku-
verto in pošlje. Vse to zahteva nekaj ča-
sa, vsekakor smo se v Sovodnjah odlo-
čili, da nam bodo vse kuverte dostavi-
li na županstvo, potem pa jih bodo na-
ši uslužbenci ponesli posameznim
davčnim zavezancem,« pravi sovo-
denjska županja in pojasnjuje, da na
kuverte še čakajo, zato pa bodo morali
tudi občani še malce počakati.

V Sovodnjah je plačilo davka Ta-
res razdeljeno na štiri obroke, županja
pa pojasnjuje, da morajo občani pre-
jeti na dom še tretji in četrti obrok.
»Zdaj bi lahko bila težava v tem, da bo-
do občani prejeli v kratkem času dve
položnici. Prvo bo treba plačati do 31.
januarja, za drugo preverjamo, ali bi
lahko plačilo odložili na konec fe-
bruarja.« Županja za zaključek vseka-
kor poziva občane, naj mirno počaka-
jo na položnice, ki jih bodo prejeli na
dom v kratkem; za dvome pa je vse-
kakor na voljo skupna davčna služba
v Krminu, ob torkih dopoldne pa je
njena uslužbenka (ki obvlada sloven-
ski jezik) na voljo tudi na sovodenj-
skem županstvu.

Davčni urad so v zadnjih dneh obiskali številni občani ARHIV
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ŠTARANCAN - Zapuščeni center

Caneo bo
spet zaživel
Novi privezi so za okoljevarstvenike sporni

Sprejemni center v kraju Caneo
med Fossalonom in Gradežem bo kon-
čno spet zaživel, potem ko je več let sa-
meval, v kratkem pa naj bi se premak-
nil z mrtve točke tudi postopek za grad-
njo 208 navtičnih privezov v kraju Pun-
ta Barena na območju štarancanske ob-
čine. Sprejemni center Caneo je zapuš-
čen, odkar je pred leti šlo v stečaj pod-
jetje, ki je bilo njegov lastnik. Poslopje
z opazovalnico za ptice in raznimi ste-

zami je za 240.000 evrov na javni draž-
bi odkupila naveza podjetnikov iz Man-
zana in iz kraja Corno di Rosazzo, ki so
že napovedali, da hočejo sprejemni
center čim prej ponovno odpreti. Novi
lastniki nameravajo v njem urediti tudi
izposojevalnico koles, saj nameravajo
posebno pozornost nameniti ravno ko-
lesarjem. Poleg tega bodo očistili vse
okoliške steze in uredili nekaj novih opa-
zovalnice za ptice.

Sprejemni center so zgradili leta
1999, potem ko so v ta namen dobili dve
milijardi takratnih lir. Takrat je deželi
predsedoval Riccardo Illy, na čelu gori-
ške pokrajine pa je bil Giorgio Brando-
lin. Gradnja sprejemnega centra je v
Gradežu sprožila val kritik, saj so po-
slopje zgradili mimo običajnih gradbe-
nih postopkov in brez občinskih dovo-
ljenj. Dejansko je sprejemni center zra-
stel sredi trstišča, ki je bilo dotlej tako
zaščiteno, da Gradežani niso smeli ko-
siti trstja za gradnjo streh svojih ribiških
kolib. Glede navtičnih privezov v kraju
Punta Barene se je v prejšnjih dneh de-
želna odbornica Maria Grazia Santoro
srečala s štarancanskim županom Lo-
renzom Presotom in skupaj z njim pre-
gledala načrt, sprejemanje katerega se
vleče že šest let. Ob zaključku srečanja
je odbornica zagotovila, da se bo po-
stopek za pridobitev vseh potrebnih
gradbenih in okoljskih dovoljenj čim
prej premaknil z mrtve točke.

Tako obnova sprejemnega centra
v kraju Caneo kot gradnja novih navti-
čnih privezov v kraju Punta Barena pa
ne navdušuje okoljevarstvenikov iz
združenja Legambiente. »Strinjamo se,
da je treba omogočiti dostop v zaščite-
na območja, med katera je vključen tu-
di rezervat ob izlivu Soče, vendar smo
hkrati prepričani, da sta obnova spre-
jemnega centra in gradnja novih navti-
čnih privezov zelo vprašljiva iz okolj-
skega vidika,« poudarjajo okoljevar-
stveniki, ki zlasti v gradnji novih navti-
čnih privezov vidijo veliko špekulacijo.
V združenju Legambiente se sprašuje-
jo, komu so privezi namenjeni, kdo jih
bo upravljal, kdo vzdrževal. Okoljevar-
stveniki so prepričani, da celotno ob-
močje ob izlivu Soče ne potrebuje no-
vih poslopij, cest in stez, pač pa bi bilo
treba več pozornosti nameniti zaščiti
prisotnih živalskih in rastlinskih vrst. V
združenju Legambiente zato opozarja-
jo, da se je v zadnjih letih preveč denarja
namenjalo urbanizaciji naravnih ob-
močij, kar je povsem v nasprotju s pri-
zadevanji za njihovo zaščito.

PODGORA - Za njim sta skočila v reko

Karabinjerja rešila
mladeniča iz Soče

Karabinjerja sta včeraj okrog 10.
ure rešila iz Soče 30-letnega hrvaškega
državljana, ki je bil v zmedenem stanju
in se je morda odločil za usodni korak.

Karabinjerja sta se peljala po Pod-
gori, ko sta ob spomeniku opazila na pol
golega mladeniča, ovitega v rjuho. Avto
sta ustavila ob robu ceste, vendar je mla-
denič zbežal proti Soči, kjer je z ostan-
kov nekdanjega jezu skočil v vodo. Ka-
rabinjerja sta skočila za njim in se kma-
lu zavedela, da ga bosta prej dosegla, če
bosta do njega stekla po bregu. Mlade-
niča je močan tok naplavil na prodišče,
kamor sta po nizki vodi pritekla tudi ka-
rabinjerja. Spet se je pognal proti globo-

ki vodi, vendar sta ga karabinjerja uspe-
la prijeti za roke in ga izvleči iz reke, pre-
den bi dosegel brzice pod hidroelek-
trarno Texgiulia. Sočasno so na kraj re-
ševanja pripluli gasilci, ki so vsem trem
pomagali na suho. Mladenič je dobil po-
mirjevalo, saj bi ga drugače osebje služ-
be 118 ne uspelo spraviti v bolnišnico, ka-
mor so prepeljali tudi oba karabinjerja z
lažjo podhladitvijo; sinoči so ju že spu-
stili domov. Hrvaškega državljana so za-
držali v bolnišnici, saj je bil več časa v vo-
di in se je zato njegova telesna tempera-
tura še bolj znižala. Zakaj se je mladenič
odločil za skok v vodo, ni znano. Sam te-
ga ni znal pojasniti.

Gasilski tovornjak nedaleč od prizorišča reševanja FOTO MAREGA

POKRAJINA

Okolju prijazne plenice
Da se odrabljena plenica razgradi, je po-
trebnih preko sto let, nekateri trdijo ce-
lo preko petsto. Odrabljene plenice
predstavljajo zato velik okoljski pro-
blem, saj je treba upoštevati, da vsak
otrok v svojih prvih treh letih življenja
»proizvede« tisoč kilogramov odpad-
kov. »Opozoriti je treba tudi, da prese-
ga strošek na nakup plenic 2000 evrov.
Vsaka družina bi zato prihranila kar ne-
kaj denarja, če bi uporabljala naravne
plenice za večkratno uporabo, da ne go-
vorimo o pozitivnih učinkih na okolje,«
opozarja Mara Černic, podpredsedni-
ca goriške pokrajine, ki je pripravila pro-
jekt s ciljem širjenje uporabe naravnih
plenic za večkratno uporabo.
»Ustanovili bomo izposojevalnico na-

ravnih plenic, ki jo bo upravljalo zdru-
ženje staršev Ciripà. V njej si bodo dru-
žine lahko izposodile plenice, jih pre-
izkusile in nato vrnile. Na sedežu po-
krajine bodo člani omenjenega zdru-
ženja prisotni enkrat na teden,« pojas-
njuje Černičeva in poudarja, da bodo
družinam zagotovili dvesto evrov pri-
spevka za nabavo naravnih plenic
(komplet stane okrog 300 evrov), po-
leg tega pa so pripravili še razpis, na ka-
terega se bodo lahko prijavile občine za
nakup naravnih plenic ter hkrati tudi
pralnih in sušilnih strojev za potrebe ja-
sli in drugih javnih ustanov.
Skupno je projekt vreden 25.000 evrov:
10.000 evrov bo šlo za prispevke za za-
sebnike, 10.000 evrov za prispevke za
jasli oz. javne ustanove in 5.000 evrov
za ustanovitev izposojevalnice narav-
nih plenic.

GRADIŠČE - Župan o centru za azilante CARA

Nasprotujejo širitvi
Policijski sindikat SAP opozarja, da se mimo zahtev po zaprtju nadaljujejo obnovitvena dela v centru CIE

V Gradišču se nikakor ne strinjajo z mi-
nistrico za integracije Cecile Kyenge, ki pod-
pira zamisel o širitvi centra za azilante CA-
RA. »Nihče nas ni vprašal za mnenje,« je ne-
zadovoljen župan Franco Tommasini, ki po-
udarja, da je njegova občina premajhna za ka-
terokoli razmišljanje o širitvi centra. »V Gra-
dišču živi šest tisoč ljudi in si že sedaj z naj-
različnejšimi projekti prizadevamo, da bi nu-
dili pomoč azilantom in jim pomagali pri
vključevanju v tukajšnjo družbo. Če bi cen-
ter povečali, podvojili ali celo potrojili števi-
lo gostov, pa res ne vem, kako bi lahko sobi-
vali s takšno realnostjo,« pravi župan in do-
daja, da se mora vlada najprej posvetovati s
krajevnimi upravitelji, šele zatem pa bi lahko
začela razmišljati o katerih koli spremembah.

V sozvočju z županom je tokrat tudi li-
gaški poslanec Massimiliano Fedriga: »Širi-
tev centra bi bilo breme, ki ji krajevna skup-
nost ne bi bila kos, vrh tega bi dodatno ogro-
zila varnost občanov.«

Več pozornosti zahteva policijski sin-
dikat SAP, pri katerem se sprašujejo, ali bo-
do center za nezakonite pribežnike CIE iz
Gradišča dokončno zaprli. »Če je res tako, za-
kaj ga potem obnavljajo, pri čemer ne trosi-
jo le nekaj tisoč evrov davkoplačevalskega de-
narja,« poudarjajo. Spričo nadaljevanja ob-
nove pričakujejo, da bo vlada center CIE prej
ali slej spet odprla. Zato že sedaj opozarjajo,
da bodo morali za njegovo upravljanje skrbe-
ti policisti iz vse dežele in ne - kot doslej - le
iz goriške pokrajine. V centru Cara BUMBACA

Zapuščeni sprejemni center v kraju Caneo BONAVENTURA

TRŽIČ - Družina s tremi otroki

Zastrupljeni
Uhajal je ogljikov monoksid - Starša in en otrok v življenjski nevarnosti

Gasilec v stanovanju, kjer je smrtonosni plin zastrupil družino BONAVENTURA

Za las ni bila tragedija, čeprav sinoči nam
ni bilo dano vedeti, kako hudo je zdravstveno
stanje petih oseb - staršev in njunih treh otrok
-, ki so jih sprejeli v tržiško splošno bolnišni-
co zaradi zastrupitve z ogljikovim monoksi-
dom. Trije med njimi naj bi bili v življenjski ne-
varnosti in so jih že včeraj odpeljali v tržaško
bolnišnico, kjer so primerneje opremljeni.

Reševalci so otrokov obupan klic na po-
moč prejeli okrog 19.30. S prenosnega telefo-
na jih je poklical desetletni sin, najstarejši iz-
med treh otrok, ki se je očitno zavedel, da se
po hiši širi strup. Začutil je krče, starša sta
omedlela. Gasilci in reševalno vozilo so zdir-
jali v Ulico Venezia v Pancanu, kjer je na hi-
šni številki 4 najela stanovanje družina prise-
ljenih Romunov. 37-letni oče je po poklicu zi-

dar, njegova žena pa večinoma skrbi za dom
in za trojico otrok: najstarejši ima deset let,
srednji dve leti in pol, najmlajši pa le tri me-
sece. V stanovanje so najprej vstopili gasilci z
zaščitnimi maskami, ugotovili so prisotnost
smrtonosnega ogljikovega monoksida, ki je
uhajal zaradi nepravilnega delovanja grelne na-
prave, in nemudoma odprli vsa okna. Za-
strupljene je prevzela v oskrbo hitra služba 118.
Prepeljali so jih v tržiško bolnišnico, kjer so jih
sprejeli v oddelku za prvo pomoč. Najhuje so
zastrupljeni starša in en otročič.

V Ulico Venezia je prišla tudi policija,
prihitel pa je še lastnik stanovanja oz. naje-
modajalec, ki je zagotovil, da je bila grelna na-
prava redno vzdrževana. Vir plina bodo torej
morali še pojasniti.
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GORICA

Lekcije iz spominjanja
»Vlagati moramo v izobraževanje in kriti-
čnega duha mladine. Šola odigrava ključno
vlogo pri preprečevanju rasizma in nestrp-
nosti,« je včeraj dopoldne izjavil državni taj-
nik šolskega sindikata UIL Scuola Massimo
di Menna ob robu lekcij, ki so na temo ho-
lokavsta in spominjanja potekale v konfe-
renčnem centru goriškega sedeža Tržaške
univerze v Ulici Alviano. Dvorana je bila na-
bito polna, v prvih vrstah so sedeli pred-
stavniki oblasti, vojske, združenj borcev in
deportirancev. Številni pa so bili dijaki in štu-
dente, ki so tragedijo deportacije spoznali

tudi s pomočjo dveh video zapisov: enega
je prispevala šola iz Vidma, drugega pa
mednarodna šola za študije holokavsta (Yad
Vashem). Ob tej priložnosti je prefekt Vit-
torio Zappalorto izročil medaljo svojcema
dveh nacističnih žrtev. Gino Marcuzzi iz
kraja San Pier d’Isonzo jo je prejel v spomin
na očeta Giacoma, ki je bil deportiran v
Dachau, Adriana Neri iz Štarancana pa za
očeta Nerina, ki je bil kot vojak obsojen na
delovno taborišče v Nemčiji.
Kot je tradicija, se je včerajšnje obeleževa-
nje dneva spomina na holokavst in žrtve na-
cističnih taborišč začelo s položitvijo ven-
cev k spomeniku nasproti železniške postaje
v Gorici.

SOLKAN - Andrej Vendramin, neznani pravičnik, je rojen v Štmavru

Goriški »Schindler«

Andrej Vendramin
(desno);

v Nonantolo pri
Modeni je bil

poslan na podlagi
dekreta št. 12277
z dne 28. avgusta

1929 (zgoraj)

»Zgodba učitelja Andreja Vendra-
mina je vsekakor filmska,« pravi novogo-
riški zgodovinar Renato Podbersič, ki je več
mesecev posvetil zbiranju gradiva in razi-
skovanju Vendraminove vloge pri reševa-
nju več kot 70 preganjanih mladih Judov.
Za »neznanega pravičnika iz Solkana«, kot
Podbersič v svojih tekstih poimenuje v
Štmavru rojenega Vendramina, trenutno
potekajo priprave na proces priznanja nje-
govega statusa reševalca Judov med holo-
kavstom.

Status pravičnika med narodi - gre za
izraz, ki označuje nejude, ki so med holo-
kavstom reševali Jude - je trenutno priznan
24.811 osebam iz 47 držav. Na tem sezna-
mu je tudi sedem Slovencev in 563 Italija-
nov, pa tudi nemški podjetnik Oskar
Schindler, o katerem je režiser Steven
Spielberg posnel večkrat nagrajeni film
»Schindlerjev seznam«. Vloga Solkanca An-
dreja Vendramina pri akciji reševanja ju-
dovskih otrok v italijanski Nonantoli je do
današnjih dni ostala skoraj neznana. Prvi jo
je podrobno osvetlil prav zgodovinar Pod-
bersič, ki je ključne dele iz sestavljanke o
Vendraminovi vlogi iskal tudi v Jeruzalemu.
Uvod v spoznavanje zanimive življenjske
zgodbe pa je našel kar pri Cvetku Vendra-
minu, Andrejevem sinu, ki živi v Solkanu.

Andrej Vendramin je bil rojen 17. ma-
ja 1891 v Štmavru. Maturiral je v Gorici. V
času fašizma je bil z družino prestavljen v
Nonatolo pri Modeni. Po izbruhu druge sve-
tovne vojne je z območja Tretjega rajha v
Nonotolo najprej prišlo 40 judovskih sirot,
nato se jim je pridružilo še drugih 33 ju-
dovskih otrok, večinoma sirot z območja ne-
kdanje Kraljevine Jugoslavije, ki so prihaja-
li iz Splita. Po kapitulaciji Italije septembra
1943 so se judovski begunci v Nonatoli soo-
čili z nemško zasedbo. Prestrašeni so se
obrnili na krajevnega zdravnika Giuseppe-
ja Morealija (1895-1980). »Prepričan anti-
fašist, je bil judovskim beguncem že dolgo
zelo naklonjen. Povezal se je z duhovnikom
in prijateljem don Arrigom Beccarijem
(1909-2005), profesorjem, ekonomom v se-
menišču ter župnikom v Nonantoli. Skupaj
sta sklenila pomagati. Skrivališče za večino
judovskih beguncev so pripravili v stavbi se-
menišča. Preostale pa so skrivale zaneslji-
ve krajevne družine,« opisuje Podbersič. Ste-
kla je akcija odhoda mladih beguncev na
varno v Švico, kamor so bežali v manjših
skupinah. Reševanju Judov se je pridružila

vsa učiteljeva družina: najprej so postali pre-
vajalci za begunske judovske otroke in mla-
dostnike, nato pa so pomagali pri skrivanju
in pri ponarejanju dokumentov zanje. Za-
radi svojega ilegalnega dela sta bila don Bec-
cari in don Tardini sredi septembra 1944
aretirana in odpeljana v zapor v Bologno.
Don Beccarija so obsodili na smrt, justifi-
kacije ga je rešil konec vojne. Njune zaslu-
ge je priznal tudi Izrael, že leta 1964 sta bi-
la za svoje nesebično delo nagrajena z vpi-
som med pravičnike med narodi.

Družina Vendramin se je po končni
vojni leta 1945 vrnila v Solkan. Učitelj An-
drej je takoj prevzel pedagoško delo na šo-
li v Podgori pri Gorici, leta 1946 je prišel v
Solkan, kjer je ostal do upokojitve leta 1960.
Zaenkrat še nepriznani pravičnik med na-
rodi je umrl 30. maja 1978 v Solkanu, kjer
je tudi pokopan. »Trenutno potekajo pri-
prave na proces priznanja njegovega statu-
sa reševalca Judov med holokavstom. S tem
bi se nekdanja "triperesna deteljica" iz No-
nantole, ki je iz človekoljubnih razlogov re-
šila več kot 70 preganjanih mladih Judov, po-
novno združila: duhovnik Beccari, zdravnik
Moreali in učitelj Vendramin, rojak iz Sol-
kana,« zaključuje Podbersič, ki bo Vendra-
minovo zgodbo podrobneje osvetlil v četr-
tek ob 18. uri v novogoriški knjižnici Fran-
ceta Bevka.

Katja Munih

RONKE - Bivši taboriščnik se spominja besed svoje mame

»Ubogi sin, nikoli več te ne
bom videla ... res je bilo tako«

»Prijateljica« tesnoba
V dnevnem centru v parku Basaglia v Uli-
ci Vittorio Veneto v Gorici bo danes ob
17.30 psihiater Marco Bertali govoril o
anksioznosti in tehnikah za sproščanje.
Te prispevajo k boljšemu počutju brez je-
manja zdravil, ki vodijo v odvisnost.

Srečanje s Santinellijem
Združenje Forum Cultura prireja danes
ob 18. uri na svojem sedežu v Ulici As-
coli v Gorici srečanje z Massimom San-
tinellijem, ki je lastnik podjetja Biolab in
ustanovitelj goriškega vegetarijanskega fe-
stivala. Govoril bo ravno o vegetarijan-
skem festivalu, ki je v kratkem času za-
slovel na državni ravni.

Solidarni mladi brez meja
Na sedežu Fundacije Goriške hranilni-
ce v Gosposki ulici v Gorici bo danes ob
10. uri zaključno srečanje v okviru pro-
jekta »Giovani senza confini«, ki ga je iz-
peljalo združenje Incontriamo iz Zagra-
ja. Sto petdeset mladih je sodelovalo pri
raznih aktivnostih v središčih za starej-
še občane.

Vegetarijansko predavanje
Združenje Veganima in vegetarijanska
zveza prirejata niz mesečnih srečanj o ve-
getarijanski prehrani in zdravih načinih
življenja. V poslopju A parka Basaglia v
Ulici Vittorio Veneto v Gorici bo danes
ob 18.30 srečanje z novinarjem Stefanom
Momentejem, ki je napisal knjigo »Una
vita da vegano«.

V ronški občini je še živečih osem
bivših taboriščnikov; Mario Candotto,
Ida Candotto, Mario Sverco, Giusto
Croci, Olimpia Gellini, Rodolfo Franzi,
Carmen Tartini in Giacomo Tomandi-
ni se po tolikih letih še vedno spominjajo
grozot, ki so jih preživeli v nacističnih
taboriščih med drugo svetovno vojno.
Včeraj je ravno Mario Candotto spre-
govoril pred ronškim spomenikom de-
portirancem v Ulici D’Annunzio, kjer je
občinska uprava priredila slovesnost ob
dnevu spomina na holokavst.

»Razčlovečili so nas; pred esesov-
ci smo se morali pokloniti, si odkriti gla-
vo in upati, da se pred nami ne bodo
ustavili. Bili smo lačni, bilo nam je mraz,
grdo so ravnali z nami,« je s solzami v
očeh povedal Candotto pred šolarji, ki
sta jih krajevni predsednik VZPI-ANPI
Paolo Zonta in ronški župan Roberto
Fontanot pozvala, naj nikakor ne poza-
bijo, na to kar se je zgodilo v koncen-
tracijskih taboriščih, še zlasti v času, ko
v številnih državah še vedno kršijo os-
novne človekove pravice. Na slovesno-
sti je bil prisoten tudi ronški župnik Ren-
zo Boscarol.

Maria Candotta so deportirali le-
ta 1944, ravno na dan njegovega 18.
rojstnega dne. Skupaj z njim so Nemci
odpeljali sedemdeset moških in žensk iz
Ronk. Candotta je izdal krajevni fašist,
ki je Nemcem povedal, da njegova dru-
žina podpira partizansko gibanje. Nam-
ci so v hiši Candottovih našli partizan-
sko kapo enega izmed Mariovih bratov;
to je bilo dovolj, da so v Nemčijo odpe-
ljali Maria, njegovi sestri, mater in oče-
ta, ki sta v taborišču umrla. Dva Mariova
brata sta pa padla kot partizana v boju
z nacifašisti. Po aretaciji so Candottove
odpeljali v tržaški Koronej, od koder so
jih en teden kasneje deportirali v Nem-
čijo, Maria in očeta v Dachau, mater in
sestri v Auschwitz. »Ubogi sin, nikoli
več te ne bom videla, mi je rekla mama
pred odhodom v Nemčijo in res je bilo
tako,« je včeraj povedal Candotto in po-
jasnil, da so njegovo mater ubili s stre-
lom v glavo januarja leta 1945 med po-
hodom iz Auschwitza v druga taboriš-
ča; takrat so z njegovo mamo pešačile

še tri ženske iz Ronk. Candotto je bil
najprej zaprt v taborišču Dachau, nato
so ga premestili v tovarno družbe
BMW. »Bil sem srečen, ker v tovarni ni
bilo tako mraz; ker sem delal, sem se še
vedno počutil človek. V taborišču ni bi-
lo tako, bil si lačen, Nemci so neprene-
homa kričali in te tepli, zanje nisi bil člo-

vek,« je še razložil Candotto in povedal,
da so ga nazadnje premestili v razna ta-
borišča v Alzacijo, kjer so bile življenj-
ske razmere vse slabše. »Potolažili smo
se edino z dobroto nekaterih Francozov,
ki so nam med potjo dali kako cigareto
ali kaj sadja. Nekoč mi je nekdo dal pe-
ščico češenj«.

NOVA GORICA

Invalidi se vključujejo
v turistično promocijo
Medobčinsko društvo slepih in slabovid-
nih Nova Gorica, Zavod GOST na pla-
noti in Fundacija Bit Planota se ta teden
udeležujejo sejma »Alpe-Adria: Turizem
in prosti čas« na Gospodarskem razsta-
višču v Ljubljani. Omenjeni partnerji že
dalj časa sodelujejo v projektu razvoja tur-
izma in ponudbe različnih tipičnih izdel-
kov na Trnovsko-Banjški planoti, v njihov
projekt pa se v zadnjem času vključujejo

tudi različne kategorije invalidov in oseb
s posebnimi potrebami, saj je osrednji po-
udarek delovanja na razvoju turistične de-
stinacije Trnovska in Banjška planota pri-
jazna invalidom, pa tudi na gojenju in pre-
delavi zelišč v izdelke, ki so namenjeni pro-
daji in pogostitvi zaključenih skupin obi-
skovalcev. Medobčinsko društvo slepih in
slabovidnih Nova Gorica bo na sejmu
med drugim predstavilo tudi koledar, v ka-
terem so predstavljena likovna dela izpod
čopiča članov društva. Gre za prvi kole-
dar v Sloveniji, ki je namenjen tako vide-
čim kot tudi slepim in slabovidnim ose-
bam. (km)

Dvorano je napolnila zlasti mladina BUMBACA Nekdanji taboriščnik in šolarja med polaganjem venca BUMBACA
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� Zapustil nas je naš dragi mož, ta-
ta in nono

Figelj Dušan
Pogreb bo krenil v sredo ob 11. uri iz
bolnice v cerkev v Pevmo.

Svojci

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
D'UDINE, Trg Sv. Frančiška 4, tel.
0481-530124.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
LUZZI DAVERIO, Ul. Matteotti 13, tel.
0481-60170.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
OBČINSKA 1, Ul. Aquileia 53, tel.
0481-482787.

DEŽURNA LEKARNA V RONKAH 
ALL'ANGELO, Ul. Roma 18, tel. 0481-
777019.

KULTURNI CENTER LOJZE BRATUŽ IN
ZVEZA SLOVENSKE KATOLIŠKE
PROSVETE prirejata v sklopu niza
»Iskrivi smeh na ustih vseh«: v nede-
ljo, 2. februarja, ob 17. uri dramski od-
sek PD Štandrež s komedijo »Trije va-
ški svetniki«, tekst Max Real - Peter Mi-
litarov, režija Jože Hrovat. V četrtek, 6.
februarja, ob 20. uri nagrajevanje na-
tečaja »Mladi oder«. Predstave bodo v
Kulturnem centru Lojze Bratuž v Go-
rici; nakup vstopnic pri blagajni pred
pričetkom predstave.

V GLEDALIŠČU VERDI v Gorici: danes,
28. januarja, ob 20.45 »Nuda Proprietà
(Lidia Ravera), nastopata Lella Costa in
Paolo Calabresi«; informacije pri bla-
gajni v Ul. Garibaldi 2/a, tel. 0481-
383601.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V GRA
DIŠČU: 29. januarja, ob 21. uri »Nudi
e crudi« (Alan Bennett), nastopajo Max
Pisu, Alessandra Faiella in Claudio Mo-
neta; informacije pri blagajni v Ul. Ciot-
ti 1 v Gradišču (tel. 0481-969753); več
na www.artistiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: 31. januarja ob 20.45 »La fabbrica
dei preti«, napisala in igra Giuliana
Musso; informacije in predprodaja
vstopnic pri blagajni gledališča v Trži-
ču (tel. 0481-494664); več na www.tea-
tromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU NOVA GORICA: danes, 28.
januarja, ob 18. uri »Roka« (Miha in
Maja Nemec), nastopa KD Teater na
konfini in SNG Nova Gorica; 29. ja-
nuarja, ob 20. uri kabaretna predstava
»Marlene Dietrich«; 31. januarja, ob 20.
uri »Hrup za odrom« (Michael Frayn);
informacije na blagajna.sng@siol.net,
tel. 003865-3352247.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.30 »The

Wolf of Wall Street«.
Dvorana 2: ob Dnevu spomina 17.45 -
20.45 »Hannah Arendt«.
Dvorana 3: »Kinemax d'Autore« 18.00
- 21.00 »Dietro i candelabri«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.30 »The

Wolf of Wall Street«.
Dvorana 2: 17.45 - 20.00 »Nebraska«;

22.15 »Il capitale umano«.
Dvorana 3: ob Dnevu spomina 17.45 -
20.45 »Hannah Arendt«.
Dvorana 4: 17.20 - 20.00 - 22.00 »Last
Vegas«.
Dvorana 5: »Kinemax d'Autore« 17.40
- 20.00 - 22.10 »In solitario«.

V GALERIJI STUDIOFAGANEL na Dre-
voredu 24. maja v Gorici bo 31. januarja
ob 18. uri odprtje razstave z naslovom
»Soffio di luce« Sergia Scabarja. Umet-
nika bo predstavil Saša Quinzi; na ogled
bo do 22. februarja.

V MESTNI GALERIJI NOVA GORICA na
Trgu E. Kardelja 5 v Novi Gorici bo v
petek, 31. januarja, ob 18. uri javno vod-
stvo ob zadnjem dnevu multimedijske
razstave Sanele Jahić »I Am Spending
My Capital«.

V POKRAJINSKIH MUZEJIH v goriškem
grajskem naselju bo v soboto, 1. fe-
bruarja, ob 10.30 odprtje razstave »La
luce del mare«.

RAZSTAVA NORA GREGOR. LA FI
GURAZIONE DELL'OBLIO je na ogled
v Pokrajinskih muzejih v palači Attems-
Petzenstein v Gorici v organizaciji
združenja Prologo.; do 9. februarja od
torka do nedelje 10.00-17.00; vstop
prost.

RAZSTAVA KAMNI SPOMINA gori-
škega fotografa Joška Prinčiča je na
ogled v galeriji Kulturnega doma v Go-
rici; do 10. februarja od ponedeljka do
petka 9.00-12.00, 16.00-18.00 ter med
prireditvami.

LA CORTE DELL'ARTE  SPAZIO ALBA
GURTNER v Gosposki Ul. (Ul. Car-
ducci) 30 v Gorici vabi na ogled raz-
stave z naslovom »Perfetti estranei«.
Razstavlja Mattia Campo Dall'Orto; do
15. februarja od torka do sobote 9.00-
12.00, 15.30-19.00.

DRUŠTVO ARS vabi na ogled razstave
»Generative Art« Bogdana Sobana v
galeriji Ars na Travniku; do 28. fe-
bruarja po urniku odrtja knjigarne.

V FUNDACIJI GORIŠKE HRANILNICE
v Gosposki Ul. (Ul. Carducci) v Gori-
ci je v sodelovanju s Tržiškim kultur-
nim konzorcijem na ogled razstava »Vi-
to Timmel. Suggestioni secessioniste a
Monfalcone«; s prostim vstopom do 30.
marca od srede do petka 16.00-19.00,
ob sobotah in nedeljah 10.00-19.00; vo-
deni ogledi vsako nedeljo ob 17.30.

31. SOVODENJSKA POJE bo v nedeljo,
16. februarja, ob 18. uri v Kulturnem
domu v Sovodnjah. Poleg pevskih zbo-
rov in solistov iz sovodenjske občine
bodo letos nastopili pevci moškega
pevskega zbora Vesna iz Križa z re-
pertoarjem dalmatinskih pesmi.

V KULTURNEM DOMU V NOVI GORI
CI: 10. februarja ob 20.15 bo nastopil
pianist Lovro Pogorelić. 14. februarja ob
20.15 bo koncert kvarteta Mascara; in-
formacije in predprodaja vstopnic pri
blagajni Kulturnega doma od 10. do 12.

ure in od 15. do 17. ure ter uro pred
koncertom (tel. 003865-3354013,
www.kulturnidom-ng.si).

VEČSTOPENJSKA ŠOLA s slovenskim
učnim jezikom v Gorici prireja dneve
odprtih vrat za starše otrok, ki bodo v
prihodnjem šolskem letu obiskovali 1.
letnik otroškega vrtca: Kekec v Štever-
janu danes, 28. januarja, od 10.30 do
11.30; Mavrica v Bračanu v sredo, 29.
januarja, od 10.30 do 11.30; Pikapolo-
nica v Pevmi v četrtek, 30. januarja, od
10.30 do 11.30.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA s slovenskim
učnim jezikom v Gorici vabi starše
otrok, ki bodo v prihodnjem šolskem
letu obiskovali 1. letnik otroškega
vrtca, na predstavitev šolske ponudbe:
Mavrica v Bračanu danes, 28. januar-
ja, ob 17. uri; Pikapolonica v Pevmi v
sredo, 29. januarja, ob 17. uri.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA s slovenskim
učnim jezikom v Gorici vabi starše
otrok, ki bodo v prihodnjem šolskem
letu obiskovali 1. razred osnovne šole,
na predstavitev šolske ponudbe: OŠ
Župančič v Gorici v četrtek, 30. ja-
nuarja, ob 17. uri.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA s slovenskim
učnim jezikom v Gorici prireja dneve
odprtih vrat za starše otrok, ki bodo v
prihodnjem šolskem letu obiskovali 1.
razred osnovne šole: v OŠ Župančič v
Ul. Brolo v Gorici v petek, 31. januar-
ja, od 8.30 do 10.00.

VEČSTOPENJSKA ŠOLA V GORICI ob-
vešča, da se vpisovanje otrok v otroške
vrtce, v osnovne šole in v srednjo šolo
večstopenjske šole začne v ponedeljek,
3. februarja, in se bo zaključilo v petek,
28. februarja. Vpisovanje bo potekalo
v uradih šole v Ul. Grabizio 38 v Gori-
ci vsak ponedeljek od 10. do 13. ure,
vsak torek od 15. do 17. ure, vsako sre-
do od 10. do 13. ure in od 15. do 17. ure,
vsako soboto od 9. do 12. ure, v petek,
28. februarja, od 10. do 13. ure. Za šo-
le s slovenskim učnim jezikom bo vpi-
sovanje potekalo še v papirnati obliki.
Vpisne pole so staršem na razpolago na
tajništvu in na vsaki posamezni šoli.
Družine smejo vložiti le eno prošnjo za
vpis.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN
CEV za Goriško prireja s podjetjem
Avrigo v dneh 14., 15. in 16. februarja
Valentinov vikend v Termah Olimia v
Sloveniji. Vpisovanje na društvenem
sedežu v Gorici, Korzo Verdi 51 v Go-
rici, ob sredah od 10. do 11. ure čim-
prej in najkasneje do 29. januarja. Po-
drobnosti in potek letovanja nudijo or-
ganizatorji na sedežu; na račun 100
evrov.

SPDG prireja v nedeljo, 9. februarja, ne-
zahtevno zimsko turo na Blegoš (1562
m), skupne hoje je za približno 5 ur.
Obvezna prijava do četrtka, 6. fe-
bruarja, in prisotnost na sestanku iste-

ga dne ob 20. uri na društvenem sede-
žu; nformacije in prijave na an-
drej@spdg.eu in po tel. 320-1423712
(Andrej).

PD RUPAPEČ vabi na letošnji tradicio-
nalni izlet v Jordanijo, ki bo potekal od
19. do 26. avgusta; informacije po tel.
0481-882285 (Ivo).

SVET SLOVENSKIH ORGANIZACIJ
sporoča, da bo zaradi istočasne zase-
denosti v Finžgarjevem domu na Op-
činah, deželni svet potekal v Kulturnem
centru Lojze Bratuž v Gorici v sredo,
29. januarja, ob 18.30 v prvem sklicu in
ob 19.30 v drugem sklicu.

POKRAJINSKA MEDIATEKA UGO CA
SIRAGHI v Ul. Bombi v Gorici obveš-
ča, da je študijska soba odprta od po-
nedeljka do petka 10.00-19.00; izposo-
ja in povračilo DVD-jev ter povezava
na internet pa bodo možni od pone-
deljka do petka 15.00-19.00.

DRUŠTVO KRAS DOLPOLJANE skli-
cuje redni občni zbor na društvenem
sedežu na Palkišču v soboto, 1. fe-
bruarja, ob 19.30 v prvem in ob 20. uri
v drugem sklicu. Priložnost bo za po-
ravnavo članarin, dobrodošli bodo
predlogi za nove dejavnosti in pobude.
Občni zbor se bo zaključil ob prigriz-
ku s klobasami in zeljem.

12. POHOD PO TRIM STEZI ŠEMPE
TER prireja športno društvo Mark
Šempeter v nedeljo, 2. februarja, s star-
tom s Trga Ivana Roba v Šempetru od
9.30 do 10.30. Možna izbira dolžine tra-
se in sicer 6, 10 ali 15 kilometrov.

POKRAJINA GORICA razpisuje v sode-
lovanju z mestno občino Nova Gorica
literarni natečaj »Glas ženske« za leto
2013/14 na temo »Kriza. Nevarnost ali
priložnost?«. Prispevke je treba izroči-
li do 7. februarja 2014, literarni nate-
čaj je objavljen na spletni strani
www.provincia.gorizia.it in www.nova-
gorica.si.

SIJE, SIJE SONČECE - ljudska pesem
v besedi in glasbi. KD Danica vabi na
proslavo ob dnevu slovenske kulture v
soboto, 1. februarja, ob 20. uri v cen-
tru Danica na Vrhu. Nastopili bodo
ŽVS Danica, otroci OŠ Vrh in MPZ
Miren. Priložnostno besedo bodo ime-
li Blaž Pucihar, Damijan Stepančič in
Dušica Kunaver, avtorji zbirke »Pojdi z
menoj, s pesmijo po Sloveniji«. Ob pri-
ložnosti bo potekalo društveno včla-
njevanje.

KINOATELJE, KULTURNO DRUŠTVO
PROLOGO IN POKRAJINSKI MUZE
JI V GORICI vabijo na srečanje »Dru-
go pravilo igre« ob razstavi sodobne
umetnosti »Nora Gregor. La figura-
zione dell'oblio«. Sodelovali bodo Hans
Kitzmueller, Neda R. Bric in Aleš Dok-
torič danes, 28. januarja, ob 17.30 v pa-
lači Attems Petzenstein v Gorici. Uro
pred dogodkom bo potekal voden
ogled razstave.

ZDRUŽENJE AMICI DELL'ARTE FELICE
vabi ob razstavi akvarelov Jožeta Ceja
v lokalu Hic Caffè v Ul. don Bosco 165
v Gorici na srečanje z geologom Ro-
bertom Ferrarijem z naslovom »Nel
cuore del Carso. Il fenomeno del car-
sismo attraverso gli occhi del naturali-
sta« v petek, 31. januarja, ob 18.30.

KULTURNI DOM GORICA, DIJAŠKI
DOM IN SLOVIK vabijo na predstavi-
tev knjige Cristiana Procenteseja z na-
slovom »Educazione e plurilinguismo.
Uno studio sul sistema scolastico spa-
gnolo« danes, 28. januarja, ob 18. uri v
Kulturnem domu v Gorici. Avtorja in
knjigo bosta predstavili Matejka Grgič
in Suzana Pertot.

DRUŠTVO KRAS DOLPOLJANE pri-
reja v sredo, 29. januarja, ob 20. uri na
društvenem sedežu na Palkišču sreča-
nje z Brunom Santinijem in Mitjo Jur-
nom, s katerima se bodo pogovorili o
pobudah ob 100-letnici začetka prve
svetovne vojne. Organizatorji vabijo
vaščane, da se srečanja udeležijo z no-
vimi idejami.

V KNJIGARNI LEG na Korzu Verdi 67 v
Gorici bo v sredo, 29. januarja, ob 18.
uri predstavitev knjige »Palestina - un
dialogo interrotto« Costantina Filido-
ra. Z avtorjem se bo pogovarjal novi-
nar Giovanni Tomasin.

ASTRONOMSKI OBSERVATORIJ V FA
RI (Strada Colombara 11) bo v četrtek,
30. januarja, ob 20.30 predavanje Fabia
Gerina Tržaške univerze z naslovom
»Cancro tra presente e futuro: possibili
scenari di prevenzione«; vsak prvi če-
trtek v mesecu od 21. ure dalje je ob-
servatorij odprt publiki z možnostjo vo-
denih ogledov z uporabo teleskopov;
vstop prost.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN
CEV za Goriško sporoča, da bo v četr-
tek, 30. januarja, ob 18. uri v Tumovi
dvorani KB centra na Korzu Verdi 51
v Gorici predavala psihologinja Ester
Ferletič o anksioznosti; informacije po
tel. 0481-532092 (Emil D.).

KC LOJZE BRATUŽ IN KROŽEK AN
TON GREGORČIČ vabita v Kulturni
center Lojze Bratuž v Gorici v četrtek,
30. januarja, ob 20. uri na srečanje
»Pod lipami«. Ob Dnevu spomina bo
gost večera profesor in zgodovinar
Ferruccio Tassin, večer bo vodil Peter
Černic.

MALA PREŠERNOVA PROSLAVA bo
potekala v Kulturnem domu v Gorici
v četrtek, 6. februarja, ob 18. uri. Va-
bljeni učenci osnovne in srednje šole;
informacije po tel. 0481-533495.

AŠKD KREMENJAK vabi na »Dan slo-
venske kulture« v večnamenskem cen-
tru v Jamljah v soboto, 8. februarja, ob
20. uri. Nastopili bosta čistilki na kle-
petu Rita, ki je že vsega sita (Tatiana
Turco) in Helena, ki ima vsa »z'nuc'na«
kolena (Valentina Strain). Večer bodo
obogatili društveni harmonikaši.

POŠTENA IN DELAVNA gospa z izku-
šnjami išče delo v dopoldanskem času
kot negovalka ostarelih in invalidov,
lahko tudi za varstvo otrok in kot hi-
šna pomočnica; tel. 003864-0272290.

DANES V GORICI: 11.30, Flavio Loversi
iz kapele glavnega pokopališča v stol-
nico in na glavno pokopališče.

DANES V RONKAH: 13.00, Aida Ales-
sich vd. Parentini na pokopališču, sle-
dila bo upepelitev.

DANES V ŠTARANCANU: 11.00, Elio
Zio (iz tržiške bolnišnice) v cerkvi in
na pokopališče v Tržiču.

GORICA - Gostinska šola Ad formanduma

Vrata spet odprta
Pouk poteka tudi v kuhinji, kar omogoča dijakom pridobitev praktičnega znanja

Do konca februarja morajo tretješolci vložiti proš-
njo za predvpis na eno izmed višjih srednjih ali pokli-
cnih šol. V teh dneh potekajo zato po višjih srednjih šo-
lah in poklicnih zavodih dnevi odprtih vrat, tako tudi
na gostinski šoli Ad formanduma v Gorici.

»V torek minulega tedna so nas obiskali nižješol-
ci, ki se odločajo za nadaljnjo šolanje. Predstavili smo
jim program poklicnega usposabljanja Gostinski dela-
vec - kuhar ali natakar in jim obrazložili, kako poteka
šolanje pri nas,« je o informativnem srečanju poveda-
la Martina Canziani, koordinatorka programa srednjega
poklicnega izobraževanja na Ad formandumu. Danes
bodo ponovno odprli vrata, in sicer od 14. do 18. ure.

»V Gorici je naš zavod edini, ki izvaja triletne pro-
grame temeljnega poklicnega izobraževanja za mlade
na gostinskem področju. Šolanje v poklicu omogoča pri-

dobitev praktičnega znanja, ki je za vstop v svet dela iz-
rednega pomena, še zlasti pri iskanju prve zaposlitve.
Poleg predmetov, ki spadajo v t.i. splošno kulturno iz-
obraževanje, kot so jeziki, matematika, zgodovina, je naš
program usmerjen v pridobitev tehnik poklica: zato po-
teka praktični del pouka v kuhinji, ki nam jo daje na raz-
polago Best Western Gorizia Palace hotel. Tu dijaki spo-
znajo in izvajajo tehnike kuhanja in strežbe. V drugem
in tretjem letniku šolanja se prvič soočajo s svetom de-
la, saj se vključijo v večtedensko delovno prakso v go-
stinskih podjetjih,« pojasnjuje Canzianijeva.

Predvpisovanja potekajo po starem sistemu, se
pravi v pisni obliki; predvpisne pole so na razpolago tu-
di na sedežu zavoda v Gorici. Več o gostinski šoli Ad
formandum je na voljo na spletni strani www.adfor-
mandum.org ali v socialnem omrežju Facebook.Pouk v kuhinji BUMBACA
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ZGODOVINA - Marta Verginella v tržaškem gledališču Verdi

Začela z Borisom Pahorjem,
končala z Borisom Furlanom

Zgodovinarko
Marto Verginella
je v Verdijevem
gledališču v Trstu
poslušalo res
veliko ljudi

FOTO DAMJ@AN

V nabito polni veliki dvorani
tržaškega gledališča Verdi je v nede-
ljo dopoldne slovenska zgodovinarka
Marta Verginella v sklopu pobude I
giorni di Trieste (Dnevi Trsta) govo-
rila o slovenski prisotnosti v mestu
od 18. stoletja do požiga Narodnega
doma in še dlje. Svoje predavanje
(uvedla sta ga župan Roberto Coso-
lini in novinar Piccola Alessandro
Mezzena Lona) je zgodovinarka za-
čela s pričevanjem Borisa Pahorja, ki
je kot otrok videl požig Narodnega
doma, ter končala s trpko življenjsko
zgodbo tržaškega pravnika in odvet-
nika Borisa Furlana. Fašizem ga je
prisilil v emigracijo v tedanjo Jugo-

slavijo, ki po vzponu komunizma ni
trpela njegovih svobodomiselnih idej,
zato mu je sodila (znani Negodetov
proces) in obsodila.

Glavni pobudnik Dnevov Trsta je
občinska uprava, soprireditelji pa so
Piccolo, družba AcegasAps in založba
Laterza. Mezzena Lona je v krajšem
uvodu omenil Borisa Pahorja in Aloj-
za Rebulo, ki bo letos slavil 90 let.

Zgodovina Trsta se prepleta s
kulturno, gospodarsko in politično
zgodovino Slovencev, katerih splošni
vzpon je nasilno prekinil fašizem s po-
žigom Narodnega doma in nato z asi-
milacijsko politiko ter splošnih zati-
ranjem slovenske besede in identitete.

Profesorica Verginella, ki poučuje na
ljubljanski univerzi, je občinstvu pred-
stavila tudi manj znane, a obenem sim-
bolične dogodke iz zgodovine tržaških
Slovencev, tudi v luči osebnosti (npr.
Žige Zoisa, Janeza Kalistra, Josipa
Vilfana in Dorčeta Sardoča), ki so na
raznih področjih dali pečat življenju
Slovencev v Trstu. Izpostavila je po-
datek, da je okoli 100 tisoč Slovencev
v dvajsetih in tridesetih letih zaradi
fašizma zapustilo Trst in širšo okoli-
co. V glavnem so šli v Jugoslavijo, en
del pa drugod.

Medtem ko so v 18. stoletju med
Slovenci prevladovali gospodarski
združevalni vzgibi, se je občutek na-

rodne pripadnosti začel uveljaviti po
letu 1848, močno pa se je okrepil z
ustanovitvijo društva Edinost in Ciril-
Metodove družbe, ko so Slovenci po-
stali tudi akterji političnega boja za
svoje pravice. Kulturno-politični
vzpon Slovencev, ki so delovali v tes-
nem sodelovanju s Hrvati, je tekel
vzporedno z njihovim finančno- eko-
nomskim napredkom. Predavateljica je
omenila ustanovitev Jadranske banke
in gradnjo Narodnega doma ter njegov
požig leta 1920, ki je odprl pot tem-
nemu obdobju fašizma in zatiranja.
Občinstvo so v glavnem sestavljali ita-
lijansko govoreči Tržačani, katerim je
bila pobuda dejansko namenjena.

Naj 10 v slovenskih
knjigarnah v letu 2013

Lestvico Naj 10 v slovenskih
knjigarnah za minulo leto pripravlja
Združenje knjigotržcev, ki deluje v
okviru Zbornice založništva, knjigo-
trštva, grafične dejavnosti in radiodi-
fuznih medijev.

KNJIGE ZA ODRASLE
1. E. L. James: Petdeset odtenkov

sive, Učila Internat., 14,90 evra
2. Louise L. Hay: Življenje je tvo-

je, založba Iskanja, 12,48 evra
3. Ana Žontar Kristanc: Ana Ku-

ha, Ebesede, 24,9 evra
4. E. L. James: Petdeset odtenkov

svobode, Učila Internat., 14,90 evra
5. E. L. James: Petdeset odtenkov

teme, Učila Internat., 14,90 evra
6. Sylvia Day: Predana, Mladin-

ska knjiga, 13,95 ali 29,95 evra
7. Sylvia Day: Prevzeta, Mladin-

ska knjiga, 13,95 ali 29,95 evra
8. Jorge Bucay: Ti povem zgod-

bo, Mladinska knjiga, 22,95 evra
9. Sylvia Day: Prepletena, Mla-

dinska knjiga, 13,95 ali 29,95 evra
10. Tone Pavček: Angeli, Mla-

dinska knjiga, 22,95 evra
KNJIGE ZA OTROKE IN

MLADINO
1. Andrej Rozman Roza: Bober

Bor, Mladinska knjiga, 5 evrov
2. Primož Suhodolčan: Lipko in

KošoRok, DZS, 16,95 evra
3. Ela Peroci: Muca Copatarica,

Mlad. knjiga, 12,95 ali 16,95 evra
4. Antoine de Saint-Exupery:

Mali princ, Mlad. knjiga, 19,95 evra
5. Kajetan Kovič: Maček Muri,

Mlad. knjiga, 12,95 ali 16,95 evra
6. J. R. R. Tolkien: Hobbit, Mla-

dinska knjiga, 13,95 evra
7. Violeta Babić: Stilski vodnik za

vsako punco, Založba Rokus Klett,
15,90 evra

8. Jean-Yves Ferri: Asterix pri
Piktih, Studio Graffit, 14,95 evra

9. Philip Waechter: Jaz, Mladin-
ska knjiga, 12,95 evra

10. Niko Grafenauer: Abeceda,
Grafenauer založba, 7,95 evra

FILM - Nov uspeh Roka Bička

Razredni sovražnik
nagrajen v Franciji

Celovečerni prvenec Roka Bička Razredni sovraž-
nik je na festivalu Premiers Plans v francoskem Angersu
v konkurenci šestih celovečernih prvencev prejel nagra-
do občinstva za evropski celovečerec. Pomemben del na-
grade predstavlja podpora promociji filma v Franciji v vred-
nosti 15.000 evrov, ki jo lahko izkoristi lokalni distributer.

Film zaenkrat še nima francoskega distributerja, za-
to v producentski hiši Triglav film upajo, da mu bo nagrada
pomagala na poti v francoske kinematografe. Festival v An-
gersu, ki je potekal med 17. in 26. januarjem, je posvečen
prvim delom mladih filmskih ustvarjalcev.

Dogajanje Bičkovega filma je postavljeno v eno od
slovenskih srednjih šol, na kateri dijaki ne morejo spreje-
ti zahtev novega učitelja nemščine. V glavnih vlogah na-
stopajo Igor Samobor in devet srednješolcev.

Uspešen je bil tudi kratki igrani film Janeza Lapaj-
neta Kdo se boji črnega moža?, ki je na filmskem festiva-
lu v ameriškem Montgomeryju, ki je potekal v petek, 24.
januarja, med 14 filmi prejel dve nagradi - nagrado festi-
vala za najboljši film in nagrado občinstva. Lapajnetov film
je tako postal veliki zmagovalec festivala, kjer v enem ve-
čeru prikažejo izbrane kratke filme z vsega sveta, so spo-
ročili iz producentske hiše Triglav film.

V Rotterdamu pa se je minulo sredo začel 43. med-
narodni filmski festival. Eden pomembnejših festivalov se
ponaša s tekmovalno sekcijo prvencev in nagrado filmski
tiger. Na festivalu bo mednarodno premiero doživel film
Karpopotnik v režiji Matjaža Ivanišina, ki je na festivalu
v Portorožu prejel nagrado za najboljši scenarij. Film pri-
naša portret režiserja Karpa Godine, so sporočili iz Slo-
venskega filmskega centra (SFC).

V Rotterdamu bodo predvajali tudi film Mama Ev-
ropa v režiji Petre Seliškar. Film prikazujejo v programu
EU-29, ki je posvečen Evropi. V ospredju filmske zgodbe
je šestletna deklica, ki je kažipot za bodoče rodove, ki bi
želeli državo Evropo brez stvarnih in miselnih meja, so za-
pisali v SFC. (STA)

OPERNO GLEDALIŠČE VERDI - Prvi letošnji simfonični koncert

S posvetilom Abbadu
Orkester je suvereno dirigiral Oleg Caetani, kot solist je igral mlad ruski pianist Nikolay Khozyainov

Prvi simfonični koncert letošnjega leta je gle-
dališče Verdi posvetilo spominu na komaj premi-
nulega dirigenta Claudia Abbada: odločitev je bi-
la kar se da umestna, kajti veliki mojster je ravno
v Trstu začel svojo sijajno kariero s simfoničnim
koncertom, ki ga je dirigiral 30.oktobra 1959. V na-
še mesto se je redno vračal v naslednjih štirih le-
tih, dokler ga ni mednarodna kariera peljala daleč
stran v najuglednejše glasbene ustanove. Po dvaj-
setih letih odsotnosti se je l.1981 vrnil na čelu Lon-
don Symphony Orchestra, v zadnjem desetletju pa
dvakrat z Gustav Mahler Jugendorchester.

Občinstvo se je na vabilo gledališkega nad-
zornika Claudia Orazija mojstru poklonilo z dol-
gim zbranim molkom, nato pa sta na oder stopi-
la dirigent Oleg Caetani in dvaindvajsetletni ruski
pianist Nikolay Khozyainov, plavolas kodrasti
dečko, ki bi mu na videz ne pripisali več kot šest-
najst let. Mladi talent, ki se je izšolal na moskov-
skem konservatoriju Čajkovskij, je v zadnjih letih
osvojil celo vrsto prestižnih priznanj, ki so mu pri-
služila nastope na vseh petih celinah, za svoj prvi
tržaški koncert pa je izbral zelo popularno in pri-
ljubljeno skladbo-Koncert št.1 v b-molu op.23 Pe-
tra Iljiča Čajkovskega. Škoda, da se med solistom,
dirigentom in orkestrom ni ustvaril pravi komu-
nikacijski krog, ki bi pianistu omogočil bolj svo-
bodno poustvarjanje, orkestru pa bolj natančno in
prepričljivo spremljavo: Khozyainov je lahko do-
kazal svojo briljantno tehniko, ni pa mogel poglo-
biti interpretacijske plati, ki je ostala nedorečena,
kljub temu se je občinstvo navdušilo nad virtuo-
zno izvedbo ter si prislužilo za dodatek nekoliko
kičasto, tehnično vrtoglavo zapleteno Fantazijo na
teme Mozartove Figarove skladbe, ki jo je po Lisz-
tu priredil Ferruccio Busoni.

Drugi del koncerta nam je ponudil čisto dru-
gačno sliko: če je dirigent pri klavirskem koncer-

tu pokazal nekaj negotovosti, je to pomanjkljivost
lepo nadoknadil s Sedmo Simfonijo v C-Duru op.6c
, tako zvano Leningrajsko, ki jo je Dmitri Šostakovič
spisal v zelo težkem vojnem obdobju, ko so naci-
sti od 8.septembra 1941 do 27.januarja 1944 oble-
gali Leningrad. Simfonija je praizvedbo doživela
15.marca 1942, partituro pa so na mikrofilmu po-
slali v ZDA, kjer jo je Arturo Toscanini v New Yor-
ku predstavil 19.julija istega leta z orkestrom NBC.
Mimo zgodovinskega pomena je mojstrovina iz-
redno sporočilna, dovršena, globoka in z enkrat-
no energijo nabita glasba, ki ohranja svoj naboj ne
glede na drugačne razmere, kot simbol naroda, ki
se bori za svojo svobodo, kot deklaracija vere v člo-
veka, ki zna z vztrajnostjo premostiti najhujše pre-
izkušnje. Muzikologi so ugotovili, da je tema, ki se
rodi po resnobnem uvodu, kot karikatura motiva
iz Leharjeve Vesele vdove (Gremo k Maximu ...),
ki postane obsesivna kot motiv v Ravelovem Bo-
leru, grozeča in groteskno mogočna, in se poslu-
šalcu vtisne v spomin s prvinsko energijo. V sim-
foniji pa imamo tudi veliko globoke, čustveno pre-

tresljive glasbe, ki se proti koncu povzpne v mo-
gočni koral z melodijo, ki ima tipičen ruski izvor
in zadoni v prelestnih barvah celega orkestra.

Oleg Caetani je partituro dirigiral na pamet,
zelo samozavestno in suvereno, morda brez divje
energije, ki jo znajo nekateri dirigenti vliti inter-
pretaciji, vendar povsem prepričljivo. Tržaški or-
kester je presegel svoj običajni nivo z muziciranjem,
ki je izpostavilo vrline solistov in posameznih od-
delkov, od izredno ekspresivnih pihal do toplega
in klenega zvoka godal ter ubranega in energičnega
sodelovanja trobil in pihal. Neprekinjen lok emo-
cij je povezal pestro, bogato in navdušujočo izvedbo
monumentalne simfonije, vzkliki in dolgi aplavzi
so nagradili trud in sposobnost vseh oblikovalcev.
Tudi naslednji koncert bo v petek, 31.januarja in
soboto, 1.februarja, pretežno posvečen ruski glas-
bi: violinski koncert Petra Iljiča Čajovskega bo igra-
la mlada Francesca Dego, Donato Renzetti bo na-
to dirigiral 5.simfonijo, za uvod pa Brahmsovo Aka-
demische Festouverture.

Katja Kralj

Dirigent Oleg Caetani Pianist Nikolay Khozyainov
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PREJELI SMO

Kakšen smisel ima
»pasivna« komisija?

Vodstvo ZSŠDI je na zadnji seji
velik del svojih razmišljanj posvetilo
analizi podeljevanja sredstev iz zako-
na za slovensko manjšino pod novo si-
glo tako imenovanih projektov. Ob
analizi ter temeljitem pregledu pro-
jektov, ki so bili pravkar “nagrajeni”,
ZSŠDI izraža svojo veliko skepso nad
operativnim potekom, kako je do “na-
grajevanja” prišlo in pa veliko razoča-
ranje nad tako slabimi ocenami, ki jih
je bil deležen predlagani projekt
ZSŠDI. Dobili smo tako nizko število
točk, da naš projekt sploh ni prišel v
poštev za odobritev.

Seveda nismo nevoščljivi dru-
gim, ki so bili deležni večjega upošte-
vanja od nas, pa vendar je v nas le ne-
kaj nejevolje. ZSŠDI je predlagalo
projekt, ki ima – seveda po našem
mnenju – pomembno sporočilnost, saj
nosi naslov “Slovenščina moj jezik”.
Zdelo se nam je smiselno, da predla-
gamo delovni načrt, po katerem bi lah-
ko naše mlade, ki se najbolj množično
stekajo prav v športno območje, ustre-
zno motivirali ob športni vadbi, da bi
ob tem utrjevali tudi slovenski pogo-
vorni jezik. Predstavili smo načrt
športno-jezikovnih delavnic, ki bi se
raztezale od Doline do Proseka, pre-
ko Opčin do Repna ter Nabrežine in
Gorice. V tem projektu bi sodelovalo
preko 200 naših mladih športnikov.

Mislili smo, da je naš projekt ne-
kaj živega, otipljivega in praktičnega za
vsakdanjo uporabo. A očividno so bi-

li deželni uradi, ki so podeljavali toč-
ke, drugačnega mnenja. Zgleda, da so
za strateško narodnostno rast naše
manjšine bistvenejši izdaja zbornikov
ali zgodovinskih knjig ali filozofski
simpoziji o krizi sodobnega časa itd.
Presenetilo nas je tudi dejstvo, da ni-
kjer nismo dobili najvišje ocene, to je
trojke: samo z dvojko je bila ocenjena
kakovost vsebine našega projekta, ena
točka nam je bila dodeljena iz naslo-
va enkratne zamisli, dve točki pa je
ZSŠDI prejelo za svojo strokovnost in
izkušenost.

In tako so vsi naši upi in priča-
kovanja klavrno splavali po vodi!
ZSŠDI je mnenja, da ocene deželnih
funkcionarjev ne morejo biti odloču-
joče, saj dvomimo, da se do potanko-
sti spoznajo na čisto vsa območja na-
ših organiziranih dejavnosti na celi
vrsti različnih področij. Mnenja smo,
da je slovenska deželna komisija tista,
ki mora imeti pravico in dolžnost, da
daje strokovna mnenja in prav ta ko-
misija je tista, ki mora odigrati vlogo
subjekta in imeti odločujočo besedo
pri izbiri in ocenjevanju nagrajevanja
dela na terenu.

Sprašujemo se namreč, kakšen
smisel ima sestavljati komisijo, kateri
zaupamo vsi mi, če je pa potem pri-
morana, da dokaj pasivno sprejema
odločitve deželnih uradov! Paradoks
brez primera!

Združenje slovenskih športnih
društev v Italiji

Lukšič bo kandidiral
za evroposlanca

LJUBLJANA - Predsednik Socialnih
demokratov (SD) Igor Lukšič je za STA
potrdil, da bo dal soglasje h kandida-
turi za poslanca v Evropskem parla-
mentu. Podpredsednik stranke Dejan
Židan, ki se ga je večkrat omenjalo kot
tistega, da bi lahko prevzel vodenje SD,
pa je zatrdil, da teh ambicij nima.
Spomnil je, da Lukšič ne bi bil prvi
predsednik SD v EP.

Otroka ostala v Nigeriji,
v Vidmu obsodili mater

VIDEM - Nigerijska državljanka, sta-
ra 34 let, je bila v Vidmu v odsotnosti
obsojena na enoletno zaporno kazen,
ker je svoja majhna otroka odpeljala v
Nigerijo, medtem ko njen italijanski
mož, oče obeh otrok, živi v Italiji. Sod-
bo je izrekla sodnica Carla Missera, ki
je ženski tudi odvzela pravico do odlo-
čanja o svojih otrocih. Otroka pa sta še
vedno pri sorodnikih v Nigeriji.
Po poročanju tiskovne agencije Ansa
se je vse začelo, ko je Nigerijka odpo-
tovala v domovino, da bi sorodniki spo-
znali njuna otroka - dveletno deklico in
šestmesečnega bratca. Oba sta sad za-
konskega razmerja s 53-letnim itali-
janskim državljanom. V Italijo se je 34-
letnica vrnila sama, njen mož pa po-
greša otroka že skoraj dve leti, od 1.
marca 2012. Mati obeh otrok je med-
tem izginila, obsodili so jo v odsotno-
sti. Sodnica je tudi določila odškodni-
no, ki znaša dva tisoč evrov tako za mo-
ža kot za otroka. Oče naj bi se obča-
sno pogovarjal s hčerko po telefonu, ni-
ti mednarodna policija Interpol pa ni
ugotovila, kje se otroka nahajata.

Na Hrvaškem -18 stopinj
ZAGREB - Hrvaški hidrometeorološki
zavod je včeraj zjutraj v Slatini name-
ril minus 18 stopinj Celzija, kar je najn-
ižja temperatura na Hrvaškem letos.
Tudi drugod na je bilo med -10 in -16
stopinjami Celzija, ob obali pa je bilo
najbolj mrzlo v Pločah (-1).

KOROŠKA - Ob podelitvi letošnje Tischlerjeve nagrade

Trap kot simbol čudeža ob Zili
Toda slediti bodo morali še drugi - Medtem že buri duhove dvojezična tabla v majhni vasi Lešnik pri Šmohorju

CELOVEC - Na svečani podelitvi 35. Tischlerjeve
nagrade župniku Stanku Trapu, ki je nagrado prejel za
svoje izjemne zasluge za ohranitev slovenščine in ziljskega
narečja na skrajni zahodni jezikovni meji dvojezičnega
ozemlja na Koroškem, je predsednik Narodnega sveta ko-
roških Slovencev (NSKS) Valentin Inzko ob zaključku slo-
vesnosti dejal , da je Zila nekaj magičnega, nekaj poseb-
nega. »Slovesnost ob podelitvi Tischlerjeve nagrade 2014
pa je bila Zila v malen. Zila doživlja renesanso in vsi do-
življamo ta ziljski čudež. Duhovni simbol tega čudeža pa
je Stanko Trap,« je še poudaril Inzko.

Da bo na Zilji potrebnih več čudežev, pa je samo
en dan po podelitvi nakazal dogodek, ki se je zgodil v
majhni vasi Lešnik pri Šmohorju. Dvojezična krajevna
tabla z napisom »Liesch - Lešnik«, katero so sosedi po-
stavili podžupanu okrajnega mesta Karlu Tillianu za nje-
gov 60. rojstni dan pri obvozu na dvorišče z namenom,
da bi dvojezični krajani lažje našli do podžupana, namreč
že buri duhove. Okrajno glavarstvo Šmohor zahteva od-
stranitev table z utemeljitvijo, da je prepovedana posta-
vitev opozorilnih napisov ob javnih cestah in med te so-
dijo tudi krajevne table. Vrh tega gre tudi za uredbo o
dvojezični topografiji, v kateri kraj Lešnik ni zajet, zato

da se mora tabla odstraniti, so še sporočili iz okrajnega
glavarstva.

Toda podžupan Karl Tillian dvojezične table ne na-
merava odstraniti. Napovedal je, da bo modri rob dal pre-

barvati z rdečo ali zeleno barvo, tako da ne bo kršil za-
kona o cestnem prometu. Podžupan iz vrst socialde-
mokratske stranke je še dodal, da gre za »dobronamer-
no darilo brez političnega ozadja«. (il)

Nagrajenec župnik
Stanko Trap (v

sredini) s
predsednikoma

KKZ in NSKS
Jankom Krištofom

(levo) in
Valentinom

Inzkom

VINCENC GOTTHARDT

KRIZA ELECTROLUXA - Pogovori med vodstvom podjetja in sindikati

Podjetje načrtuje zaprtje
obrata v Porcii, ker je
proizvodnja predraga

BENETKE - Proizvajalec elektri-
čnih gospodinjskih aparatov Electrolux
je včeraj na pogovorih s sindikati za šti-
ri svoje obrate v Italiji (Susegana, Porcia,
Solaro in Forli) predlagal drastično zni-
žanje plač in drugih stimulacij za zapo-
slene. Tako naj bi se povprečna mesečna
plača s sedanjih približno 1400 evrov ne-
to znižala na 700 do 800 evrov.

Poleg tega naj bi za 80% znižali na-
grade podjetja, ki danes znašajo 2700
evrov, zaposleni naj bi delali 6 ur dnevno,
praznično delo naj ne bi bilo posebej pla-
čano, skrajšali naj bi se odmori, za 50%
naj bi omejili sindikalne odsotnosti, blo-
kirali pa naj bi tudi periodične dodatke
za delovno dobo.

V Electroluxu zatrjujejo, da lahko
samo na ta način zagotovijo nadaljeva-
nje proizvodnje v štirih italijanskih
obratih. Urne postavke, ki danes znaša-
jo 24 evrov bruto, naj bi v povprečju zni-
žali za 3 do 5 evrov, da bi tako zmanj-
šali razkorak med plačilom v Italiji in
plačilom na Poljskem, kjer delavci dobijo
7 evrov na uro. Kot poročajo sindikalni
viri, je Electrolux zagrozil, da bo ustavil
nameravane investicije v Italiji, če tega
predloga ne bodo sprejeli. Kot so spo-
ročili sindikati, so za danes sklicali
skupščine zaposlenih, na katerih bodo
razpravljali o predlogih Electroluxa,

istočasno pa se napoveduje tudi mož-
nost stavke.

Toda sindikati so zelo črnogledi
glede prihodnosti obrata v Porcii. Kot so
povedali njihovi predstavniki, Electrolux
za Porcio nima industrijskega načrta.
Proizvodnja pralnih strojev naj bi bila po
mnenju Electroluxa predraga, saj so
stroški tako visoki, da za Porcio ne omo-
gočajo nikakršnega načrtovanja. Za Por-
cio je Electrolux predvidel tudi daleč naj-

višje zmanjšanje urne postavke (za 7,5
evra), toda cena dela bi končni proizvod
kljub temu bremenila s 30 evri na uro. Na
ta način je proizvodnja nedonosna.

Zato sindikalni viri navajajo, da bo
Electrolux poleg Porcie zaprl tudi obrat na
Poljskem. Konkurenca azijskih proizvajal-
cev Samsung in LG je namreč prehuda. Za
ostale italijanske obrate pa naj bi Electro-
lux investiral 28 milijonov evrov v Forliju,
40 v Solaru in 22 milijonov v Susegani.

Za zaposlene v Porcii je prihodnost vedno bolj negotova

SLOVENIJA - Usklajevanje nove koalicijske pogodbe

Ožji vrh večine že jutri
Koalicija pa ima precej dela tudi z iskanjem novih ministrov za zdravstvo in gospodarstvo

LJUBLJANA - Ožja vodstva koali-
cijskih strank se bodo po informacijah STA
predvidoma že jutri sestala na usklajeva-
nju uvodnega dela nove koalicijske po-
godbe. Nov dogovor o sodelovanju koa-
licije do konca mandata so minuli teden
po področjih usklajevale delovne skupine,
a ker naj bi nekaj vprašanj ostalo še odpr-
tih, se bodo pogajalci v sestali (vsaj) še en-
krat. Največ zadev naj bi ostalo nedore-
čenih pri delovni skupini za področja in-
frastrukture, energetike, prostora in pro-
meta, ki jo vodi minister Samo Omerzel.

Eden trših orehov pri usklajevanju
naj bi bila privatizacija. Partnerji naj bi na
plano znova potegnili tudi vprašanje
združitve HSE in Gen Energije, obeh ste-
brov slovenske energetike, čeprav se ta
predlog periodično neuspešno pojavlja
vse od njune razdružitve. Kopja naj bi se
lomila tudi pri infrastrukturnih investi-
cijah in porazdelitvi teh nalog po resor-
jih. Medtem naj bi bili na resorju dela od-
prti še vprašanji dolgotrajne oskrbe in ure-
ditve področja istospolnih partnerstev. Ni
namreč še jasno, ali bodo to področje ure-

jali v družinskem zakoniku ali v poseb-
nem zakonu.

Predvideno je bilo, da bodo ožja
vodstva koalicijskih strank besedilo nove
koalicijske pogodbe dokončno oblikova-
la do konca tega tedna, premierka Alen-
ka Bratušek pa po informacijah STA to
srečanje predlaga že za jutri. Ta bo po-
stregla s še eno preizkušnjo, saj bo na
dnevnem redu DZ razprava o interpela-
ciji zoper Omerzela.

Koalicija se ukvarja tudi z iskanjem
ministrov za zdravstvo in za gospodarstvo.

Pri izbiri prvega je veliko odvisno od do-
govora med Bratuškovo in Erjavcem, ki sta
se sestala že včeraj, a vsebina pogovora še
ni znana. »Na vsak način bo imel DeSUS
v vladi dva ministra. Kako in na kakšen na-
čin, pa boste izvedeli do konca tedna,« je
po včerajšnjem razširjenem kolegiju prva-
kov koalicije pri premierki dejal Erjavec.
Vodja poslancev PS Jani Möderndorfer pa
je po kolegiju povedal, da zdravstvenega
ministra išče tisti, ki ga mora, to je DeSUS.
PS pa bo sporočila ime za gospodarskega
ministra, je napovedal. (STA)
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Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
kakršnikoli obliki poslano uredništvu, ne vračamo.
Dostavljeno gradivo ne obvezuje uredništva ozi-
roma založnika za objavo ali drugačno uporabo;
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imajo avtorji pravico do morebitnega honorarja
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Il grande freddo
ZDA 1983
Režija: Lawrence Kasdan
Igrata: William Hurt in Glen Clo-
se
Ob Alexovi smrti se stari sošolci
ameriškega koledža po več letih,
spet srečajo...
Film, ki spada med sto najpo-
membnejših filmskih del prejšnje-
ga stoletja, v sam vrh svetovne ki-
nematografije, pripoveduje o po-
novnem srečanju skupine sošol-
cev, ki se spet snidejo na prijate-
ljevem pogrebu. Alexov pogreb je
za že štiridesetletne stare nekda-
nji prijatelje priložnost, da si v
okviru tovariškega week-enda zau-
pajo želje, sanje in neuresničene
načrte, v katere so svoj čas, ko so
bili še polni idealov, slepo verjeli. In si takrat tudi prizadevali, da bi bilo nji-
hovo življenje bistveno drugačno. Pravi evergreen je tudi filmska glasbena
kulisa.

VREDNO OGLEDA

18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.30 Deželni TV dnevnik, sledi Čez-

mejna TV - Dnevnik SLO 1

6.10 Aktualno: UnoMattina caffè 6.30
Dnevnik in vreme 6.45 Aktualno: Uno-
Mattina 7.00 8.00, 9.00, 11.00 Dnevnik
12.00 Talent show: La prova del cuoco
13.30 Dnevnik in gospodarstvo 14.10
Show: Verdetto finale 15.20 La vita in di-
retta 16.50 Dnevnik in vreme 18.50 Kviz:
L'eredità 20.00 Dnevnik 20.30 Igra: Affari
tuoi 21.10 Nad.: Gli anni spezzati 23.20
Talk show: Porta a Porta

6.00 Nan.: La strada per la felicità 6.40 Ri-
sanke 8.10 Serija: Zorro 8.35 Nan.: Le nuo-
ve avventure di Flipper 10.00 Dnevnik in
rubrike 11.00 I fatti vostri 13.00 Dnevnik
in rubrike 14.00 Serija: Pasion Prohibida
14.50 Detto fatto 17.00 Serija: Cold Case
– Delitti irrisolti 17.45 Dnevnik in šport
18.45 Serija: Squadra Speciale Cobra 11
20.30 23.30 Dnevnik 21.00 Nan.: LOL
21.10 Serija: Hawaii Five-0 22.45 Serija: The
Good Wife 23.45 2Next – Economia e fu-
turo

6.00 Novice 7.00 Tg Regione – Buongiorno
Italia 7.30 Tg Regione – Buongiorno Regio-
ne 8.00 Talk show: Agorà 10.05 Rai Parla-
mento - Spaziolibero 10.15 Report.: Mi
manda RaiTre 11.15 Elisir 12.00 Dnevnik in
rubrike 12.45 Pane quotidiano 13.10 Rai Edu-
cational 14.00 Deželni dnevnik in Dnevnik
14.50 Tg Regione – Leonardo, sledi Dnevnik
LIS in Piazza Affari 15.10 Nad.: Terra nostra
16.00 Dok.: Aspettando Geo 16.40 Dok.: Geo
19.00 0.00 Dnevnik, Deželni dnevnik in vre-
menska napoved 20.00 Variete: Blob 20.15
Aktualno: Sconosciuti 20.35 Nad.: Un posto
al sole 21.05 Aktualno: Ballarò

23.20 Gazebo

6.10 Rubrika: Media shopping 6.25 Nad.:
Chips 7.20 Nad.: Miami Vice 8.20 Nad.:
Hunter 9.45 Nan.: Carabinieri 10.50 Ru-
brika: Ricette all' italiana 11.30 Dnevnik,
vremenska napoved in prometne informa-
cije 12.00 Nan.: Detective in corsia 12.55
Nan.: La signora in giallo 14.00 Aktualno:
Lo sportello del Forum 15.30 Serija: Ham-
burg distretto 21 16.35 Nad.: My life 17.00
Film: Le colline bruciano 18.55 Dnevnik
19.35 Nad.: Il Segreto 20.30 Nad.: Tempe-
sta d’amore 21.15 Film: L'allenatore nel pal-
lone 2 23.35 Film: L'allenatore nel pallone

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
6.00 Dnevnik - Pregled tiska 7.55 Dnevnik,
prometne informacije, vremenska napoved,
borza in denar 8.45 La telefonata di Bel-
pietro 8.50 Show: Mattino cinque 11.00
Aktualno: Forum 13.00 Dnevnik in vre-
menska napoved 13.40 Nad.: Beautiful
14.10 Nad.: Centovetrine 14.45 Talk show:
Uomini e donne 16.10 Nad.: Il Segreto
16.55 Show: Pomeriggio cinque 18.50
Kviz: Avanti un altro! 20.00 Dnevnik in vre-
menska napoved 20.40 Show: Striscia la no-
tizia – La Voce dell'irruenza 21.10 Nad.: Il
peccato e la vergogna 23.30 Film: La prima
cosa bella

6.55 Nan.: Friends 7.40 Nad.: Una mamma
per amica 9.30 Nad.: Everwood 11.25 Se-
rija: Dr. House – Medical division 12.25
Dnevnik, vremenska napoved in prometne
informacije 13.40 Nan.: Futurama 14.05
Nan.: Simpsonovi 14.30 Risanka: Dragon
Ball GT 14.55 Nan.: The Big Bang Theory
15.50 Nan.: Due uomini e mezzo 16.40
Nan.: How I met your mother 17.30 Seri-
ja: Covert Affairs 18.30 Dnevnik 19.20 Se-
rija: C.S.I. 21.10 Film: La furia dei Titani
(fant.)

23.15 Film: Shining (horor, r. S. Kubrick, i.
J. Nicholson)

7.00 7.55 Omnibus 7.30 Dnevnik 9.45 Cof-
fee break 11.00 L'aria che tira 13.30 Dnev-
nik 14.00 Kronika 14.40 Nan.: Le strade di
San Francisco 16.40 Serija: The district
18.10 Nan.: Il commissario Cordier 20.00
Dnevnik 20.30 Otto e mezzo 21.10 Linea
gialla

6.00 7.00 Dnevnik 6.30 13.00 Rubrika: Le
ricette di Giorgia 7.25 Aktualno: Musa Tv
7.40 Dok.: Italia da scoprire 8.05 Dok.: Il
portolano 8.30 Deželni dnevnik 12.40 Ak-
tualno: Salus Tv 13.20 Dnevnik 13.45 Ru-
brika: Il caffè dello sport 15.15 Rubrika: Il
caffè dello sportivo 16.30 Dnevnik 17.00
19.00 Trieste in diretta 18.00 Calcio.Pun-
tozero 19.30 20.30 Dnevnik 20.00 Happy
Hour 21.00 Qui studio a voi stadio 23.00
Nočni deželni dnevnik in vremenska na-
poved 23.30 Ara pacis

6.00 Kultura 6.10 Odmevi 6.55 Dobro ju-
tro 10.40 Risnake, otroške oddaje in nani-
zanke 11.10 Zgodbe iz školjke 11.35 Dok.
film: Copnika se uri za reševalnega psa
12.15 Opus 13.00 15.00 Poročila, športne
vesti in vremenska napoved 13.30 Studio ci-
ty 14.20 Obzorja duha 15.10 Mostovi – Hi-
dak 15.45 18.40 Risanke in otroške odd.
16.45 Dobra ura 17.00 Poročila 18.30 Inf-
odrom 18.55 Dnevnik, vremenska napoved
in športne vesti 19.30 Slovenska kronika
20.00 Nan.: Življenja Tomaža Kajzerja
20.55 Dosje: Koalicija sovraštva 22.00 Od-
mevi, vreme, kultura, šport 23.05 Odkrito
23.55 Posebna ponudba

Slovenija 1

Tele 4

La 7

Italia 1

Canale 5
7.00 Otroški program: OP! 9.20 Otroški ka-
nal 10.00 Zabavni kanal 11.35 Dobra ura
12.55 Dobro jutro 15.35 19.00, 23.55 Točka
16.30 Glasnik 16.55 Mostovi – Hidak 17.35
Alpsko smučanje: svetovni pokal, slalom (m),
1. vožnja, prenos 18.35 Dok. nan.: Slovenski
vodni krog 19.50 Žrebanje Astra 20.00 Točka
preloma 20.35 Alpsko smučanje: svetovni po-
kal, slalom (m), 2. vožnja, prenos 21.45 Dok.
serija: Skrivnosti glasbe 22.20 Film: Miele

6.30 Primorska kronika 7.15 Žarišče 7.50
17.50 Kronika 8.00 15.30, 17.30 Poročila
9.00 Redna seja Državnega zbora: 21. red-
na seja DZ, prenos 15.00 Svet v besedi in
sliki 19.00 Dnevnik 19.40 Slovenska kro-
nika s tolmačem 19.55 Sporočamo 20.00
23.05 Aktualno 20.40 23.20 Na tretjem...
21.30 Žarišče 21.45 Kronika 21.55 Spo-
ročamo Spored se sproti prilagaja doga-
janju v Državnem zboru

13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– deželne vesti 14.20 Euronews 14.35 Ar-
hivski posnetki 15.20 “Ritorni” 16.20 23.20
Šport 16.50 Meridiani 18.00 Sprehodi
18.35 Vremenska napoved 18.40 Primor-
ska kronika 19.00 22.05, 23.50 Vsedanes -
Tv dnevnik 19.30 Vsedanes - vzgoja in iz-
obraževanje 20.00 Alpsko smučanje, slalom
(m) 21.35 Pogovor z... 22.20 Biker explo-
rer 22.50 Istra in...

8.35 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Tv prodajno
okno 8.45 Pravljica 9.30 19.00 ŠKL 10.30
11.30, 14.30 Videostrani 17.30 Besede mi-
ru 18.00 Znanstveni večer 20.00 Ločevanje
odpadkov – komunala Nova Gorica 20.30
Kmetijski razgledi z Dolenjske 21.00 Med
nami 22.00 Glasbeni večer, Tv prodajno
okno, videostrani

6.00 Risane in otr. Serije 7.15 16.50 Nad.:
Vihar 8.10 15.50 Nad.: Prepovedana ljube-
zen 9.05 10.15, 11.25 TV prodaja 9.20 10.30
Nad.: Ko listje pada 11.40 17.55 Nad.: Div-
ja v srcu 12.35 Serija: Tv Dober dan 13.30
Serija: Svingerji 14.00 22.35 Serija: Gasilci
v Chicagu 14.55 Nad.: Razočarane gospo-
dinje 18.55 24UR - vreme 19.00 22.00
24UR - novice 20.00 Preverjeno 21.05 Se-
rija: Mentalist 23.30 Serija: Dvojnica

6.50 Risanke in otroške serije 8.10 16.35
Nan.: Epizode 8.45 19.00 Serija: Veliki po-
kovci 9.10 13.00 Serija: Alarm za Kobro 11
10.05 Serija: Chuck 10.55 Astro Tv 12.25 Tv
prodaja 13.55 Serija: Najbolj zeleni domovi
sveta 14.20 19.30 Serija: Zmeda v zraku
14.55 Film: Empire Falls 16.30 18.00, 19.55
Svet 17.05 Nad.: Nikita 19.00 Nan.: Veliki
pokovci 20.05 Film: Bes pod kontrolo (kom.,
i. A. Sandler, J. Nicholson) 21.55 Nad.: Igra
prestolov 23.00 Film: Šola za ljubimce

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.15 Koledar; 7.25,
8.10 Prva izmena; 8.00 Krajevna kronika; 10.10
Hevreka; 11.00 Studio D; 13.20 Glasba po željah;
14.00, 17.00 Poročila in deželna kronika; 14.10
Otroški kotiček; 15.00 Mladi val; 17.15 Jeziko-
vna rubrika; 17.30 Odprta knjiga: Francis Scott
Fitzgerald: Veliki Gatsby – 1. nad.; 18.00 Gand-
hi – neoboroženi revolucionar; 19.20 Napo-
vednik, sledi Slovenska lahka glasba; 19.35 Za-
ključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 14.30 Poročila; 5.30 Jutranja
Kronika; 5.50, 8.45 Radijska Kronika; 7.00 Ju-
tranjik; 8.00 Pregled tiska; 8.10 Pogovor s si-
noptikom; 9.00 Dopoldan in pol; 9.10, 16.20 Pri-
reditev danes; 11.00 Poletna pesem in pol; 12.30
Opoldnevnik; 13.30 Eppur si muove; 14.00 Ak-

RADIO

Kanal A

Pop TV

Tv Primorka

Koper

Slovenija 3

Slovenija 2

tualno; 15.30 DIO; 17.00 Glasba po željah; 17.30
Primorski dnevnik; 19.00 Dnevnik in kronika;
20.00 Iz kulturnega sveta; 21.00 Iz sveta glasbe;
22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Jazz in jaz.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30,
19.30 Radijski Dnevnik; 8.00 Calle degli Orti
Grandi; 8.05 Horoskop; 8.10 Appuntamenti; 8.40,
15.00 Pesem tedna; 9.00 La traversa; 9.35, 22.30
Storie di bipedi umani e non...; 10.15, 19.15 Si-
gla single; 10.25 Programi; 10.35, 20.30 Glocal;
12.00 Anticipazioni GR; 13.00 Ballando con Ca-
sadei; 13.35 Ora musica; 14.00 Europa 2.0; 14.35
Saranno suonati; 16.00 Pomeriggio ore quattro;
18.00 Sconfinando; 20.00 La musica scelta di ra-
dio; 23.00 Osservatorio; 0.00 Nottetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 17.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Poročila;
5.20 obvestila; 5.30 Jutranja kornika; 6.10 Re-
kreacija; 6.15 112, 113 - nočna kronika; 6.45 Do-
bro jutro, otroci; 6.50 Kviz; 7.00 Jutranja kroni-
ka; 7.30 Pregled slovenskega tiska; 7.40 Turistov
glas seže v deveto vas; 8.05 Svetovalni servis; 8.40
Obvestila; 9.10 Dobra glasba, dober dan. Ena
ljudska; 9.30 Dobra dela; 10.10 Intelekta; 12.05
Na današnji dan; 12.10 Ura slovenske glasbe;
12.30 Nasveti; 13.00 Danes do 13.ih; 13.20
Osmrtnice in obvestila; 15.00 Radio danes, ra-
dio jutri; 15.30 DIO; 16.15 Obvestila; 17.00 Stu-
dio ob 17-ih; 19.00 Dnevnik; 19.30 Obvestila;
19.40, 22.20 Iz sporedov; 19.45 Lahko noč, otro-
ci; 20.00 Slovenska zemlja v pesmi in besedi, kon-
cert; 21.05 Igra; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 In-
formativna oddaja v angleščini in nemščini; 22.40
Big Band RTV Slo; 23.05 Literarni nokturno;
23.15 Za prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30,
14.30 Novice; 6.17 Vreme po Sloveniji; 6.40
Športna zgodba; 6.45 Vreme; 7.00 Kronika; 7.30
Vreme po Sloveniji, podatki; 8.15 Dobro jutro;
8.25 Vreme, temperature, onesnaženost zraka;
8.45 Prireditve; 8.55 Sporedi; 9.15, 17.45 Naval
na šport; 9.35, 16.05 Popevki tedna; 10.00 Po-
slovne krivulje; 11.00 Frekvenca X; 11.35, 14.20
Obvestila; 12.00 Vroči mikrofon; 13.00 Danes do
13.00; 14.00 Kulturnice; 15.03 Radio Slovenija na-
poveduje; 15.30 DIO; 16.45 Zapisi iz močvirja;
17.10 18. vzporednik; 18.50 Sporedi; 19.00
Dnevnik; 19.30 Nocoj ne zamudite; 20.00 Na sce-
ni; 21.00 Spet toplovod; 22.00 Zrcalo dneva; 22.25
Štos - Še v torek obujamo spomine.

SLOVENIJA 3
6.00, 7.25 Glasbena jutranjica; 7.00 Jutranja kro-
nika; 7.20 Spored; 8.00 Lirični utrinek; 10.00,
12.00, 13.00, 14.00, 22.00 Poročila; 10.05 Skla-
datelj tedna; 12.05 Arsove spominčice; 13.05,
13.35 Glasbeni rondo; 14.05 Oder; 14.35 Medi-
gra; 15.00 Big Band RTV Slo; 15.30 DIO; 16.05
Spored; 16.10 Svet kulture; 16.30 Koncerti na tu-
jem; 18.00 Jezikovni pogovori; 18.20 Slovenska
in svetovna zborovska glasba; 19.00 Literarni
nokturno; 19.10 Medigra; 19.25 Spored; 19.30 S
solističnih in komornih koncertov; 21.00 Lite-
rarni večer; 22.05 Glasba našega časa; 23.00 Slo-
venski koncert; 23.55 Lirični utrinek (pon.).

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio ob 12-
ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-17.30 Studio ob
17-ih; 17.30-18.00 Naša pesem; -Radio Agora:
13.00-15.00 Agora-Divan; 18.00-6.00 Svobodni
radio; -Radio Dva 10.00-12.00 Sol in poper (105,5
MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA

REŠITEV (26. januarja 2014)
Vodoravno: Dante, raš, Karači, Alighie ri, 
otolit, A. K., oktober, Miša, moa, A. A., 
etat, N. Č., oltar, anilin, el, Rio, mim, 
Nenni, Božanska komedija, afekt, A. R., 
L. A., sem, spis, Renca, Do ro te ja, kori-
dor, Ibar, ogaba, M. C., ala nin, A. J., viski, 
agile, Lin, nakladal ka, ano rak, aperitiv, 
Arja vas, Daka, Ri cos, M. A., Fiat, L. T., 
Akar; na sli ki: Dante Ali ghie ri; njegov ep: 
Božanska kome di ja.
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Danes bo oblačno. V notranjo-
sti Slovenije bo občasno rahlo
snežilo, v bližini morja pa rahlo
deževalo. Na Primorskem bo
začela pihati zmerna burja.
Najnižje jutranje temperature
bodo od -6 do -2, na Primor-
skem od 0 do 3, najvišje dnev-
ne od -4 do 0, na Primorskem do
5 stopinj C.

Pretežno oblačno do oblačno
bo po celotni deželi z možno-
stjo rahlih padavin, ki bodo
pogostejše ob morju, kjer bo
pihala močna in hladna burja.

Jutri bo pretežno oblačno, le
na Primorskem bo deloma
jasno.

Jutri bo vreme spremenljivo.Hitra hladna atlantska fronta bo v torek ob prihodu v
Sredozemlje povzročila nastanek ciklonskega ob-
močja; nato se bo ciklon počasi polnil in od srede
bodo postopoma začeli dotekati nekoliko manj mrzli
južni tokovi.

Danes: ob 1.34 najnižje -11 cm, ob 7.19 naj-
višje 44 cm, ob 14.24 najnižje -59
cm, ob 20.58 najvišje 33 cm.

Jutri: ob 2.24 najnižje -18 cm, ob 8.10 naj-
višje 50 cm, ob 15.00 najnižje -66
cm, ob 21.35 najvišje 40 cm.

Sonce vzide ob 7.30 in zatone
ob 17.05
Dolžina dneva 9.35

Z vremenom povezane teža-
ve bodo pogoste, okrepljeni bodo tudi ne-
kateri bolezenski znaki. Spanje v noči bo
moteno. Priporočamo dosledno upošte-
vanje morebitnih predpisanih diet in od-
merkov zdravil ter večjo previdnost.

Luna vzide ob
4.56 in zatone
ob 14.34

Morje je mirno,
t e m p e r a t u r a
morja 11,3 sto-
pinje C.

Kanin - Na Žlebeh  . . . 390
Vogel  . . . . . . . . . . . . . . . . 175
Kranjska Gora . . . . . . . . . 40
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . . 80
Cerkno . . . . . . . . ne obratuje
Rogla . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

Piancavallo  . . . . . . . . . . 180
Forni di Sopra  . . . . . . . 170
Zoncolan  . . . . . . . . . . . . 180
Trbiž  . . . . . . . . . . . . . . . . . 130
Osojščica  . . . . . . . . . . . . 120
Mokrine  . . . . . . . . . . . . . 260
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Megalomanstvo madžarskega premierja Orbana
BUDIMPEŠTA - Vasica Felcsut, ki premore vsega 1800 prebivalcev, se pa lah-
ko pohvali, da je tam odraščal madžarski premier Viktor Orban, bo po po-
ročanju madžarskih medijev dobila svoje letališče. V Felcsutu sicer že gradi-
jo stadion, ki bo lahko sprejel dvakrat več gledalcev, kot pa vasica premore
ljudi. Na Orbana tako razumljivo letijo očitki o megalomanstvu.Po zaslugi svo-
jega vplivnega prebivalca Felcsut že od leta 2009 premore tudi šolo nogo-
meta z osmimi igrišči, ki je poimenovana po madžarski nogometni legendi
Ferencu Puskasu, poroča avstrijska tiskovna agencija APA. Mnogi so do teh
projektov zelo kritični. »Megalomanstvo Viktorja Orbana očitno ne pozna me-
ja,« je ocenila madžarska novičarska spletna stran Hirhatar.

Zima povzroča veliko preglavic v državah vzhodne Evrope
BUKAREŠTA / PRAGA / VARŠAVA - Zimske vremenske razmere pov-
zročajo precej nevšečnosti po več državah vzhodne Evrope. Na Če-
škem je brez kurjave ostalo več deset tisoč ljudi, na Poljskem pa je
zaradi mraza od pričetka leta umrlo že 34 ljudi. Močno sneženje je
v Romuniji prizadelo predvsem vzhod in jug države, med drugim
tudi prestolnico Bukarešto (na fotografiji Ansa). Zaradi izrednih snež-
nih razmer so včeraj ponekod na teh območjih zaprte šole. Na ce-
stah je obtičalo več deset avtomobilov in tovornjakov. Tudi Bolgarija
se spopada z obilnim sneženjem ter močnimi vetrovi. Ker so za-
mrznili tiri, tudi železniški promet ponekod ni stekel.

_naroœniøka akcija 2014

Ne zamudite zadnjih dni. 
Øe je œas, da postanete naroœniki 
Primorskega dnevnika.

novo: moænost vplaœila naroœnine v dveh obrokih (2 x120€)
- za podrobnejøe informacije pokliœite naøo kontaktno øtevilko.

Celoletna naroœnina: 230 €, to pomeni: vsak izvod stane le 0,76 evra.

Nekomercialna sporoœila 
in œestitke boste v Primorskem dnevniku 
lahko objavljali brezplaœno.

Celoletnim naroœnikom tiskane izdaje 
bo omogoœen dostop do spletne izdaje 
dnevnika brez dodatnih stroøkov.

info:
Trst: 040 7786300
Gorica: 0481 356320

www.primorski.eu
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